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PROSTĚJOV Docela se nadřeli, ale stejně jim to k ničemu nebylo. Navíc 

skončili před soudem, a kromě trestu ještě budou muset zaplatit škodu, 

kterou způsobili na zásilkovém boxu. Lukáš Roman (38) z Prostějova a René 

Trunda (33) z Konice jsou kamarádi, jimž se krádež v Mostkovicích opravdu 

nevyplatila. Oba se zhruba rok po neúspěšném pokusu opět sešli v úterý 

7. dubna u prostějovského soudu.

Více čtěte na straně 5

Martin ZAORAL

Foto: Martin Zaoral

ZFETOVANÝ
M ZAORAL

Michal KADLEC
PROSTĚJOV Tak tohle se opravdu nečekalo! Historicky první referendum v Prostějově, při kterém 

měli občané vyjádřit svůj názor, zda má město stavět krátký, nebo dlouhý krytý plavecký bazén, 

skončilo naprostým fiaskem! Zejména radniční opozice musí být pořádně zklamána, neboť právě 

ona věřila v masovou účast při referendu. Omyl, k volebním urnám do celkem 44 volebních míst-

ností se dostavilo pouze žalostných 13,078 procenta oprávněných voličů. Referendum tak bylo 

prohlášeno za neplatné, neboť podle zákona pro platnost výsledku bylo zapotřebí, aby k němu 

přišlo alespoň 35 procent oprávněných voličů. A k tomu nedošlo ani náhodou. 

Otázkou je, zda tak nízká účast souvisí s nezájmem prostějovských občanů o danou tematiku, nebo 

lidé zůstali doma s tím, že svoji neúčast brali jako nesouhlas s výstavbou nákladnějšího padesáti-

metrového bazénu. To se ale zřejmě nedozvíme... 

Pokračování na straně 13

FIASKEM!
-
-

Foto: Michal Kadlec



Začnete se stále častěji ohlížet do mi-
nulosti a hledat chyby, které jste dříve 
nasekali. Jenže byste se měli raději 
zabývat přítomností a budoucností, 
protože jedině v tomto ohledu máte 
možnost něco změnit. 

Za šest kilometrù 500
Prostějov (mls) – Lámete si hlavu, 
kolik zaplatíte, pokud vás „načapá“ 
některý z  radarů, kterak projíždíte 
ulicemi Prostějova rychlostí vyšší 
než 50 km/hod.? Jednu z odpovědí 
dal ve facebookové skupině Pros-
tějov Bez Cenzury Adam G., který 
překročil rychlost o  6  km/hod., 
v  důsledku čehož dostal pokutu 
500  korun. K  přestupku se přiznal, 
placení se mu však nelíbilo a měření 
označil za způsob, „jak lehce zpeněžit 
spoluobčany“. „Sledovat neustále ta-
chometr je podle mě horší než o pár 
km překročit rychlost,“ napsal. Ně-
kteří s  jeho názorem souhlasili, jiní 
upozornili, že v  případě dodržová-
ní předpisů by nic hradit nemusel.

Prostějov (mls) – Při stanovení zá-
kazu nočního stání pro nákladní vo-
zidla v Prostějově v době od 19:00 
do 6:00 hod., vyjma vyhrazených 
parkovacích míst, se jaksi „zapomně-
lo“ na Žešov. I proto by se příslušné 
značky označující „Zónu s  doprav-
ním omezením“ měly nově objevit 
také v  této místní části Prostějova. 
To samé bude platit pro Leteckou 
ulici vedoucí směrem ke kasárnám. 
Tímto se sjednotí dané omezení na 
celém území města Prostějova.

Statisíce pro Lipku
Prostějov (mik) - Radní na svém jed-
nání doporučili zastupitelstvu schválit 
dotaci ve výši 1,8 milionu korun spol-
ku LIPKA. Finanční prostředky mají 
být určeny na rekonstrukci, moderni-
zaci a  technické zhodnocení stávají-
cích prostor v Centru denních služeb 
v  objektu Tetín 1. Cílem projektu je 
vybudování nových terapeutických 
dílen a  zajištění odpovídajícího tech-
nického zázemí. „Cílem plánované re-
konstrukce je modernizace a technic-
ké zhodnocení stávajících prostor tak, 
aby odpovídaly platné legislativě, hy-
gienickým i  bezpečnostním normám 
a  zároveň umožňovaly poskytování 
služeb důstojným, kvalitním a dostup-
ným způsobem všem cílovým skupi-
nám. Prostory bude využívat přibližně 
85 osob, zejména osoby se zdravotním 
postižením, senioři a osoby s kombi-
novaným postižením,“ uvedl náměs-
tek primátora Jiří Rozehnal.

Michal KADLEC
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Špína a smrad. Potraviny 
ve Stařechovicích uzavřeli  

Magistrát nechal opravit 
veřejné záchodky ve městě

Kreslíř Jan Tatarka otevřel 
výstavu v cukrárně U Veterána
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Jste příliš výřeční, přitom si vymýš-
líte, až se hory zelenají. Teď pomalu 
sami ani nevíte, co je pravda a co lež. 
Nedivte se proto, že vás lidé okolo už 
přestávají brát vážně a mají pro vás 
jen opovržení.  

BERANI 21.3. – 20.4. LVI 23.7. – 22.8.

Cizí lidé vám pomohou oprostit se od 
stereotypů vašeho života a vtáhnou 
vás do takových věcí, ze kterých se 
vám bude točit hlava. Najednou po-
znáte, že život je nádherný a byla by 
škoda ho strávit v ústraní. 

Na opačné pohlaví působíte velice 
perfektním dojmem. Takže pokud 
právě nyní nezískáte srdce svého vy-
sněného protějšku, pak již nebudete 
mít šanci snad nikdy. Jděte po hlavě 
přímo za cílem svého srdce!

PANNY 23.8. – 22.9.

Lehce se může stát, že i ty nejbliž-
ší lidi můžete nyní naštvat úplně k 
nepříčetnosti. Nebudete si totiž tak-
zvaně vidět do pusy a vypustíte z ní 
spoustu nesmyslů a urážek. Následky 
si přičtěte sami. 

Dodejte si odvahy a konečně po-
žádejte svého šéfa o zvýšení platu. 
Dostali jste se do situace, kdy nejste 
spokojeni s výší své odměny a po-
malu přemýšlíte o změně zaměstná-
ní. To ale nechcete. 

KOZOROZI 22.12. – 20.1. 

VÁHY 23.9. – 23.10.

Rádi sportujete a právě teď počítáte 
se zvýšením tréninkové zátěže. Jenže 
pro tento týden byste si měli jakou-
koliv námahu zakázat, neboť pocí-
títe náznaky zhoršení zdravotního 
stavu. Šetřete se. 

Vaše chlípné myšlenky nezaženou 
ani těžké pracovní povinnosti. Bu-
dete hledat jakoukoliv příležitost, jak 
být o samotě s partnerem. Jenom se 
proboha o nic nepokoušejte v pra-
covní době, pozor na kamery! 

Vaše ostražitost poklesne, takže se 
lehce stanete obětí nemístného vtipu 
nebo dobře nastražené pasti. Vlétne-
te do problémů, ani nebudete vědět 
jak. Vaším štěstím bude, že máte do-
statek vlivných přátel. 

RYBY 21.2. – 20.3.

Zaskočí vás nepříjemné úřední ozná-
mení. Přestože sami víte, že spoustu 
věcí flákáte a vše řešíte až na poslední 
chvíli, tentokrát musíte začít jednat 
okamžitě. Nenechte se zmást chlácho-
lením, že máte čas. 

Uvnitř rodiny to nebude stát za nic, 
jedna hádka bude střídat druhou. 
Bude tedy celkem logické, že častěji 
budete vyhledávat společnost mimo 
domov, a dokonce strávíte daleko 
více času v práci. 

Máte v hlavě spoustu plánů, které 
však během následujících dní nebu-
de jednoduché realizovat. Budete mít 
totiž naprosté minimum času myslet 
na své soukromí. Veškeré plány tak 
znovu odložíte na neurčito. 

Dostaneme se všichni do jakési melancholie a do období plného vzpomínek. 
Nestrávíme tak jen příjemné chvíle, více se budeme zabývat nepříliš pěknými 

okamžiky našich životů. Prostějované se tak ocitnou v ponuré náladě.

•• Úterý •• 
Velké sousto u soudu. Říká se, že nic není velké sousto, to si jen my myslíme, že máme malou pusu… 

Velkých cílů se nebáli ani Lukáš Roman a René Trunda, kteří se rozhodli ukradnout box Balíkovny 
v Mostkovicích. To byl ve finále hlavní důvod, proč skončili před prostějovským soudem.

•• Středa ••  
Křehké dědictví. „Kdo má štěstí, zdědí hudební nadání. Ti ostatní housle,“ napsal český spisovatel 

Jan Sobotka. Houslista Jan Novák nepochybně zdědil to první. Společně s klavíristou Markem Kozákem 
na koncertě v Konici ukázali, proč jsou housle vnímány jako ztělesnění křehké krásy.

•• Čtvrtek •• 
Hudební výročí v divadle. „Kdo chce pochopit hudbu, nepotřebuje ani tak sluch, jako srdce“, 

vystihl spisovatel Jiří Mahen. Muzika celý život obklopovala skladatele, dirigenta a pedagoga 
Vladimíra Ambrose. U příležitosti 70. výročí jeho úmrtí vznikla výstava, která je k vidění v Městském 

divadle v Prostějově a byla zahájena slavnostní vernisáží. Autorem převážné části vystavených fotografií 
je Václav Ševčík. Výstava věnovaná prostějovskému rodákovi, jehož četná díla zněla nejen 

v brněnském rozhlase, ale třeba i v anglickém rozhlase BBC a jehož symfonické skladby hrála 
i Česká filharmonie pod řízením Rafaela Kubelíka, bude v divadle až do konce června.

•• Pátek •• 
Pirátský poklad v kulturáku. V knihách je více pokladů, než kolik jich mohou najít piráti na ostrově,“ 

upozornil fenomenální americký filmový kreslíř, scénárista, režisér i producent Walt Disney. 
Pirátský poklad mohly děti v prostějovském Společenském domě hledat s populární dvojicí Karol a Kvído, 

která v současnosti představuje to nejlepší v rámci hudební tvorby pro malé děti.
•• Sobota •• 

Po stopách krásy.  „Pokud skutečně milujete přírodu, najdete krásu ve všem,“ upozornil malíř 
Vincent Van Gogh. Okolí hanáckého Prostějova obklopují spíše pole než lesy, snad i díky tomu si mnozí lidé 
z města váží lesoparku Hloučela. Na jarní procházku kolem této říčky vyzval všechny zájemce prostějovský 
znalec a milovník přírody Libor Marčan. Lidé se díky tomu dozvěděli například to, proč se v lesoparku kácí 

a proč v něm vznikají nové oplocenky.
•• Neděle ••

Být vším, čím chcete. Dětství je jediný čas v životě, kdy můžeme být vším, čím chceme, aniž bychom 
museli vysvětlovat proč… Tahle pravda se parádně ukázala na oblíbeném Dětském maškaráku 

v Brodku u Konice, který v tamním kulturáku uspořádala místní organizace KDU-ČSL.

NALEZNETE UVNITØ

STRANA 3

STRANA 9

STRANA 12

STRANA 18

PROSTĚJOV Jsme městem cyklistů a s přibývajícími slunečními paprsky je to vidět. Zatímco stále dost lidí míří do centra 
Prostějova auty, stojany na kola se i na Žižkově náměstí více plní zaparkovanými jízdními koly. Na jedno z nich se Večerník 
chtě nechtě musel zaměřit víc. Co říkáte, vybavíte si svého cyklomiláčka rovněž takhle? Každopádně jezdit na takovémto 
„přibližovadle“ či „topmodelu“ je mnohem zdravější!  

Foto: Michal Kadlec 

FOTO
TÝDNE

„„ ““

POÈASÍ v regionu

Zdroj: meteocentrum.cz

Aleš
 15/7

Vincenc
 11/9

Støeda
Anastázie

 13/6

Ètvrtek
Irena
Irina

 14/8

Pátek
Rudolf

 15/8

Sobota
Valérie
Valeria

 15/7

Rostislav
Rastislav

 15/7



František JURA,

Už druhým týdnem běží letošní jarní 
výzva akce 10 000 kroků. Jsem moc rád, 
že má mnoho příznivců také v Prostějo-
vě. Sám se s  nimi opakovaně setkávám 
a v rámci svých možností se také do této 
výzvy zapojuji. Jaro je obdobím, kdy 
máme příležitost znovu rozhýbat tělo 
i  mysl. Nejde přitom o  žádné vrcholo-
vé sportovní výkony. Největší smysl má 
návrat přirozeného pohybu do každo-
denního života. Chůze je totiž tím nejjed-
nodušším a zároveň velmi účinným způ-
sobem, jak pečovat o své zdraví. Pomáhá 
snižovat stres, zlepšuje kondici a  má 
pozitivní vliv na srdce i  celkovou vitali-
tu. A co je důležité – může ji provozovat 
opravdu téměř každý, bez ohledu na věk.
Výzva 10 000 kroků má navíc ještě 
jeden rozměr. Spojuje lidi. Najednou 
nejdeme jen sami za sebe. Stáváme se 
součástí společné aktivity, která má smy-
sl. Potkáváme se venku, objevujeme zná-
má místa z nové perspektivy a děláme 
něco dobrého pro sebe.
Pokud jste se do akce od 1. dubna ne-
zapojili, určitě se nevzdávejte a vyrazte 
v příštích dnech na delší procházky “na-
nečisto”. Každý krok se počítá!

3www.vecernikpv.cz

PROSTĚJOVSKO Stejně jako se těšíme na potomky čápů, dělají nám radost i rodiny 

labutí. A že jich letos na Prostějovsku bude! My víme hned o několika hnízdech. Třeba 

na rybnících v Hrdibořicích, Čelčicích, Drahanech a Plumlově na Bidelci i Podhraďáku.  

Jen na vodní ploše u Čunína se zatím párek labutí o stavbu hnízda nijak nesnaží. Tak 

uvidíme, kolik šedivých ochmýřených kuliček nakonec napočítáme. (kib)

boomboom
PROSTĚJOV V pátek 3. dubna se sídliště Hloučela rozeznělo hou-
káním hasičských aut. V panelovém domě v ulici Václava Špály totiž 
vypukl požár. Evakuováno bylo 51 lidí, tři z nich skončili v nemoc-
nici s intoxikací kouřem. 
Na místě zasahovaly hasičské jednotky z Prostějova, Olomouce, Dubu 
nad Moravou, Žešova, Vrahovic, Kostelce na Hané, Určic, Mostkovic 
a Brodku u Prostějova. „Zásah byl veden vnitřní částí budovy i zvenku 
s  pomocí výškové techniky. Budova byla silně zakouřena, evakuovali 
jsme proto z celého vchodu 51 osob. Následně jsme provedli odvětrání 
prostor a vyklidili byt zasažený požárem,“ uvedla tehdy mluvčí HZS olo-
mouckého kraje Lucie Balážová. Obyvatelé domu se po několika hodi-
nách mohli do domu vrátit. Co však bylo příčinou vzniku požáru dosud 
není jasné. „Příčinu vyšetřujeme ve spolupráci s kriminalisty PČR,“ od-
pověděla na dotaz Večerníku Balážová. Jak dodala, škoda byla předběžně 
stanovena na 2 miliony korun.  (kib)

ŠKODA ZA DVA
MILIONY!MILIONY!

Martin ZAORAL 
Anonymní obyvatelé městského bytového domu na adrese Marie 
Pujmanové 10 mají dle svých slov dlouhodobé problémy s  jedním 
z nájemníků, který je dle nich sice invalida, ale zároveň také narko-
man. Loni kvůli němu v domě dokonce „úřadovala“ zásahovka s be-
ranidlem, další policisté se samopaly jistili vše zvenku, aby feťáci ne-
utekli balkónem. 
Hlavní problém vidí tito lidé v tom, že uvedený muž dal klíče od obou 
vchodů do domu svým drogově závislým kamarádům, kteří tak mají 
volný přístup do domu a zároveň u něj bydlí na černo, což je v roz-
poru s domovním řádem. Dle nich Domovní správa v reakci na výše 
uvedené zkrátila muži dobu platnosti nájemní smlouvy, což oni sami 
považují za nedostatečné. 

Domovní správa o celém problému ví, nicméně v tuto chvíli jej po-
važuje za vyřešený. „Zmíněné problematické chování nájemníka 
zasahuje do poloviny loňského roku a věc řešila Policie ČR. S tímto 
nájemníkem jsme opakovaně hovořili a od té doby jsme nezazname-
nali žádné problémové jednání. Je to i tím, že skutečně máme mož-

nost nájemní smlouvy zkrátit a lépe tak ukončovat nájemní vztah, což 
v  tomto případě nebylo potřeba,“ reagoval na naše dotazy vedoucí 
střediska správy nemovitostí Martin Skokánek, který připustil, že 
uvedený nájemník měl v minulosti u sebe jednoho 
i někdy i dva kumpány, kteří měli prodávat drogy. „Toto se vyřešilo 
a již jsou věci pod kontrolou. V domě je nyní pořádek a vztahy jsou 
alespoň pro tuto chvíli dobré,“ dodal Skokánek, který se zároveň zmí-
nil, že Domovní správa obdržela v celé věci několik podnětů od ano-
nymního stěžovatele. „Ten byl prostřednictvím e-mailu již v vyzván, 
aby s námi jednal, ale nikdy tak neučinil a chronicky podává stejné 
stížnosti. Všechny případy byly prověřeny a bylo zjištěno, že se jedná 
o křivá obvinění a všichni zmiňovaní mají platné nájemní smlouvy 
a jsou v bytech řádně hlášeni,“ uzavřel Martin Skokánek. 

Večerník se v celé záležitosti obrátil i na konkrétní obyvatele domu. Ti 
nám potvrdili, že tak úplný klid v bytě zmiňovaného nájemníka už ně-
jaký čas opravdu nepanuje. „Ti feťáci tam v poslední době zase chodí, 
točí se to tam, pořád tam někdo klepe na balkon, že chce dovnitř. Taky 
jsem na chodbě potakala úplně zfetovanou a konfliktní ženskou, která 
tady určitě nebydlí,“ popsala jedna z dlouholetých obyvatelek domu.  

PROSTĚJOV Feťácké doupě, nebo křivá obvinění? Redakce Večerníku obdržela anonymní dopis, podle jehož pisatele není 
v městském domě na adrese Marie Pujmanové 10 bezpečno. Důvodem mají být dlouholeté problémy s drogově závislým nájemní-
kem a jeho kamarády, kteří se pod vlivem drog kdykoliv ve dne i v noci plouží po domě jako zombie. Faktem je, že právě u tohoto 
muže proběhla loni razie zásahovky, o níž Večerník informoval. V celé záležitosti jsme se tedy obrátili na Domovní správu Prostě-
jov. Podle ní se záležitost s problémovým nájemníkem již podařilo vyřešit. 

Ě

PROSTĚJOV Už je to doslova za dveřmi, i když se 
to nezdá. Ve dnech 9. a 10. října 2026 proběhnou 
i  v  Prostějově komunální volby. Přestože strany 
a  hnutí ještě mají moře času na zveřejnění kandi-
dátních listin do zastupitelstva, Večerník jako prv-
ní už teď zjistil první velkou předvolební bombu! 

Michal KADLEC

Oblíbený a uznávaný pedagog a ředitel Střední odborné 
školy podnikání a obchodu Marek Moudrý se rozhodl 
změnit politický dres. Zatímco před čtyřmi lety kandi-
doval jako nezávislý na kandidátní listině ODS, rozhodl 
se nyní změnit politický dres. „Mohu to potvrdit, roz-
hodl jsem se přijmout nabídku hnutí ANO a ucházet se 
za něj o mandát zastupitele. Výrazný podíl na mém roz-
hodnutí má osobnost primátora Františka Jury,“ uvedl 
exkluzivně pro Večerník Marek Moudrý. 

Rozhovor s Markem Moudrým najdete na straně 12

Marek MoudrýMarek Moudrý
kandiduje jakokandiduje jako

nezávislýnezávislý
za hnutí ANO!za hnutí ANO!

PROSTĚJOV, LIBEREC Ondřej Provazník se 
narodil 9. 5. 1996 v Praze, ale celé dětství pro-
žil v  Prostějově. Studoval konzervatoř Evan-
gelické akademie v  Olomouci – obor tuba. 
Studium po dvou letech ukončil a dále šel stu-

dovat na SOŠ Prostějov. Od dětství ho bavil 
zpěv a obdivuje Karla Gotta. V létě roku 

2020 dostal oficiálně možnost od Karel 
Gott Agency s.r.o. dál zpívat Gottovy 
písně, a to s názvem Ondřej Provazník 

– S písněmi Karla Gotta. V současné 
době vystupuje s orchestrem Felixe 

Slováčka. I jeho ale připravil o pe-
níze! (kib)

PROSTĚJOV, LIBEREC O
narodil 9. 5. 1996 v Praze, 
žil v  Prostějově. Studoval 
gelické akademie v  Olom
Studium po dvou letech uk

dovat na SOŠ Prostějov. 
zpěv a obdivuje Karla

2020 dostal oficiálně
Gott Agency s.r.o.
písně, a to s názvem

– S písněmi Karla
době vystupuje 

Slováčka. I jeh
níze!

Více čtěte
na straně 18
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Jak šel èas Prostìjovskem...
REC

Pøíštì: Okluky
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Byla to hodně spletitá anabáze, kterou do 
té doby Prostějov při plánování stavebních 
investic ještě nezažil. Na velice potřebný 
severní obchvat se začalo urputně myslet 
už v  roce 2008, první projektové náčrtky 
už Večerník spatřil dokonce o pět let dříve. 
Potíž byla v tom, že potřebné pozemky pro 
vybudování obchvatu vlastnily desítky ma-
jitelů, někteří dokonce s  trvalým pobytem 
v zahraničí. A ti se majetku jen tak nehod-
lali zbavit. Výkup pozemků došel dokonce 
až tak daleko, že radnice či krajský úřad 
mnohým majitelům hrozily vyvlastněním. 
Investor měl nakonec všechny potřebné 
parcely k dispozici až v  roce 2020, o  rok 
později tak mohla investice za 400 mili-
onů korun proběhnout. Dnes už severní 
obchvat plní svoji funkci (mik)

Stínava 

PROSTĚJOVPROSTĚJOV Táhne se to už přes osm let. V roce 2008 měli prostě-
jovští radní na stole předběžný plán, jak ještě více ulehčit dopravně 
přetíženému centru města. Vnější severní obchvat vedoucí od ron-
delu u čerpací stanice v Olomoucké ulici kolem bývalých Doprav-
ních staveb a ústící až u veterinární stanice v Kostelecké ulici měl 
být hotov během nejbližšího období. Jenže majitelé pozemků po-
třebných pro tuto investici Olomouckého kraje za zhruba čtyři sta 
milionů korun je nechtějí prodat. Teď si je ale všechny pozvali pro-
stějovští radní, aby s nimi celou záležitost ještě jednou projednali. 
A nebude to lehké, do sálu Společenského domu má podle výpisu 
z katastru nemovitostí přijít sto dvacet lidí... A přemlouvat je přije-
de i sám hejtman Olomouckého kraje!
Výkupy pozemků nutných pro stavbu takzvaného severního obchvatu. 
To bude hlavní jednací bod schůzky vlastníků pozemků, zástupců města 
a kraje, která je naplánována na tento čtvrtek 14. dubna ve Společenském 
domě a projednávat by se měl další postup s více než stovkou majite-
lů parcel. Výjimkou nejsou ani pozemky, které mají několik vlastníků. 
„Investorem stavby bude Olomoucký kraj s  dotační podporou Evrop-
ských strukturálních a investičních fondů. Kraj i město jsou připraveny 
vytvořit společnou pracovní skupinu, která bude koordinovat zajištění 
majetkoprávní přípravy investiční akce. Pracovní skupina bude vedení 
kraje a města podávat zprávu o své činnosti. Předsedu skupiny jmenuje 
hejtman, místopředsedu pak primátorka Prostějova,“ oznámil Večerníku 

uvolněný radní Jaroslav Šlambor (KSČM), který se touto problematikou 
v rámci ITI Olomoucké aglomerace zabývá. Takzvaný severní obchvat 
by ulehčil dopravě a částečně ji odkláněl z centra mimo město. „Jak už 
bylo řečeno, pozemky bude hlavně vykupovat Olomoucký kraj. Magis-
trát zase ty části, které budou, co se týče údržby, v  naší kompetenci,“ 
doplnil Zdeněk Fišer (ČSSD), první náměstek primátorky statutárního 
města Prostějova.
Každý si je nyní v Prostějově vědom, že bez vnějšího severního obchvatu 
bude doprava i nadále v centru města houstnout. „V posledních letech 
se díky výstavbě severní obslužné cesty i jižního kvadrantu podařilo do-
pravu v centru odlehčit, pomohl i nový rondel na Přikrylově náměstí. 
V posledních měsících ale čím dál častěji registrujeme, že přes vnitřní 
okruh města jezdí také vozidla, která by jej přitom mohla v pohodě mi-
nout. Olomouckou ulicí a Vápenicí míří velmi i ti řidiči, kteří přijedou od 
Olomouce a mají cestu například do Kostelce na Hané,“ uvědomuje si 
prostějovská primátorka Alena Rašková (ČSSD). 
Jak Večerník informoval už v minulém vydání, na podzim tohoto roku se 
bude provádět sčítání dopravy na těch nejrušnějších komunikacích měs-
ta. „I přes vybudování severní obslužné komunikace a jižního kvadrantu 
je městský vnitřní okruh stále přetížen hustou intenzitou dopravy. Vždyť 
například jen Wolkerovou ulicí projede každý den přes patnáct a půl tisíce 
vozidel. Vybudování vnějšího městského okruhu by tedy určitě pomoh-
lo,“ konstatuje náměstek primátorky pro dopravu Pavel Smetana (ČSSD).

Revoluce ve snaze urychlit Revoluce ve snaze urychlit SEVERNÍ SEVERNÍ 
OBCHVAT OBCHVAT 

Bizarní rituály
skonèily smrtí
Zubaøka z Konice vinu odmítla

Magdalena z Konice byla obžalovaná spolu 
s dalšími pěti členy sekty, již vedl její tehdejší 
parter. Není bez zajímavosti, že mezi obža-
lovanými není jedinou vysokoškolsky vzdě-
lanou, kromě ní před soudem stanula další 
lékařka a  dvě akademicky vzdělané ženy 
spolu s  jedním mužem s  inženýrským titu-
lem. Vysokoškolský diplom tak nemá jediný 
z celkem šesti obžalovaných.  

I  z  tohoto úhlu pohledu jsou okolnosti ce-
lého případu skutečně neuvěřitelné. Příči-

nou smrti jednoho ze členů sekty měly být 
rituály, které se konaly v  srpnu 2022 v  za-
lesněném okolí hradu Český Šternberk na 
Benešovsku. Člen sekty podle kriminalistů 
pobýval na léčitelův příkaz v  lesích nahý 
a ostatní ho jezdili kontrolovat. Muž neměl 
jídlo ani pití, na příkaz léčitele měl dospět 
k  pokoře a  přiznat se k  intimnímu vztahu 
s partnerkou vůdce sekty. Když se po něko-
lika dnech pokusil o  útěk, bili ho muži po 
celém těle dřevěnou tyčí.
Při další kontrole našla skupina muže již 
v  bezvědomí. Členové sekty, kteří stále 

věřili v  léčitelské schopnosti svého vůdce, 
za ním kolabujícího muže odvezli. Ten ale 
odmítal pomoci, proto ostatní zavolali zá-
chranáře. Podle pitevní zprávy byl ale muž 
v tu dobu už několik desítek minut, možná 
hodin po smrti. 

Všichni členové sekty samozvaného lé-
čitele prostřednictvím svých advokátů 
odmítli obžalobu, podle níž se dopustili 
vydírání a  neposkytnutí pomoci. Jedno-
mu z  obžalovaných hrozí až šestnáctileté 

a dalším čtyřem až osmileté vězení. Jedna 
ze žen může odejít s  dvouletým trestem. 
Většina z bývalých členů sekty uvedla, že 
navržené tresty vězení považují za nepři-
měřené. 
Nepochybné je, že všichni obžalovaní byli 
pod zásadním vlivem psychopatického 
vůdce sekty, který řídil jejich životy i  jed-
nání. „Jméno toho, kdo je odpovědný za 
veškeré násilí a  utrpení, je dávno známé. 
On je tím jediným, kdo skutečně vydíral, 
týral a likvidoval lidi ve svém okolí. A nejvíc 
pak právě Magdu. On je také fakticky od-
povědný za smrt několika lidí, včetně sebe 
samého,“ uvedla Ilona Novotná z  Konice, 
podle níž se Magdalena rozhodně nevyhý-
bá zodpovědnosti, zároveň se však nemůže 
přiznat k něčemu, co nespáchala. 

Právě Magdalena však byla zatím nepravo-
mocně odsouzena na 12 let do vězení kvůli 
smrti vůdce sekty a svého tehdejšího partne-
ra, k níž došlo na začátku října 2022. Muž měl 
nejprve dobrovolně spolknout zklidňující lék, 
následně mu zubařka vpíchla celkové aneste-
tikum, v důsledku čehož zemřel. Soud poslal 
na 13 let do vězení také bývalou tělocvikářku, 
jež se na celé záležitosti rovněž podílela. Obě 
ženy se proti nepravomocnému verdiktu od-
volaly. Hájí se tím, že jednaly na léčitelův po-
kyn a věřily, že jeho tělo po smrti zmizí. 
Jelikož rozsudek stále není pravomocný, zů-
stává Magdalena na svobodě, a přestože čelí 
extrémnímu stresu, dál se snaží provozovat 
zubařskou praxi. 

STÍNY MINULOSTI
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PRAHA, KONICE Rituály jako z temného středověku měli dle policistů provádět členové kutnohorské sekty, mezi něž patřila 
také zubařka Magdalena Šifferová za svobodna Klevetová. Rodačce z Konice, úspěšné absolventce zdejšího gymnázia i Uni-
verzity Karlovy převrátil život vzhůru nohama neuvěřitelně toxický vztah se samozvaným „léčitelem“ a vůdcem bizarní sekty. 
Po zatím nepravomocném odsouzení za vraždu svého partnera nedávno spolu s dalšími pěti členy stanula před soudem kvůli 
smrti muže, jenž měl před smrtí zažívat věci, které byste v civilizované společnosti asi nikdy nečekali. 

-
-

-
Foto: FacebookMartin ZAORAL



Martin ZAORAL
Oba kamarádi se k boxu společnosti Balíkovna 
umístěnému v ulici Generála Kraváka v Mostko-
vicích nejprve vypravili 9. dubna dvě hodiny po 
půlnoci s páčidlem. Ale neuspěli. Na následující 
noc vymysleli nový plán. V  deset hodin přijeli 
dodávkou Mercedes Benz Sprinter a box naložili 
přímo do ní. Při nakládání boxu si dali pořádně 
zabrat. Jejich snaha však vyšla zcela naprázdno, 
do cesty se jim totiž postavila policejní hlíd-
ka a  zatarasila jim cestu. Policisté s  namířenou 
střelnou zbraní je vyzvali, aby dodávku opustili. 
Následně zjistili, že Lukáš Roman byl coby ři-
dič pod vlivem pervitinu. Škodu na ukradeném 
boxu policisté vyčíslili na 140 tisíc korun, hod-
notu čtyř zásilek, které v něm byly umístěny na 
dalších 138 600 korun.

To vše bylo dobrým důvodem, proč se oba muži 
opět shledali u  prostějovského soudu, kde oba 
neměli jinou šanci než se ke všemu přiznat. Za-
tímco René Trunda zůstává na svobodě, Lukáše 
Romana přivedla eskorta. Několikrát trestaný 
muž se totiž poslední krádeže dopustil v podmín-
ce, vzhledem k tomu si musí původně podmíněný 
dvouletý trest za krádeže odsedět.  
Než byl dodán do vězení, obýval Roman nějaký 
čas byt v ulici Jana Zrzavého v Prostějově. Vzhle-
dem ke svým 11 exekucím brigádně pracoval jako 
montér pro firmu zabývající se dopravními stav-
bami. „Důvod krádeže byl ten, že jsem se dostal 
do finanční tísně. Nicméně nedávno se mi narodil 
syn, už se dívám na život jinak a nikdy bych nic 
podobného neudělal,“ dušoval se vyučený zed-

ník. Nakonec k původnímu trestu dostal dalších 
15  měsíců vězení, kvůli řízení pod vlivem drog 
pak na celkem 30 měsíců přijde o řidičák.
René Trunda, jenž dle svých slov naposledy pra-
coval před více jak třemi lety, od soudu odcházel 
s dvouletou podmínkou odloženou o 30 měsíců. 

Soud v  rozsudku poměrně překvapivě oba od-
souzené zavázal k  tomu, aby uhradili celkovou 
způsobenou škodu ve výši 278 600 korun. To 
se jim ovšem vůbec nechtělo. Ostatně nejenže 
z  krádeže neměli žádný zisk, navíc box, který 
sice určitě částečně poškodili, jim na místě za-
bavili policisté. Přesto trest oba přijali, v případě 
náhrady škody si však ponechali lhůtu pro mož-
nost odvolání. 
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Prostějovská policie vyhlásila

celostátní pátrání

po dvojici osob.

Strážci zákona žádají veřejnost

o pomoc při jejich dopadení —

— aby v případě zjištění místa

pobytu uvedených osob

neprodleně kontaktovali 

kterékoliv oddělení Policie ČR 

prostřednictvím bezplatné 

linky 158.

PÁTRÁNÍ

se narodil 10. srpna 2010 a  tr-
valé bydliště má hlášeno v okre-
se Prostějov. Na hledaného 
vyhlásila prostějovská policie 
celostátní pátrání dne 1. dub-
na 2026. Jeho zdánlivé stáří je 
v rozmezí od 14 do 15 let, měří 
okolo 170 centimetrů, má hube-
nou postavu, modré oči a plavé 
blond vlnité vlasy. 

se narodila 7. září 2012 a trvalé 
bydliště má hlášeno v  okrese 
Prostějov. Na hledanou vyhlási-
la prostějovská policie celostátní 
pátrání dne 7. dubna 2026. Její 
zdánlivé stáří je v rozmezí od 14 
do 15 let, měří okolo 170 cen-
timetrů, má hubenou postavu, 
zelenohnědé oči a hnědé odbar-
vené vlnité vlasy. 

JAROSLAV CHODIL 

NINA JANOŠÍKOVÁ 

PO DVOJICI
HLEDANÝCH

Koloběžkáři jsou nejen pro ostatní 
účastníky silničního provozu, ale 
i pro chodce nebezpeční i za střízli-
vého stavu. Natož pak v případech, 
že jsou opilí, jak zákon káže. S po-
žíváním alkoholu si na Velký pátek 
vůbec nelámal hlavu sedmatřicetile-
tý muž, který při jízdě na elektrické 
koloběžce v  Brodku u  Prostějova 
havaroval a zranil se. 

Přivolaní policisté muži naměřili 
v dechu 2,57 promile, test na drogy 
byl negativní. Opilý jezdec byl sa-
nitkou převezen do prostějovské ne-
mocnice k ošetření. Policisté obvinili 
muže z přestupku a celou záležitostí 
se bude zabývat správní orgán. 

2,57

s
168

PROSTĚJOV Jednomu se nedávno narodil syn, ale jen tak ho neuvidí. Druhý už více jak tři roky nepracuje a ne-

chává se živit otcem, u něhož bydlí. Oba mají dluhy, jsou závislí na drogách a před rokem se v Mostkovicích 

pokusili ukrást zásilkový box. Lukáš Roman (38) a René Trunda (33) jsou kamarádi, které mnohé spojuje, ale 

i rozděluje. Zatímco prvně jmenovaný se po čase opět vrátil do vězení, ten druhý pro svou dosavadní beztrest-

nost nakonec od prostějovského soudu odcházel s podmínkou. 

-
-

HRUBČICEHRUBČICE Je zajímavé, jak některé nepravosti řeší někdy policisté. 
Minulou středu v Hrubčicích byla za volantem osobního vozidla kon-
trolována mladá žena. Byla totálně zfetovaná. Před jízdou užila pervi-
tin, další opiáty, a aby byl drogový koktejl úplný, policistům přiznala 
i kratom. Pod vlivem drog mohla způsobit tragédii, policie však její čin 
hodnotí jako pouhý přestupek.  
„Ve středu 8. dubna dopoledne zastavila policejní hlídka v obci Hrubčice 
třiatřicetiletou ženu, která řídila osobní vozidlo Škoda Superb, a  proved-
la silniční kontrolu. Během ní byla u řidičky provedena dechová zkouška 

s negativním výsledkem. Následně však došlo i na orientační test na návy-
kové látky, který měl pozitivní hodnoty na amfetaminy, metamfetaminy a na 
opiáty. Žena přiznala i užití kratomu. Byla vyzvána k lékařskému vyšetření 
s následným odběrem biologického materiálu v nemocnici, se kterým sou-
hlasila,“ uvedla Miluše Zajícová, tisková mluvčí Krajského ředitelství Policie 
ČR v Olomouci. Její drogový prohřešek se však bude řešit pouze jako pře-
stupek. „Další jízda jí byla zakázána. Je podezřelá z přestupku proti zákonu 
o provozu na pozemních komunikacích, který bude dál řešit příslušný správ-
ní orgán,“ dodala Miluše Zajícová. (mik)

OLOMOUCKÝ KRAJOLOMOUCKÝ KRAJ Policisté se o  pro-
dlouženém velikonočním víkendu zaměřili 
na řidiče. Kontrolovali, jestli neřídí pod vli-
vem alkoholu či jiné návykové látky, nebo 
jestli dodržují předepsanou rychlost. Při-
stihli 14 řidičů, kteří neměli uhrazeny dří-
vější pokuty. 

Kristýna BOHATOVÁ 
„Od 3. do 6. dubna 2026 jsme v Olomouckém 
kraji zkontrolovali 4220 vozidel. Přitom jsme 
zjistili 525 dopravních přestupků a na pokutách 
jsme vybrali 432 tisíc korun. Maximální povole-
nou rychlost překročilo 131 motoristů. V 92 pří-
padech jsme řešili špatný technický stav vozidel, 
21 řidičů jelo po dálnici bez zaplacené dálniční 
známky a 8 jich při jízdě nepoužilo bezpečnostní 
pás. Za volantem jsme přistihli 6 řidičů pod vli-
vem alkoholu a 10 pod vlivem jiné návykové lát-
ky,“ informoval policejní mluvčí Libor Hejtman. 
Při kontrolách policisté narazili i  na 14  řidičů, 
kteří neměli uhrazené pokuty za dřívější doprav-
ní přestupky a na místě od nich vybrali bezmála 
40 tisíc korun. „Od pátku do pondělí jsme v Olo-
mouckém kraji šetřili 39 dopravních nehod, což 
bylo o 3 více než v loňském roce. Při nehodách 
bylo zraněno 15 osob, všechny lehce. Nikdo při 
nehodě nezemřel,“ dodal Hejtman. 



VÁŽENÍ RODIČE,
Fotografie narozených miminek pořizujeme každou středu v prostějovské porod-
nici. Pokud chcete, aby bylo vaše miminko zveřejněno v rubrice „Vítejte na světě“, 
pošlete foto na miminka@vecernikpv.cz spolu s jménem, datem narození, výškou, 
váhou a adresou. Připojte i telefonní kontakt – pošleme vám dárek v podobě grafic-
ky zpracovaného obrázku. Děkujeme!

Šimon BURIÁNEK
28. 03. 2026 | 50 cm | 2,95 kg

Smržice

Rozálie STREĎANSKÁ
06. 04. 2026 | 52 cm | 4,16 kg

Držovice

Jan ZELINKA
04. 04. 2026 | 51 cm | 3,53 kg

Prostějov
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FERRO FIDO

PROSTĚJOV Psychický stav pacienta hraje v procesu léčby 
mnohem větší roli, než si mnozí stále připouštějí. Nemocnice 
Prostějov proto dlouhodobě posiluje dostupnost psycholo-
gické péče, která pomáhá pacientům zvládat nejen náročné 
životní situace spojené s nemocí, ale i každodenní psychické 
obtíže. Nemocniční psycholog Martin Krososka přibližuje, 
s jakými problémy se ve své praxi nejčastěji setkává.

Kristýna BOHATOVÁ
„Práce psychologa v nemocnici je hodně různorodá. Setkávám 
se jak s ambulantními, tak hospitalizovanými pacienty napříč od-
děleními a spektrum obtíží je široké,“ popisuje Martin Krososka. 
Nejčastěji podle něj přicházejí lidé s úzkostnými a depresivními 
stavy, setkává se však i se závažnějšími problémy. Patří mezi ně 
například sebevražedné myšlenky či různé formy sebepoškozo-
vání. Častým tématem je také prožívání ztráty, ať už jde o zdraví, 
blízkého člověka nebo životní jistoty. Psychika podle odborníků 

zásadně ovlivňuje také průběh tělesných onemocnění. Napří-
klad u diabetu 1. typu může stres výrazně ovlivnit hladinu cukru 
v krvi, dochází ke zhoršení zdravotního stavu, kompenzace di-
abetu, což subjektivně pociťovanou psychickou zátěž ještě pro-
hlubuje a vytváří se určitý začarovaný kruh, ze kterého může být 
velmi obtížné se vymanit.
V posledních letech zároveň podle něj roste počet pacientů, kte-
ří se potýkají s úzkostmi či depresemi. „Je to dlouhodobý trend. 
Lidé jsou neustále zahlceni podněty a často zapomínají na vlastní 
prožívání,“ říká Krososka.
Velmi náročnou situací bývá pro pacienty i jejich blízké sdělení 
diagnózy chronického onemocnění. 
Psychologická péče je pacientům k  dispozici také ambulantně. 
Zájemci mohou navštívit ambulanci psychologie na poliklinice 
Nemocnice Prostějov. Ambulance se věnuje také dospívajícím, 
u nichž odborníci v posledních letech zaznamenávají nárůst psy-
chických obtíží, zejména úzkostí a depresí. 

-
2× foto: Zoo Olomouc

v prostějovskév prostějovské
nemocnici pacientynemocnici pacienty

Zodpovědným přístupem k  tomuto nelehkému úkolu si samec 
vysloužil zpáteční jízdenku do své domovské německé zahrady. 
Zajímavostí je, že se do Olomouce zásluhou tohoto samce vrátily 
geny po zdejších levhartech, jelikož jeho matkou je samice naro-
zená právě v Zoo Olomouc. „K páření došlo v prosinci těsně před 
vánočními svátky, mláďata se narodila po 97 dnech březosti sami-
ce. Ta porodila sama v připravené porodní bedně a hned od pr-
vopočátku se o všechna tři koťata vzorně starala. Narození trojčat 
u tohoto druhu nebývá příliš časté a pro chovný program budou 
i  s  ohledem na jejich skvělou genetickou výbavu velkým příno-
sem,“ uvádí zooložka Jitka Vokurková. Mláďata prozatím návštěv-
níci vidět nemohou, neboť se s  matkou nachází ve vnitřní části 
ubikace, kde mohou být monitorována kamerovým systémem a je 

jim dopřán poporodní klid. Kromě ošetřovatele za nimi nechodí 
vůbec nikdo, aby se snížilo riziko jakýchkoliv případných kompli-
kací odchovu. Pohlaví bude určeno s první vakcinací přibližně ve 
věku 6 týdnů koťat.  
Zoo Olomouc chová levharty od roku 2001 a doposud se v ní naro-
dilo 15 mláďat. Poslední odchovaný samec odcestoval v roce 2018 
do Anglie, kde už se také stal otcem. Aktuálně tento druh chová na 
celém světě 91 institucí v počtu 190 jedinců.  
Počty zvířat v zajetí převyšují jejich počet v přírodě. Původní moni-
toring v 70. letech minulého století zjistil pouze 32 jedinců, poslední 
léta se jednalo až o 130 zvířat, která byla spočítána v roce 2024 po-
mocí fotopastí. Vážnou hrozbou pro levharty je pytláctví, ale i lesní 
požáry, nebo těžba dřeva a nerostných surovin. 

OLOMOUC Ve volné přírodě levhartů mandžuských žije posledních zhruba 130 jedinců. Olomoucká zoologická zahrada 
prožívá nevýslovnou radost, neboť se po desetileté pauze v pavilonu, v němž se chovu těchto vzácných kočkovitých šelem 
věnují, nachází o tři kotěcí ocásky navíc! Jejich otec přicestoval do olomoucké zoo ze Zoo Nordhorn v Německu s jediným 
posláním – zanechat po sobě potomky se samicí pocházející ze Zoo Granby v Kanadě. A to se nyní i naplnilo! 

Kristýna BOHATOVÁ
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G LO S A 
Kristýny 

Máme tady čtvrtý letošní díl 
naší historické exkurze do 

prostějovských kronik, podívejme 
se tedy, co přinesl do historie duben. 

V dubnu 1966 se v muzeu konala 
výstava knižní vazby, a to včetně 

děl našeho knihaře Josefa Dvořáka. 

V  dubnu 1986 byla zahájena 
stavba 110 metrů vysokého 

komína teplárny OP. Dostavěn byl 
v září a přežil až do likvidace OP. Byl 
složen z 15 tisíc betonových tvárnic, 
spodní průměr měl 8 metrů, síla zdi-
va byla 50 centimetrů.

A co duben 2016? Havarijní stav 
kotelny ve Společenském domě 

stál za rozhodnutím Rady města 
Prostějova pustit se do výměny kot-
lů včetně související technologie. 
Provoz už byl ekonomicky a  tech-
nicky problematický. Stávající kotle 
byly z roku 1988 a z pěti fungovaly 
tři. Dalším problémem bylo, že na je-
jich opravu se jen s problémy mohly 
sehnat náhradní díly. „Do opravy se 
pouštíme s vědomím, že v budouc-
nosti může být činnost Společenské-
ho domu ukončena. Nově pořízené 
kotle by pak mohly najít své využití 
v  jiných městských objektech, pro-
tože půjde o  univerzální zařízení,“ 
vysvětlil náměstek primátorky Jiří 
Pospíšil. A  ejhle, Společenský dům 
stojí a kotle běží. Město Prostějov se 
rozrůstalo a s výstavbou vznikla řada 
nových ulic. Nové ulice ve Vrahovi-

cích dostaly jména prostějovských 
rodáků. Obě ulice s  novými rodin-
nými domy jsou kolmé k  Tovární 
ulici. Jedna dostala jméno A. Ján-
ského, druhá Stukova. Alfréd Jánský 
(31. května 1914, Olomouc – 11. lis-
topadu 2015, Prostějov), plukovník 
v. v., přežil věznění v Osvětimi a dal-
ších koncentračních táborech. Po 
osvobození Osvětimi se zúčastnil 
bojů na Slovensku. Byl vyznamenán 
medailí za chrabrost. Jaroslav Stuka, 
pseudonym Wilkonski nebo Vilkoň-
ský, (29. prosince 1883, Prostějov – 
22. února 1968, Praha), byl český 
sbormistr, hudební skladatel a  pe-
dagog. Studoval na varhanické škole 
Leoše Janáčka v Brně, řídil divadelní 
orchestry v  Praze, Brně, Plzni a  ve 
Lvově. Za války působil v Olomouci, 
byl sbormistrem hudebního sdru-
žení Žerotín a  řídil i  jeho orchestr. 
Po válce se stal ředitelem hudební 
školy spolku Žerotín a  ředitelem 
a  šéfem opery prvního stálého čes-
kého divadla v Olomouci. Začátkem 
dvacátých let odešel do Prahy a stal 
se šéfem operety v Divadle na Vino-
hradech. Tam uvedl na scénu většinu 
svých operet. 

Na dětské oddělení prostějov-
ské nemocnice docházela pra-

videlně skupina patnácti seniorek, 
převážně bývalých učitelek, které 
dětem předčítaly pohádky a  dět-
skou literaturu. Projekt s  názvem 

Počteníčko s  babičkou odstartoval 
v prostějovské nemocnici již v pře-
dešlém roce. Děti mohly při posle-
chu pohádek na chvíli zapomenout 
na své zdravotní obtíže. Navíc dob-
rá nálada a  příjemný pocit v  ne-
mocnici hrály také důležitou roli 
při uzdravování. Babičky byly na 
dětském oddělení čtyřikrát týdně, 
vždy v pondělí a úterý mezi druhou 
a třetí hodinou odpoledne, o víken-
dech a  svátcích pak mezi desátou 
a jedenáctou dopolední. Podle Iva-
na Sekaniny, předsedy Občanského 
sdružení Počteníčko s  babičkou, 
byla Nemocnice Prostějov první 
v  Olomouckém kraji, která se do 
projektu zapojila. Ocenění Pedagog 
Olomouckého kraje získalo patnáct 
učitelů a  pedagogických pracovní-
ků. Mezi nimi i zástupci Prostějova 
Blanka Čechová ze Střední školy 
designu a  módy a  Josef Melka ze 
strojírenského učiliště. Cenu ná-
městka hejtmana za celoživotní pří-
nos v  regionálním školství převzal 
Jiří Prudký, muž, který prostějovské 
hvězdárně věnoval čtyři desítky let 
svého života. Ukázka dovedností, 
techniky, ale i vzpomínka na padlé 
hrdiny. Tak vypadala návštěva mi-
nistra obrany u průzkumníků, útva-
ru, který tvoří důležitou součást 
Armády České republiky a je neza-
stupitelnou jednotkou při nasazení 
v  zahraničních misích. V  Prostě-

jově doprovázel ministra Martina 
Stropnického generálmajor Jaro-
slav Kocián, který neopomněl zmí-
nit význam jednotky. Při prohlídce 
útvaru si ministr vyzkoušel, jaké to 
je mít na sobě padák, jeho aktivaci, 
a přesvědčil se i o kvalitách praporu, 
jeho vybavení a technickém zázemí.

Takový byl tedy duben v historii 
a  já se těším na příští setkání 

v květnu.

A N A L Ý Z A
Martina
Mokroše

Slušnost a občanská statečnost stály život Vladimíra J., který se pokusil zastavit řádění zfetovaného recidivisty v centru města. 
Útočník, který se snažil krást vozidla a těžce zranil další dvě osoby, muže ubil reklamním stojanem. Před pár dny se s obětí 

násilného činu naposledy rozloučily desítky lidí, zatímco pachateli hrozí osmnáctiletý trest.
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Někdo moudrý jednou řekl: Budou tě kritizovat 
za to, co jsi, za to, co nejsi, a za to, co si o tobě mys-
lí. Budou tě soudit za to, co děláš, za to, co nedě-
láš, a za to, co nedokončíš. Budou o tobě mluvit 
za to, co říkáš, a za to, co zamlčíš. Budou na tebe 
ukazovat prstem za tvoje úspěchy i chyby, za tvoje 
rozhodnutí i pochybnosti. 
Bez ohledu na to, jak moc se budeš snažit se za-
vděčit, vždycky budou existovat různé názory. 
Tak žij pro sebe, protože nakonec jediné, na čem 
záleží, je zůstat věrný své vlastní cestě.
A  přesně takhle to mám. Protože ať se mi živo-
tem mihnul kdokoli a snažil se mi předat cokoli, 
vždycky jsem nakonec zůstala sama s čtyřnohými 
souputníky. Já se starám, aby žili ten nejlepší psí 
život, který jim můžu dopřát. A oni se starají, aby 
mě pořád zdokonalovali v umění „být tady a teď".

A  žijeme si, šťastně a  spokojeně. To štěstí nám 
nikdo nepřinesl. Odnikud nepřišlo. Nikde se ne-
objevilo. Jednou jsem se prostě rozhodla, že budu 
šťastná. Že to, co mám, mi stačí ke štěstí. Že se 
nechci životem promračit a promrzet. Naprosto 
vědomě jsem se rozhodla si štěstí vytvořit. A po-
dařilo se mi to.
Nežiju bůhvíjak materiálně bohatý život. Nedě-
lám závratnou kariéru. Nemám drahé auto.
Nejezdím na dovolené k  oceánu. Nechodím na 
noblesní akce. Nemám doma psí šampiony.
A přesto jsem šťastná a baví mě skoro každý den. 
Večer si třeba řeknu: Udělali jsme si s  psiskama 
krásnou vycházku a cestou domů jsem si koupila 
zmrzlinu! Nádherný den!
Anebo když se ten den stalo něco nepříjemné-
ho, řeknu si: Přišla ta a ta pohroma, ale vyřešila 

jsem ji! Už ta pohroma není. Zvládla jsem to! 
Jsem dobrá! Krása! Paráda! Nerejpu se v tom, 
že se stalo něco blbýho. Raduju se z  toho, že 
jsem to zvládla! Ta pohroma mě vlastně zase 
jen o  něco víc posílila. Takže co? Takže zase 
mám štěstí.
Tohle štěstí má kdekdo nadosah. Jen je potřeba jej 
vidět. A když se vám podaří ho jednou spatřit, už 
ho uvidíte pořád.  Obzor, který se jednou otevře, 
už se nikdy nezavře. 
Jsem vděčná za ty nejobyčejnější věci. Že mám 
kde spát, že mám co jíst, že můžu krmit další 
dva hladové krky… Jsem vděčná, že jsem zdravá 
a vitální, že se můžu docela dobře hýbat a až tak 
moc mě nic nebolí. A kdo je vděčný, nemůže být 
nešťastný.
Zkuste to. Štěstí čeká. 
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Za vraždu a ublížení na zdraví dalších lidí dostane
5x trestané fetoš 18 let vězení ?.. si děláte prdel ne ???!!!

Je to šílený

Měli ho rovnou zas****** na místě, žádné vězení..

Nee dostane, ale může dostat až 18 let. Takže za to že nebyl při 
smyslech dostane jen půlku a z té půlky ho v půlce ještě pustí, 
za dobré chování. Je to bordel!

Je to katastrofa upřímnou soustrast rodině
a všem kamarádům.

Pokud na něj opravdu byla zavolána hlídka městské 
policie a ta tu smažku nechala v klidu odejít, měli by 
to oni nést vinu… Od čeho máme PČR, když fetku, 
co obtěžuje okolí, po “tytyty” nechají dál obtěžovat 
slušné lidi? “Pomáhat a chránit.”, ale koho, fetky?

Už u nemocnice, když byla přivolána policie, že tam je 
zfetovaný mladík, že tam chce ukrást auto hlídka přijela a jen
ty ty ty a pustily ho, když tam už byl zadržen nemuselo 
se to vůbec stát.
Z tohohle mrazí. Jenže tak to v tomhle státě funguje, 
že se nic nedělá dokud se nestane něco vážného
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„Měli jsme tady mimo jiné šermíř-
skou skupinu Fuente Ovejuna, žong-
lérské divadlo Komedianti na káře, 
šermířskou společnost Divadlo bez 
střechy a historické šermíře Allegros. 
Zájemci mohli vidět ukázky kovářské 
práce v podání Ladislava Gureckého 
z  Kovářství Guru a  mohli si zkusit 
něco vykovat. K dispozici byly i tvo-

řivé dílničky,“ popsala Večerníku za 
pořadatele Kateřina Jenešová s  tím, 
že nechyběly ani velmi oblíbené 
ukázky sokolnictví.
Právě sokolnický dvorec Marka 
„Montiho“ Přibyla byl jedním z  lá-
kadel pro návštěvníky. Monti, který 
má oficiální domov na hradě Sovin-
ci, se dravcům a sovám věnuje už tři 
desítky let. A  dokáže o  svých svě-
řencích dlouze a  nesmírně zajímavě 
vyprávět. Příkladem může být Káča, 
samice káněte lesního, již si kdysi 
vzal ze záchranné stanice z Bartošo-
vic. Pravděpodobně ulétla nějakému 
sokolníkovi, protože byla na lidskou 
společnost zvyklá. Měla jednu nevý-
hodu, útočila na lidi.
Zatímco doma či na ukázkách byla 
Káča vstřícným a  milým společní-
kem, v  teritoriu, které vzala za své, 
brala na vědomí jen jednoho pána. 

Ostatní lidé pro ni byli kořist. „Hlí-
dala na jednom letišti, kde měli pro-
blémy s  jiřičkami. Místním hasičům 
jsem říkal: Chlapi, vyhýbejte se volné 
ploše, nebo bude zle. Neposlechli, 
přes letiště si krátili cestu. Během 
týdne bylo skóre šest ku jedné pro 
Káču... Ona k veterináři nemusela ani 
jednou, hasiči museli řešit utržené 
rány šitím, a dokonce i pracovní ne-
schopností," zavzpomínal Monti.
„Jako vždy toho program nabídl 
mnoho pro všechny věkové katego-
rie. Moc jsme si to užili,“ netajila se 
spokojeností Marta Bujnochová, kte-
rá s rodinou přijela z Olomouce. 
Další program pro rodiny, v  tom-
to případě třídenní, chystá zámek 
Plumlov na víkend od 1. do 3. květ-
na. „Tentokrát půjde o Cesty osudu, 
šermířský rytířský turnaj,“ přidala po-
zvání Kateřina Jenešová. 
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Pat a Mat na cyklostezce Do úklidu se vrhli

PLUMLOV V neděli 29. března se do celostátní akce 
Ukliďme Česko zapojili i členové Moravského rybář-
ského svazu, pobočného spolku Prostějov. A vydali 
se spolu s  dobrovolníky uklízet břehy plumlovské 
přehrady. 
„I  přes špatné počasí se sešlo více jak 30 dobrovolníků, 
kteří z přehrady a okolí uklidili 10 plných pytlů nepořád-
ku! Většina odpadu byla od rekreantů, nicméně se stále 
najde i dost věcí od rybářů, například obaly od krmiv, kra-
bičky od červů, vlasce nebo třeba i starý prut,“ vypočítal 
jednatel spolku Jaroslav Dokoupil, jenž zároveň poděko-
val všem za pomoc. 
„Poděkování také patří pracovníkům Povodí Moravy, kteří 
pomáhali s úklidem z lodi, a Obecnímu úřadu Mostkovice, 
ten se postaral o odvoz odpadu,“ dodal.
Nyní už se rybáři připravují na velké závody, a  to 3. roč-
ník Plumlovského kapra. Soutěž v lovu kaprů se právě na 
plumlovské přehradě bude konat 25. dubna. (kib)

Vlaky nevyjedou 

Prostějovsko (mls) – Od pondělí 
13. dubna až do pátku 17. dubna 
bude probíhat nepřetržitá výluka 
na železniční trati mezi Olomoucí 
a  Nezamyslicemi. Omezení se tak 
dotkne Vrbátek, Kraliček, Vraho-
vic, Prostějova, Bedihoště, Čelčic, 
Pivína, Doloplaz a  pochopitelně 
i  Nezamyslic. Vlaky budou nahra-
zeny autobusy, které se budou řídit 
výlukovým jízdním řádem.  

Vysadí stromoøadí 
Nová Dědina (mls) – Na výsadbu 
stromořadí kolem obnovované pol-
ní cesty se chystají v Nové Dědině 
u Konice. Stromy vysadí vedle cesty 
vedoucí mezi hřištěm a  kulturním 
domem a kolem přírodního areálu 
Záloučí. Sraz brigádníků i s potřeb-
ným nářadím bude na místním hři-
šti v Nové Dědině v sobotu 18. dub-
na od 8:00 hodin. Projekt finančně 
podpořila Nadace Via. 

Štìpánov se uzavøel 
Horní Štěpánov (mls) – Hned po 
Velikonocích došlo na uzavírku sil-
nice v Horním Štěpánově, která by 
měla trvat až do 30. dubna. Rozdě-
lena je na několik etap. Důvodem je 
oprava povrchů silnic po budování 
kanalizace.

Propustek v havarijním stavu
Ptení (mls) – Propustek na silnici 
mezi Vícovem a  Ptením je v  ha-
varijním stavu. Kvůli tomu bude 
v jeho okolí umístěna celá řada do-
pravních značek, které upozorní na 
zúžení silnice a  postupné omezení 
rychlosti až na 30 km/hod.

RYCHLÉ INFO

V pondělí 6. dubna krátce před osmou 
hodinou ranní zastavila policejní 
hlídka na severním obchvatu města 
Prostějova čtyřiačtyřicetiletého 
řidiče osobního vozidla Toyota. 
Během silniční kontroly byla u něho 
provedena i  dechová zkouška, 
která vykázala pozitivní hodnotu 
2,78  promile alkoholu. Zastavený 
řidič s  naměřenými hodnotami 
souhlasil a  odběr krve nežádal. 
Hlídka mu zadržela na místě řidičský 
průkaz a  samozřejmě mu zakázala 
i dál pokračovat v jízdě. V dané věci 
byly zahájeny úkony trestního řízení 
pro podezření z  trestného činu 
ohrožení pod vlivem návykové látky.

V pátek 3. dubna odpoledne jel Ko-
berskou ulicí v Brodku u Prostějova 
sedmatřicetiletý muž na elektrické 
koloběžce. Jízdu nezvládl a  upadl 
na vozovku, kde se zranil. Na místo 
byla přivolána policejní hlídka, která 
u řidiče provedla dechovou zkoušku 
s pozitivním výsledkem měření 2,31 
promile, druhá zkouška měla hladinu 
2,57 promile alkoholu. Orientační 
test na návykové látky byl negativní. 
Zraněného řidiče elektrokoloběžky 
odvezla posádka rychlé záchranné 
služby do prostějovské nemocnice. 
Jednání podezřelého bude řešit 
příslušný správní orgán. 

Dalšího dvaačtyřicetiletého hříšníka 
zastavila policie také ve středu 
8.  dubna dopoledne ve Vrbátkách. 
Byl zastaven při řízení vozidla značky 
Peugeot. Hladina naměřeného alko-
holu v dechu se zastavila na hodnotě 
1,65 promile a  následná zkouška na 
1,68 promile. Řidič s  naměřenými 
hodnotami souhlasil a  odběr bio-
materiálu nežádal. Dál pokračovat 
v  jízdě samozřejmě nesměl a  na 
místě přišel o  řidičský průkaz. Nyní 
je podezřelý z přečinu ohrožení pod 
vlivem návykové látky, za který mu 
hrozí zákaz činnosti, peněžitý trest, 
případně trest odnětí svobody až na 
jeden rok. 

ZPRÁVY

Co se vám v obci v posledních dvou letech podařilo?
„Z pohledu investic jsou asi nejvýznamnějšími akcemi ne-
jen posledních dvou let realizace výsadeb zeleně a opatření 
pro zadržování vody v krajině a ochranu obce před záplava-
mi při nadměrných srážkách. Jen v roce 2024 u nás vznikly 
rozsáhlé plochy osázené několika tisíci původních dřevin 
a travnatým porostem. Asi nejvýraznějším projektem bylo 
vytvoření lokálního biocentra, v jehož rámci vznikly nové 
vodní plochy – šest velkých tůní s  ustálenou hladinou 
o rozloze 5 195 m2. Další výsadby stromů a osev travina-
mi byly provedeny na pomezí katastru s obcí Vrchoslavice 
nad revitalizovaným rybníkem Lopaťákem a  také přímo 
v Pavlovicích, kde byl vysazen ovocný sad. A nakonec pro-
běhla vedle hřbitova výsadba 25 ovocných stromů, které 
mají za úkol nahradit staré stromy podporující stabilitu 
břehu. V součtu tedy v roce 2024 v našem katastru přibylo 
9 355 kusů dřevin, které byly spolufinancovány z dotací.  
Věříme, že tyto plochy budou v budoucnu sloužit nejen 
zvěři a živočichům, ale také občanům pro vycházky. Loni 
u nás byly vybudovány nové chodníky k autobusové za-
stávce v centru Pavlovic společně s úpravou veřejného pro-

stranství, kterým prochází. Opraveny byly místní komuni-
kace u hřbitova a pod částí Lhota a křižovatka u obecního 
úřadu. Opraveny byly dále části kanalizace, která odvádí 
dešťovou vodu z ulice nad kostelem a z návsi. Jsem moc 
rád, že u nás žije kultura, sport i chuť pro společné setká-
vání. V roce 2023 u nás k fotbalistům přibyli také hasiči, 
kteří nás také spojují s okolím a sdružují jak děti při po-
žárním sportu, tak občany při aktivitách u místní požární 
nádrže. Společně s kulturním výborem tyto spolky oživily 
v roce 2025 například masopustní tradice, při kterých na 
celodenní rej masek po obci s předáním práva omladině 
navázal zábavný večer v sokolovně s bohatým programem, 
který zakončilo pochovávání basy.“

Co se naopak nedaří, třeba z důvodu 
nedostatku financí?

„Po nástupu do zastupitelstva jsem se snažil prosazovat 
projektování a přípravu zejména stavebních záměrů v obci. 
V  rámci projektů tedy máme připravenu např. realizaci 
energetických úspor na budově obecního úřadu, projekt 
nové zástavby na okraji obce, rekonstrukce zpevněných 
ploch při výměně nepropustných povrchů za propustné 

a další. Jenže přímá dotační podpora významně poklesla, 
nahrazují ji nízkoúročené půjčky a  my tak budeme rádi, 
když některé projekty uchopíme alespoň částečně, aby 
nám nevypršela platná povolení. A to nemluvím o odka-
nalizování obce, které je tématem téměř desítky let.“

Co byste rádi realizovali už v letošním roce?
„Dokončujeme proces napojení obce na síť cyklostezek 
Mikroregionu Němčicko, jehož jsme součástí. Připra-
vili jsme také projekt vybudování komunikace pro pěší 
a  pro cyklisty v  délce 2185 m ve směru k  Vrchoslavi-
cím. Návštěvníci pak v  létě jistě přivítají osvěžení v are-
álu udržované požární nádrže a další aktivity pro rodiny 
i jednotlivce. Významnou investicí pro letošní rok bude 
i revitalizace návsi s úpravou pojezdových ploch, výsad-
bou zeleně a doplněním mobiliáře.“

Kdybyste měl pro obec volně k dispozici 
10 milionů korun, do čeho byste je investoval?

„Čeká nás nelehké rozhodnutí ohledně odkanalizování 
obce a tématem je určitě zajištění péče trvalé, nebo od-
lehčovací, o naše občany a jejich rodiny, kteří se už bez 
pomoci ostatních neobejdou.“ (mls)
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Kristýna BOHATOVÁ

Zámek Plumlov vítal Velikonoce s  rytíři 

PAVLOVICE U KOJETÍNA O Pavlovicích u Kojetína Večerník před více jak deseti lety pravidelně informoval zejména v souvis-
losti s působením bývalé starostky Marcely Soviarové, která v obci prováděla nejrůznější „psí kusy“. Do historie se zapsalo náklad-
né vybudování hasičské zbrojnice v obci, kde v té době nebyl jediný hasič. Kvůli jejím investicím se nevelká vesnička výrazně zadlu-
žila. V posledních letech se situace uklidnila, a tak zřejmě největší debata se vedla ohledně aleje kolem silnice ve směru na Uhřice. 
O současné situaci jsme si povídali se starostou Tomášem Mládkem, který před čtyřmi roky ve funkci nahradil Milana Lešikara.  
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PROSTĚJOVSKO Už ve středu 15. dubna vypukne celorepubliková policejní akce Speed Marathon 
zaměřená na dodržování rychlosti. Policisté vyrazí na silnice s mobilními radary i na Prostějovsku. 
Měřit rychlost budou v místech, která navrhli samotní řidiči.

„Akce s názvem SPEED MARATHON je zaměře-
na na kontrolu dodržování stanovených rychlost-
ních limitů. Policie České republiky bude na základě 
dopravně bezpečnostních analýz a  vlastních vyti-
povaných rizikových lokalit po celý den provádět 
měření rychlosti. Výběr úseků neprobíhá pouze na 
základě rozhodnutí policistů, ale podílejí se na něm 
i občané, kteří mohou navrhnout místa, kde by do-

pravně bezpečnostní akce měla proběhnout,“ uved-
la mluvčí Policie ČR Violeta Siřišťová. 
V Prostějově se motoristé s radary budou moci po-
měřit mimo jiné v Brněnské ulici, v rámci regionu 
pak třeba v Plumlově, Brodku u Prostějova, Soběsu-
kách, Služíně, ale i v Bedihošti.  
Cílem těchto preventivních akcí je podle Po-
licie ČR především snížit nehodovost a  zvý-

šit bezpečnost na pozemních komunikacích.
V loňském roce zkontrolovali policisté v Olomouc-
kém kraji 361 vozidel a řešili celkem 136 přestupků. 
„Za 124 přestupků vyřešených příkazem na místě 
vybrali policisté částku 181 600 korun, ostatní pře-
stupky oznámili k  projednání příslušnému správ-
nímu orgánu," informovala tehdy krajská policejní 
mluvčí Lenka Vanková.
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PLUMLOV Čtyři dny prodlouženého víkendu byly v  zámku 
Plumlov věnovány zábavě. Requiem pro rytíře nabídlo nejen akč-
ní pohádku o loupežnících, ukázky sokolnictví, speciální kostýmo-
vané prohlídky zámku, možnost nakoupit si nejrůznější výrobky 
a pochutiny na velikonočním jarmarku, ale i mnohé další.
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Hodně jsme sázeli, letos se chystáme na náves
STRAŽISKO Loni dokončená a nyní hojně využívaná cyklostezka Romže aktuálně dostává vlastní do-
pravní značení. Ne vždy se je však podaří namontovat správně. 
„Že by jarní sluníčko na Stražisku vzbudilo PATa a MATa?“ napadlo Jiřího Reitknechta při pohledu na označení 
začátku a konce cyklostezky, které se objevilo na cyklostezce Romže na okraji Stražiska ve směru od Čunína. 
Značky tu totiž byly namontovány přesně obráceně. (mls)

MOŘICE Další z řady mnoha pozoruhodných projektů dotáhli do konce v Mořicích. Nedávno zde slav-
nostně otevřeli opravenou část hasičárny, která nabízí moderní zázemí pro celou obec. A už nyní je jasné, 
že tím to v této dynamicky se rozvíjející obci rozhodně neskončí. 
Po rekonstrukci staré hasičárny vznikl prostor pro společenské, kulturní i komunitní akce. Nechybí nová elekt-
roinstalace, vytápění, kvalitní akustika ani moderní audiovizuální technika. Součástí je také nová kuchyň, zázemí 
a bezbariérový vstup. „Prostor je navržen tak, aby byl maximálně flexibilní a využitelný pro různé typy akcí. Děku-
ji všem, kteří se na přípravě a realizaci podíleli,“ vzkázal starosta Tomáš Pavelka, jenž při této příležitosti představil 
celou řadu plánů pro další rozvoj obce i jejího okolí. (mls)

V Mořicích
otevřeli
hasičárnu Foto: Facebook

DRAHANY Městys Drahany se dlouhodobě zabý-
vá tím, jak zlepšit bezpečnost a fungování veřejného 
prostoru v obci. Vedení městyse ví, že právě pohyb po 
hlavní silnici je pro mnoho obyvatel každodenní zá-
ležitostí – ať už jdou pěšky, jedou autem, nebo vedou 
děti do školy. Proto nechává vypracovat odbornou 
studii, která se zaměřuje na úpravy hlavní silnice pro-
cházející obcí (průtah II/377) a jejího okolí. 

Kristýna BOHATOVÁ
Cílem je navrhnout takové řešení, které bude bezpečněj-
ší, přehlednější a zároveň bude lépe odpovídat potřebám 
všech. „Velký důraz klademe především na bezpečný po-
hyb chodců. V návrhu se proto řeší nové chodníky a mís-

ta pro přecházení, která dnes na některých úsecích chybí 
nebo nejsou ideálně řešená. Součástí návrhu je také úprava 
prostoru v zatáčce mezi COOPem a obchodem u Šustrů, 
kde je dnes situace nepřehledná, dále řešení parkování 
a celkového uspořádání prostoru u obecního úřadu nebo 
nové, logičtější umístění autobusových zastávek,“ vypočí-
tal starosta Milan Marek. 
Pozornost je podle jeho slov věnována také okolí školy, 
kde by měla vzniknout nová parkovací místa a  celkově 
bezpečnější prostředí pro děti i rodiče. Celé řešení se snaží 
zpřehlednit dopravu v obci a přispět k jejímu zklidnění.
„Naším cílem je, aby se nám v Drahanech žilo bezpečněji 
a příjemněji. O dalším vývoji vás budeme průběžně infor-
movat a budeme rádi i za vaše podněty,“ doplnil Marek. 

-

Foto: archiv

STAŘECHOVICE Potraviny, které ve Staře-
chovicích provozuje MINH ĐÔNG LÉ, navští-
vili 24. března 2026 inspektoři Státní zeměděl-
ské a potravinářské inspekce. To, co našli, jim 
doslova vyrazilo dech. Obchod okamžitě uza-
vřeli. Znovu otevřen byl až 2. dubna.
Zanedbaný, v podstatě žádný úklid, špína a všudy-
přítomný puch, to byla jen třešnička na nechutném 

dortu. „Plíseň na provozovně a stěnách, nečistoty 
na stěnách, stropě, podlahách, ale i  na regálech 
a zařízení. K tomu výrazné poškození stěn a velmi 
špatné hygienické podmínky na toaletách,“ vypo-
čítali inspektoři na webu potravinynapranyri.cz. 
Provozovateli trvalo devět dnů, než inspekce pro-
dejnu shledala natolik uklizenou, že ji znovu ote-
vřela. (kib) 

-



Kupované prací gely stojí peníze a často jsou plné chemie. 
Ekologické varianty zase bývají drahé. Existuje ale třetí ces-
ta. Vyrobit si prací gel doma z jádrového mýdla a prací sody. 
Zvládnete to za půl hodiny, z  jedné dávky máte 10 litrů 
a cena vyjde na pár korun. Ukážeme vám přesný postup. 
Základem domácího pracího gelu je jádrové mýdlo (bez bar-
viv a parfemace) a prací soda. A tady pozor. Prací soda totiž 
není to samé jako jedlá soda. Jedná se o dvě odlišné sloučeniny, 
resp. prášky.

Jedlá soda neboli hydrogenuhličitan sodný či soda bicarbona je 
klasická soda, kterou koupíte v obchodě v malém pytlíčku za 15 korun. 
Na praní se ale pro své vlastnosti nehodí. Druhým typem sody je prací 

soda neboli uhličitan sodný, případně kalciovaná soda. Tento typ se 
používá na praní a pro výrobu mýdlového slizu neboli pracího gelu, 
pro výrobu mýdel a  jako změkčovadlo vody. Prací sodu seženete 
v krystalické či práškové variantě, druhá zmiňovaná je pro výrobu 
gelu vhodnější. Jedná se o velmi levnou surovinu, kdy za 1 kg prací 
sody zaplatíte kolem 30 korun. 

Texty připravila 
Kristýna BOHATOVÁ

Dnešním dnem pokračuje seriál, v  němž se věnujeme tématům 
blízkým ženám. Vždy jednou měsíčně se zde dočtete nejrůznější 
zajímavosti ze světa krásy, zdraví, ale i  kuchyně, nakoukneme 
do zahrady a  podobně. Součástí bude i  retro fotografie, nad níž 
můžete zavzpomínat na doby ne tak dávné. Chybět nebude ani 
nějaký ten vtípek či humorná příhoda. 

Takže, dámy, vstupte, poučte se, ale hlavně se bavte.

Takže:

Budu vonět po fialkách, 

nosit modrou

a prát skoro zadarmo.

Holky, my budeme letos 

úplně zářit!

RETRORETRO

Bu

a

Ho

Tyhle knoflíky byly velmi zvláštní. Kovový kroužek byl 

totiž obtažen nití – bílou. Jinou jsem vlastně 

nikdy neviděla. A proto se jim říkalo níťáky. 

Měly jediné využití – zapínalo se jimi povlečení. 

Pak existovaly ještě o něco menší,

těmi se zapínaly miminkovské košilky. 

INGREDIENCE NA 10 LITRŮ PRACÍHO GELU:
1 jádrové mýdlo o váze 200 g (Jelen, Marseillské mýdlo, olivové 

mýdlo, Lanza), 250 g prací sody, 10 litrů horké vody

Mýdlo nastrouhejte na co nejjemnější kousky na struhadle a dejte 

do kyblíku. Zalijte 1 litrem horké vody a míchejte vařečkou, dokud se 

mýdlo nerozpustí. Přidejte jedlou sodu a opět míchejte tak dlouho, 

dokud se soda nerozpustí. Dolijte do kbelíku zbylých 9 litrů horké 

vody. Občas promíchejte, ale není třeba míchat stále. Jak bude teku-

tina chladnout, získá gelovou konzistenci. Než gel zcela vychladne, 

přelijte ho do nádob (např. uzavíratelné sklenice, velkého kyblíku).

Na 1 pračku používejte zhruba 250 ml pracího gelu.

Foto: Facebook
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Níťáky

Každý rok přichází s novou paletou, která ovlivňuje, v  jaké barvě 
budeme trendy. Letošní rok jednoznačně ovládla modrá ve všech 
jejích podobách. Od námořnické až po svěží a moderní odstín s ná-
zvem Transformative Teal. Zatímco černá barva byla dlouho pova-
žována za vrchol elegance, odborníci na typologii barev stále častěji 
sahají po tmavě modré. Je totiž mnohem shovívavější k našemu ob-
ličeji a nese v sobě silné psychologické poselství.
Námořnická modrá je barva, která vás podrží v každé si-
tuaci. Skvěle si rozumí s teplými tóny, jako je velbloudí 
hnědá nebo zlatá, ale i se studenými odstíny stříbrné 
či ledově růžové. Pokud hledáte něco progresivnější-
ho než klasiku, je tu Transformative Teal. Tento spe-
cifický modrozelený odstín je symbolem proměny 
a moderního přístupu k módě. Na rozdíl od námoř-
nické modré však vyžaduje trochu více pozornosti 
při výběru konkrétního podtónu. Tento odstín je 
ideální pro ty, kteří chtějí vystoupit z davu, při-
tom si však zachovat určitou úroveň elegance. 
Skvěle vynikne na doplňcích, šatech nebo jako 
výrazný prvek v podobě kabátu.

Jednou z nejsnadnějších cest, jak modrou 
nosit, je takzvaný monochromatický 
look. Tento styl spočívá v  kombino-
vání různých odstínů a textur modré 
v  rámci jednoho outfitu. Například 
spojení světle modré lněné košile 
s tmavě modrými vlněnými kalhota-
mi vytvoří okamžitý dojem harmo-
nie a sofistikovanosti. Hra s různými 
hloubkami jedné barvy dodává outfi-
tu vizuální zajímavost a různé textury 
zabraňují tomu, aby výsledek působil 
nudně.
Pokud se na velké modré plochy zatím necítíte, 
začněte postupně a využijte modrou jako výraz-
ný akcent. Drobnější doplňky, jako je hedvábný 
šátek, kvalitní kabelka nebo lodičky v moderním 
odstínu Transformative Teal, dokážou i  ten nej-
obyčejnější základ z šedé či béžové barvy povýšit 
na zcela novou úroveň. Je to ideální způsob, jak do 
svého šatníku vnést trendovou barvu roku bez radi-
kálních změn osobního stylu.
Konečně je na čase zbavit se strachu z odvážnějších 
barevných kombinací. Modrá totiž funguje jako 
skvělý partner pro barvy, které byste možná na první 
pohled spolu nečekali. Zkuste ji spojit s druhou bar-
vou tohoto roku, jíž je bílá s lehkým teplým podtó-
nem Cloud Dancer. Nebo vsaďte na tradiční klasiku 
s  červenou připomínající nestárnoucí námořnický 
styl. Zkrátka se nebojte vyzkoušet různé barevné 
kombinace, protože teď už víte, že s modrou nikdy 
nešlápnete vedle.

BARVOU ROKUBARVOU ROKU
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Díky fialové barvě si sirup rozhodně oblíbí děti. Můžete ho zmrazit ve tvořítkách na led 
a přidat do 1 litru sodovky. Budete mít parádní limonádu hrající barvami.
Na rozdíl od kupovaných sirupů víte, co je v domácím fialkovém sirupu obsaženo. Žád-
né konzervanty, éčka ani umělá barviva.
Fialkovým sirupem můžete sladit i dezerty, případně ho používat na oslazení čaje.
Vyvařte ze sirupu přebytečnou vodu zhruba o  polovinu, získáte tak domácí fialkový 
med. Jeho příprava je podobná jako u domácího sedmikráskového medu.

Z voňavých jarních fialek si doma připravíte sirup s krásnou fialovou barvou, kte-
rý v obchodě nekoupíte. Stačí velká hrst květů, cukr, citron a dva dny trpělivosti. 
Výsledek je bez konzervantů, éček i umělých barviv a při správném zavařování 
vydrží až rok. Fialky kvetou na jaře, nejčastěji v březnu až dubnu. Ideální je sbírat 
je na vlastní zahrádce, kde máte přehled, jak byly hnojené a jestli neprošly postři-
kem. Pokud je na zahrádce nemáte, vypravit se můžete na jejich sběr i do přírody. 
Vyhněte se ale sběru v okolí silnic a dejte si pozor na chráněné oblasti, kde je zaká-
zaný sběr jakýchkoli rostlin.

RECEPT

Potřebujeme velkou hrst čerstvých květů fialek, ideálně 

violky vonné (zhruba 550 kusů), 500 ml horké vody, 500 g 

cukru krystal, 1,5 bio citrónu. 

POSTUP

Nasbírejte čerstvé květy fialek a doma je rychle proplách-

něte pod studenou vodou. Žádné dlouhé macerování, ať 

vám nevyprchají vonné silice. Fialky dejte do uzavíratel-

né nádoby (např. hrnce) a  zalijte půl litrem horké vody. 

Přidejte 1,5 bio citrónu nakrájeného na plátky a zavřete. 

Nechte 24 hodin macerovat na tmavém chladném místě, 

aby fialky pustily barvu, vůni a šťávu.

Druhý den si připravte 3 až 4 uzavíratelné sklenice střední 

velikosti, dobře je umyjte, případně ještě vyvařte a nech-

te uschnout. Fialky slijte přes plátýnko nebo hustý cedník 

a zbylé květy vymačkejte. Tekutinu přendejte do hrnce, 

přidejte půl kila cukru krystal a  za občasného míchání 

přiveďte tekutinu k  varu. Nechte sirup 3 minuty pro-

bublat, vypněte a horký jej plňte do připravených sklenic.

Po naplnění sklenic sirupem máte dvě možnosti. Pokud 

víte, že jej spotřebujete do 2 až 3 týdnů, uchovávejte 

ho v lednici. Pokud ale chcete, aby vám sirup vydržel až 

1 rok, je třeba sklenice zavařit. Sirup potřebuje 20 minut 

při 80 stupních, aby se zakonzervoval.

Z jarních fialekZ jarních fialek
uděláte voňavýuděláte voňavý
domácí sirupdomácí sirup

Proč pít fialkový sirupProč pít fialkový sirup



Před zahájením prací zhodnoťte technický stav stavby. 
Zaměřte se na statiku, vlhkost zdiva, střechu, okna a stav 
rozvodů elektřiny, vody a  odpadů, Doporučuje se při-
zvat statika, projektanta nebo stavebního inženýra, kteří 
odhalí skryté vady. Hned na začátku si definujte, zda jde 
o úpravu pro vlastní bydlení na 20 let, nebo o rychlou 
rekonstrukci za účelem prodeje/pronájmu. To ovlivní 
kvalitu materiálů i rozsah prací.

K  vypočítanému rozpočtu vždy přidejte rezervu mini-
málně 15–20 procent. Rekonstrukce starších objektů 
téměř vždy přinese nečekané vícenáklady. Určitě si pro-
věřte možnost získání dotací, které mohou výrazně sní-
žit náklady na energetické úspory. Pokud nemáte vlastní 
prostředky, řešte hypotéku či úvěr včas. 

Zjistěte, zda vaše úpravy vyžadují povolení. Zásahy do 
nosných konstrukcí, změny vzhledu stavby či dispozic 
obvykle vyžadují úřední povolení. Pokud rekonstruujete 
byt, musíte úpravy nahlásit SVJ nebo bytovému druž-
stvu. Ověřte si také, zda se nemovitost nenachází v pa-
mátkové zóně, což omezuje výběr materiálů a vzhled. 
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„Zbohatne-li moudrý, opraví si dům. Zbohatne-li hlupák, opatří si druhou ženu,“ praví moudré čečenské přísloví. 

Rekonstrukce nemovitosti vždy vyžaduje nejen hodně peněz, ale snad ještě více odhodlání a také moudrosti. Díky nim 

totiž budete postupovat vytrvale a zároveň obezřetně, zbytečně se nespálíte a ve finále i nějaké ty peníze nakonec 

ušetříte. Aby se vám to podařilo, přináší vám PROSTĚJOVSKÝ Večerník tuto tématickou stranu. 

Texty připravil: Martin Zaoral

Rekonstrukce a  opravy
26

04
01

10
04

5

nemovitostínemovitostí

Trubky vedené skrz nosné trámy, odpady ústí-
cí do základů nebo kohoutky umístěné přímo 
nad elektrickou zásuvkou. Fotografie těchto 
úkazů sdílí například komunita na facebooko-
vé skupině Instalatérské kuriozity. Přinášíme 
jednu z mnoha. 
„Tak mi volala paní, že jí kape za záchodem,“ napsal 
jeden z řemeslníků ke snímku zcela děravé odpa-
dové roury, který zveřejnil na sociálních sítích. Re-
akce byly převážně udivené a někdy i docela vtipné. 
„Lidi, nejezte ta pálivá jídla. Pak to takhle dopadá,“ 
žertoval jeden z uživatelů. Všechny přitom překva-
pilo, že navzdory této závadě se dle vyjádření auto-
ra snímku bytem nešířil žádný výrazný zápach. 

Rekonstrukce nemovitosti je komplexní proces, který 
vyžaduje pečlivé plánování, aby se předešlo prodražení 
a zbytečným stresům. Klíčem k úspěchu je technická pří-
prava, důkladný rozpočet a dodržení legislativy.

-
-

Nejezte ta
pálivá
jídla!

Reference a zkušenosti
Nejlepší jsou reference od sousedů, přátel nebo ro-

diny, kteří mají s  řemeslníkem reálnou zkušenost. 
Rovněž si můžete říct o fotky z předchozích realizací 
nebo možnost prohlédnout si dokončenou práci 

naživo. Vyhněte se přitom tzv. „všeumělům“ a raději 
hledejte specialisty, kteří zaručí kvalitu. Na zednické prá-
ce chtějte zedníka, na elektriku elektrikáře. 

Sledujte, jak řemeslník komunikuje hned od začátku 
– zda reaguje na zprávy, je slušný a dodržuje domlu-
vené časy schůzek. Poctivý řemeslník si vždy přije-

de místo opravy obhlédnout, než sestaví konečnou 
cenu. Kvalitní řemeslník rozumí materiálům a tech-

nologiím, poradí vám nejlepší řešení, i když bude ná-
ročnější na realizaci. 

 Smlouva a finance
Kvalitní řemeslník nemá problém se smlouvou. Ta by 

měla obsahovat přesný popis práce, termíny dokončení, 
cenu a záruční dobu. Nabídka by měla být detailní (polož-

ková), nikoliv jen jedna celková suma, aby bylo jasné, za co 
platíte. Rovněž neposkytujte vysoké zálohy předem. Běžná 

je menší záloha na materiál, ale nikdy ne celá částka předem.

Pokud vám řemeslník řekne, že má čas už příští tý-
den, tak je to v  dnešní době minimálně podezřelé, 

neboť ti kvalitní mají jednak hodně práce a  zároveň 
nikdy neslíbí to, co nemohou splnit. Také nízká cena 
může naznačovat použití nekvalitních materiálů nebo 

ošizení práce. Pokud se řemeslník vyhýbá odpovědím 
nebo spěchá, je to špatné znamení. Odmítnutí 
smlouvy či faktury je velkým rizikem pro vaši reklamaci. 

Poctivý řemeslník vám dává jistotu, že práce bude provedena podle norem a domluvených pod-
mínek. Jak ho však poznat. Obecně platí, že na výběr byste neměli spěchat a raději si ověřit infor-
mace z více zdrojů. Poznat kvalitního řemeslníka na opravu domu vyžaduje prověření několika 
klíčových oblastí, a to od referencí přes komunikaci až po smluvní podmínky. Kvalitní řemeslník 

se vyznačuje odborností, spolehlivostí a transparentností.

nemovitostinemovitosti



V pondìlí na zastupitelstvo

Prostějov (mik) – V  pondě-
lí 13.  dubna se od 10.00 hodin 
sejdou v obřadní síni prostějovské 
radnice zastupitelé k již 21. jednání 
Zastupitelstva statutárního města 
Prostějova v  tomto volebním ob-
dobí. Komunální politici budou 
v  pondělí schvalovat například 
změny v obecně závazné vyhlášce 
o  nočním klidu, změny v  jedna-
cím řádu zastupitelstva, pojme-
nování nových ulic v  Prostějově, 
jednorázové dotace na sportovní 
a  společenské akce a  také mnohé 
majetkoprávní záležitosti města. 
Z  průběhu jednání zastupitelstva 
přinese Večerník informace v příš-
tím vydání. 

Zavøeno, bude cvièení!
Prostějov (mik) – V  úterý 
14. dubna dojde k uzavření budov 
Magistrátu města Prostějova na 
náměstí T. G. Masaryka. „Bude 
uzavřena budova radnice a přilehlé 
budovy včetně turistického infor-
mačního centra, kancelář podatel-
ny bude přemístěna do budovy ve 
Školní ulici č. 4, aby občané měli 
možnost učinit případné podání,“ 
vysvětlila Jana Gáborová, tisková 
mluvčí prostějovského magistrá-
tu. Důvodem k  uzavření je meto-
dicko-taktické cvičení Policie ČR 
a dalších složek IZS ve spolupráci 
s  Magistrátem města Prostějova. 
„Upozorňujeme občany, že do bu-
dov na náměstí T. G. Masaryka ne-
budou v uvedený den vpuštěni, ve-
řejný prostor před budovami bude 
zajištěn policií a v rámci cvičení se 
zde budou pohybovat ozbrojené 
složky,“ dodala mluvčí radnice 
Jana Gáborová.  

Nové ulice v Prostìjovì
Prostějov (mik) – Jelikož se Pros-
tějov neustále rozšiřuje a v posled-
ních letech zde probíhá celkem 
masová výstavba bytových domů, 
logicky tak vznikají i  nové ulice. 
Zastupitelé tak budou v  pondělí 
hlasovat o návrzích na pojmenová-
ní tří nových ulic v Domamyslicích 
a  Čechovicích. „V  návrzích jsou 
jména nových ulic Jedlová, Úzká 
a Smrková,“ prozradila Jana Gábo-
rová, tisková mluvčí prostějovské-
ho magistrátu.

úterý 14. dubna: blok č. 4

Melantrichova (Březinova – Polská), Nerudova (Plumlovská – Melantrichova), E. Králíka + parkoviště, Polská, 
Ruská + nám. Práce, Dělnická, Březinova, Dykova, Bezručovo nám., průchod Florián. nám. - Dykova (Staro-
režná), Cyklostezka Floriánské. nám. - Dykova (Starorežná), Plumlovská kom. SSOK (Nerudova – kruhový 
objezd) pravá strana směr Krasice

čtvrtek 16. dubna: blok č. 5

Komenského – cyklostezka, Komenského, nám. T.G.M., nám. T.G.M. velká kuželna, nám. T.G.M. dlažba před 
radnicí, nám. T.G.M. malá kuželna před Muzeem, nám. T.G.M. zelená plocha, Dukelská brána, Křižkovského, 
Lutinovova, Filipcovo nám., nám. Sv. Čecha, Demelova, Hradební, Kostelní, Úprkova, Koželuhova, Křižkov-
ského parkoviště, Šerhovní (Školní – Dukelská brána)

RYCHLÉ INFO

PROSTĚJOV Odbor správy a údržby majetku města úspěšně završil 

poslední fázi rozsáhlých rekonstrukcí veřejných WC v Prostějově. 

Modernizací prošlo celkem pět frekventovaných lokalit, které 

nyní nabízejí občanům i návštěvníkům města čistší a příjemnější 

zázemí. Rekonstrukce byla započata již na konci minulého roku. 

Celková investice v letošním roce byla ve výši 167 990 korun.

www.vecernikpv.cz12

Michal KADLEC
Opravy se týkaly veřejných WC v ulicích Škol-
ní, Janáčkova, Knihařská, v Kolářových sadech 
a  na Floriánském náměstí. „Cílem prací ne-
byla pouze vizuální obnova, ale také důraz na 
udržitelnost a  funkčnost. Mezi nejdůležitější 

úpravy patřily ty, které budou mít za následek 
energetické úspory. Staré osvětlení bylo kom-
pletně nahrazeno moderní LED technologií, 
jež výrazně snižuje spotřebu elektrické energie 
a  zajišťuje lepší svítivost. Dále byly prostory 
veřejných záchodků osazeny novými vodo-
vodními bateriemi, zrcadly a  odpadkovými 

koši. Došlo také k  výměně vnitřních dveří, 
což přispívá k  většímu soukromí a  estetice,“ 
nastínila Jana Gáborová, tisková mluvčí pro-
stějovského magistrátu. Podle ní zároveň do-
šlo také k celkové obnově interiéru veřejných 
WC. Všechny prostory byly nově vymalovány, 
což sjednotilo vzhled a zajistilo čisté, hygienic-

ké prostředí. „Město se touto investicí snaží 
o neustálé zlepšování kvality veřejných služeb 
a  infrastruktury. Věříme, že zmodernizované 
prostory budou veřejnosti dobře sloužit a  že 
k jejich udržení v čistotě přispějí i samotní uži-
vatelé svým ohleduplným chováním,“ dodala 
mluvčí radnice Jana Gáborová. 

PROSTĚJOV To, že město Prostějov každoročně dotuje provoz 
městských lázní miliony korun, se ví dlouhé roky. V roce 2024 to 
bylo 11 milionů, v roce loňském si ale lázně polepšily a samy si vy-
dělaly na provoz víc.
„Náklady na provoz lázní byly 17 milionů korun. Tržby činily osm mili-
onů, město doplatilo devět milionů korun,“ potvrdil Večerníku jednatel 
Domovní správy Prostějov Vladimír Průša. Jak dodal, oproti roku 2024 
se tak podíl města snížil o dva miliony, což lze po letité kritice na příliš 
nákladný provoz městských lázní považovat jako osmý div světa. Nutno 
ale říct, že hlavním důvodem zvýšení výdělku lázní bude skutečnost, že 
provozovatel v roce 2025 výrazně zdražil vstupné. (kib)

PROSTĚJOV Jak Večerník předesílá už na třetí 
straně dnešního vydání, dlouholetý ředitel Střední 

odborné školy podnikání a obchodu v Prostějově 
Marek Moudrý se už letos v podzimních komu-
nálních volbách nebude o  mandát zastupitele 
ucházet z kandidátní listiny ODS a nezávislých 
osobností města Prostějova. Marek Moudrý 
„přestupuje“ k hnutí ANO, za které bude kan-
didovat. Ředitel SOŠPO na toto konto posky-
tl Večerníku exkluzivní rozhovor. 

 víc! víc!

PROSTĚJOV V průběhu dubna dojde v Prostějově 
k  postupnému zprovoznění všech šesti městských 
kašen, které každoročně patří k oblíbeným prvkům 
veřejného prostoru i symbolům příchodu jara. Jako 
první byly již 1. dubna spuštěny kašny na náměstí 
T. G. Masaryka, Vojáčkově a  Hlaváčkově náměstí 
a také kašna v parku v ulici Josefa Lady.
Kašna na náměstí T. G. Masaryka prošla před velikonoč-

ním uvedením do provozu opravou a získala také nový 
nátěr. Zbývající dvě kašny budou zprovozněny v závěru 
měsíce dubna. Kašna na náměstí Spojenců projde bě-
hem dubna rekonstrukcí a  do provozu bude uvedena 
až po jejím dokončení. Kašna na Pernštýnském náměstí 
bude spuštěna s ohledem na okolní zeleň až po odkvě-
tu rostoucích sakur, jejichž květy by mohly znečišťovat 
vodu a způsobovat ucpávání trysek vodotrysku. (kib)

j j , y p ý

Michal KADLEC
 Pane řediteli, v komunální politice se pohybu-

jete již řadu let, poslední čtyři roky jste kandidoval 
na kandidátní listině ODS a stal se zastupitelem. Jak 
byste zhodnotil své poslední čtyřleté působení na 
radnici?
„Poslední čtyři roky vnímám jako období velmi inten-
zivní a viditelné práce pro město. Jako předseda komise 
pro cestovní ruch a podporu podnikání jsem si dal za cíl, 
aby Prostějov přestal být pro turisty pouze ‚průjezdním 
místem‘, což se dle mého názoru povedlo. Velkou radost 
mám také z otevření prostějovského zámku veřejnosti, 
prázdninové průvodcovské činnosti v Prostějově nebo 
z  projektu Prostějov baví. Těší mě, že se podařilo rea-
lizovat konkrétní kroky pro zatraktivnění Prostějova, 
ať už šlo o propagaci památek, nebo podporu různých 
akcí. V zastupitelstvu jsem se vždy snažil o věcný přístup 
a  hledání shody napříč politickým spektrem, protože 
v komunální politice by mělo jít v první řadě o prospěch 
občanů, nikoliv o ideologické spory. Moje role ředitele 
střední školy mi navíc umožňuje přinášet do diskusí po-
hled z oblasti vzdělávání a potřeb mladé generace, což 
považuji za velmi důležité.“

 Večerník obdržel čerstvou informaci, že při 
letošních podzimních komunálních volbách ale 
„přestupujete“ z ODS k hnutí ANO, za které hodláte 

kandidovat. Je to pravda? A můžeme vědět důvod va-
šeho rozhodnutí změnit politický dres?
„Mohu potvrdit, že jsem přijal nabídku ANO kandido-
vat jako nezávislý v nadcházejících volbách za toto hnutí. 
V komunální politice jsou pro mě nejdůležitější lidé. Vý-
razný podíl na mém rozhodnutí má osobnost primátora 
Františka Jury, inspirativního člověka s jasnými vizemi, 
které mi dávají smysl. Moje priorita i nadále zůstává stej-
ná – pracovat pro Prostějov a jeho další rozvoj tak, aby 
vzkvétal a aby se nám všem tady dobře žilo.“

 Můžeme vědět, na jaké pozici v  rámci kandi-
dátky hnutí ANO budete usilovat o  hlasy voličů? 
A jaké jsou vaše plány v komunální politice pro další 
čtyři roky?
„Detaily o kandidátce budou zveřejněny v rámci volební 
kampaně. Mým cílem je pokračovat v rozdělané práci. 
Co se týká plánů, tak mou prioritou zůstává rozvoj ces-
tovního ruchu. Rád bych svými nápady přispěl k další-
mu rozvoji zámku a k rozšiřování turistické infrastruk-
tury v  Prostějově. Mám také několik nápadů na nové 
cíle pro turisty a propojování památek s aktivitami pro 
veřejnost. Prostějov má potenciál v ‚zážitkové turistice‘ 
a  já si přeji, aby se o našem městě mluvilo jako o mo-
derním a přívětivém turistickém cíli. Dál se chci věno-
vat také podpoře školství. Rád bych přispěl k tomu, aby 
Prostějov byl městem, kde mají mladí lidé chuť zůstávat 
a zakládat rodiny.“ 

, p j
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PROSTĚJOV Také v letošním roce Olomoucký kraj udělí Ceny za přínos v oblasti kultury. Slavnostní ve-
čer, který společně s vedením hejtmanství spolupořádá společnost TK Plus, tentokrát proběhne v Měst-
ském divadle v Prostějově 13. dubna od 19 hodin.
V průběhu večera kraj ocení ty, kteří zaujali svými počiny v oblasti umění, péče o kulturní dědictví, podporou 
v oblasti kultury či celoživotním přínosem kulturnímu dění v regionu. O všech laureátech rozhodla svými hlasy 
odborná komise.
Do výsledků výrazně promluvili také občané celého regionu, kteří měli možnost nominovat výrazné osobnosti 
z kulturní oblasti na Cenu veřejnosti za výjimečný počin. Vítězové v jednotlivých kategoriích získají cenu z dílny 
uznávané česko-německé sochařky a designérky Christine Habermann von Hoch. (lv)

Mìstské divadlo bude hostit
laureáty krajskýchkulturníchkulturních

cencen

PROSTĚJOV Jak Večerník již avizuje na titulní 
straně dnešního vydání, historicky první referen-
dum skončilo doslova a do písmene fiaskem. Lidově 
řečeno, k  hlasování o  tom, zda v  Prostějově stavět 
krytý padesátimetrový bazén, nebo jen poloviční, 
se dostavila jen minimální část voličů. Nakonec se 
zjistilo, že první veřejné hlasování o  důležité věci 
v našem městě lidi prostě nezajímalo. Do volebních 
místností přišlo jen něco málo přes třináct procent 
oprávněných voličů.  

Michal KADLEC
Statutární město Prostějov uspořádalo historicky prv-
ní místní referendum,“ které se uskutečnilo v  sobotu 
11.  dubna. Důvodem byla dlouhodobá veřejná disku-
se o podobě plaveckého bazénu, který má být součástí 
připravovaného aquacentra, a  snaha umožnit obyvate-
lům, aby o této významné investici rozhodli přímo. Celé 
referendum však provázel naprostý nezájem občanů. 
„Referenda se zúčastnilo 13,078 procenta oprávněných 
voličů. Ti odevzdali 4 504 obálek, platných hlasů bylo 
nakonec 4 474. Pro padesátimetrový bazén se z přícho-
zích vyslovilo 3 808 voličů, proti pak 665 voličů. Refe-
rendum je ovšem neplatné. Pro platnost a závaznost roz-
hodnutí přijatého v místním referendu bylo nutné splnit 
zákonné podmínky, kterými jsou účast alespoň 35 pro-

cent oprávněných voličů, pro jednu z možností (ANO/
NE) musí hlasovat nadpoloviční většina hlasujících a zá-
roveň tato většina musí tvořit alespoň 25 procent všech 
oprávněných voličů. Podmínka 35procentní účasti tak 
splněna nebyla, stejně tak nebyla splněna ani podmínka 
25 procent hlasů pro jednu z možností. Referendum je 
proto neplatné a  jeho výsledek není závazný,“ poskytla 
vyčerpávající informace o výsledcích referenda Jana Gá-
borová, tisková mluvčí prostějovského magistrátu. 
Vzhledem k  neplatnosti referenda bude město postu-
povat podle dosavadních plánů a pokračovat v přípravě 
výstavby aquacentra s  25metrovým bazénem, kterou 
schválilo zastupitelstvo města v  červnu 2024. „Většina 
občanů necítila nutnost se referenda zúčastnit. Beru to 
jako jasné vyjádření důvěry v  rozhodnutí samosprávy, 
která se tématu nového akvacentra věnuje dlouhodobě 
a  k  celému projektu přistupuje s  maximální odpověd-
ností. Ačkoliv jsme po celou dobu vnímali, že se lidé 
o téma aktivně zajímají a diskutují o něm, dnešní výsle-
dek ukazuje, že převážná část veřejnosti s naším postu-
pem souhlasí, uvedl primátor František Jura.
Tímto tématem se Večerník bude obsáhle zabývat 
i v příštím čísle. Není totiž sporu, že se o výsledcích re-
ferenda bude živě diskutovat i na jednání zastupitelstva 
v pondělí 13. dubna. Večerník také poskytne možnost 
vyjádření zástupcům širokého politického spektra. 

Referendum rozhodl
NEZÁJEMz  titulní strany
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Já pevně držel pluhJá pevně držel pluh
a tak rád se díval,a tak rád se díval,

jak novým klasům žehná Bůhjak novým klasům žehná Bůh
a skřivan nad hlavou mi zpíval.

Dne 16. dubna 2026Dne 16. dubna 2026
vzpomeneme 9. smutné výročí,vzpomeneme 9. smutné výročí,

kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil
pan Oldřich SLAVOTÍNEKpan Oldřich SLAVOTÍNEK

z Krasic.z Krasic.
SS láskou vzpomíná a nikdyláskou vzpomíná a nikdy

nezapomenenezapomene
syn Oldřich s rodinou.syn Oldřich s rodinou.

Žiješ stáleŽiješ stále
v našich srdcích.v našich srdcích.

Dnes, tj. 13. dubna 2026,Dnes, tj. 13. dubna 2026,
si připomínáme 5. smutné výročí,si připomínáme 5. smutné výročí,

kdy nás opustilkdy nás opustil
pan Břetislav BEZDĚKpan Břetislav BEZDĚK

ze Slatinic.ze Slatinic.
Dne 3. února 2026Dne 3. února 2026

by oslavil 75 let.by oslavil 75 let.
S láskou stále vzpomínajíS láskou stále vzpomínají

manželka Jaroslavamanželka Jaroslava
a děti s rodinami.a děti s rodinami.
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KOUPÍM

GALERIE UMĚNÍ PROSTĚJOV, 
nám. Svatopluka Čecha 2
(vchod za Zlatou bránou) 

vykupuje a zdarma oceňuje 
veškeré obrazy a starožitnosti, 

zlaté šperky 1 g / 1000 Kč. 
Neprodávejte překupníkům, 

ale odborníkům za nejvyšší ceny. 
Jindřich Skácel, tel.: 608 805 775, 

www.gupv.cz 

Čas ubíhá a nevrací, co vzal.Čas ubíhá a nevrací, co vzal.
Jen láska, úcta a vzpomínkyJen láska, úcta a vzpomínky

v srdcích žijí dál.

Dne 14. dubna 2026Dne 14. dubna 2026
si připomeneme 5. smutné výročí,si připomeneme 5. smutné výročí,

kdy nás navždy opustilakdy nás navždy opustila
paní Kristýna SVOBODOVÁpaní Kristýna SVOBODOVÁ

z Čelčic.z Čelčic.
S láskou a úctou vzpomínáS láskou a úctou vzpomíná

a nikdy nezapomene manžel Josef,a nikdy nezapomene manžel Josef,
syn Josef a dcera Hanasyn Josef a dcera Hana

s rodinami.s rodinami.

Čas ubíhá a nevrací, co vzal.Čas ubíhá a nevrací, co vzal.
Jen láska, úcta a vzpomínkyJen láska, úcta a vzpomínky

v srdcích žijí dál.v srdcích žijí dál.

Dne 7. dubna 2026Dne 7. dubna 2026
jsme vzpomenulijsme vzpomenuli

25. smutné výročí,25. smutné výročí,
kdy nás navždy opustilakdy nás navždy opustila

paní Marie FOFOŇKOVÁpaní Marie FOFOŇKOVÁ
z Prostějova.z Prostějova.

Za tichou vzpomínku děkujeZa tichou vzpomínku děkuje
vnučka Veronikavnučka Veronika

s rodinou.s rodinou.

Že čas rány hojí,Že čas rány hojí,
je jen pouhé zdání,je jen pouhé zdání,

v srdci zůstává jen bolestv srdci zůstává jen bolest
a tiché vzpomínání.a tiché vzpomínání.

Dne 8. dubna 2026Dne 8. dubna 2026
uplynulo 1. smutné výročí,uplynulo 1. smutné výročí,

kdy nás navždy opustilakdy nás navždy opustila
paní Marie MAČÁKOVÁpaní Marie MAČÁKOVÁ

z Olšan u Prostějova.z Olšan u Prostějova.
S láskou a úctou vzpomínáS láskou a úctou vzpomíná

dcera Martina a syn Jaroslavdcera Martina a syn Jaroslav
s rodinami.s rodinami.

Čas ubíhá a nevrací, co vzal.Čas ubíhá a nevrací, co vzal.
Jen láska, úcta a vzpomínkyJen láska, úcta a vzpomínky

v srdcích žijí dál.v srdcích žijí dál.

Dne 15. dubna 2026Dne 15. dubna 2026
vzpomeneme 30. výročí,vzpomeneme 30. výročí,

kdy nás opustilkdy nás opustil
náš tatínek a dědečeknáš tatínek a dědeček

pan Miloslav HRABALpan Miloslav HRABAL
z Přemyslovic.z Přemyslovic.

S láskou vzpomíná dceraS láskou vzpomíná dcera
Miloslava, syn Aleš a vnoučata Miloslava, syn Aleš a vnoučata 

s rodinami.s rodinami.

Vladislav Krejčí 1940 Kostelec na Hané
Robert Pírek 1966 Krumsín
Jana Holubová 1944 Prostějov
Zdeněk Spilka 1953 Prostějov
Věra Václavková 1941 Bedihošť
Věra Reiterová 1942 Prostějov
Josef Malý 1947 Čelechovice na Hané
Miroslav Ševčík 1961 Niva
Karel Kopecký 1936 Protivanov
Miroslav Indrák 1952 Prostějov
Milan Šimek 1943 Prostějov

Eleonora Doláková 1932 Prostějov 
Eva Křečková 1932 Prostějov 
Růžena Nová 1948 Želeč 

Čeněk Krytinář 1944 Prostějov 

Pondělí 13. dubna 2026
Josef Šinkovský 1961 Vícov 10.00 Obřadní síň Brněnská 104   
Jiřina Nadymáčková 1931 Prostějov 11.30 Obřadní síň Brněnská 104  
JUDr. Ladislav Kalda 1949 Prostějov 13.00 Obřadní síň Brněnská 104 

Úterý 14. dubna 2026
Jaroslav Hubáček 1944 Pivín 11.30 Obřadní síň Brněnská 104   
Helena Cetkovská 1952 Prostějov 13.00 Obřadní síň Brněnská 104 

Pátek 17. dubna 2026
Jiří Pleva 1952 Prostějov 11.00 Obřadní síň Prostějov 

Neplačte, že jsem odešel,Neplačte, že jsem odešel,
ten klid mi přejte.ten klid mi přejte.

Ve svých srdcích si vzpomínkuVe svých srdcích si vzpomínku
na mě zachovejte.na mě zachovejte.

Dne 16. dubna 2026Dne 16. dubna 2026
uplyne 11. smutné výročí od úmrtíuplyne 11. smutné výročí od úmrtí

pana Miroslava POLÁKApana Miroslava POLÁKA
z Prostějova.z Prostějova.

Dne 23. dubna 2026Dne 23. dubna 2026
by se dožil 87 let.by se dožil 87 let.
Kdo jste ho znali,Kdo jste ho znali,

vzpomeňte s námi.vzpomeňte s námi.
Děkuje manželka Irena,Děkuje manželka Irena,
vnučka Natálka s Míšouvnučka Natálka s Míšou

a jejich děti,a jejich děti,
vnuk Mareček.vnuk Mareček.

Navždy se zavřela kniha Tvého Navždy se zavřela kniha Tvého 
života, zůstaly jen krásnéživota, zůstaly jen krásné
vzpomínky a prázdnota.

Dne 12. dubna 2026Dne 12. dubna 2026
by oslavil 70. narozeninyby oslavil 70. narozeniny

pan Josef RYŠÁNEKpan Josef RYŠÁNEK
z Prostějova.z Prostějova.

Za tichou vzpomínku děkujeZa tichou vzpomínku děkuje
manželka Hana Ryšánková,manželka Hana Ryšánková,

dcera Pavlína Konečná s rodinou,dcera Pavlína Konečná s rodinou,
syn Michal Ryšánek s rodinou,syn Michal Ryšánek s rodinou,

Pavel a Jiří Josefíkovi.Pavel a Jiří Josefíkovi.

PRODÁM

Prodám dřevěný kurník s výběhem.
Nutné vidět,cena dohodou.

telefon 605898498

PRÁCI NABÍZÍ

Nabízím montáže všeho druhu.
Sestavování nábytku, přivrtání

poliček a garnýží. Výměna
umyvadel, toalet, zapojení myčky,

pračky atd. Zámečnické práce:
výroba bran, mříží, výměna kování,

zámků a schránek. Oplocení zahrady,
řezání motorovou pilou.

Tel.: 732 152 429 a 778 694 483

Hledám člověka
k občasnému řízení mého auta.
Platba ihned. Tel.: 702 870 751

Bezpečnostní agentura nabízí 
volné pracovní místo obsluhy pultu

 centrální ostrahy v Prostějově. 
Práce vyžaduje noční směny, 
dobrou znalost práce na PC, 

určené jen pro OZP. 
Informace na tel. čísle: 602 786 692.

Kdo v srdci žije, neumírá...Kdo v srdci žije, neumírá...

Dne 18. dubna 2026Dne 18. dubna 2026
si připomeneme 1. smutné výročí,si připomeneme 1. smutné výročí,

kdy nás navždy opustilakdy nás navždy opustila
paní Jaroslava BENEŠOVÁpaní Jaroslava BENEŠOVÁ

z Prostějova.z Prostějova.
Za tichou vzpomínku děkujeZa tichou vzpomínku děkuje

manžel se synem.manžel se synem.

Kdo v srdci žije, neumírá.Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 5. dubna 2026Dne 5. dubna 2026
uplynulo 16 roků od úmrtíuplynulo 16 roků od úmrtí

pana Milana BLAHYpana Milana BLAHY
z Čechovic.z Čechovic.

Dne 8. května 2026Dne 8. května 2026
uplyne 18 roků od úmrtíuplyne 18 roků od úmrtí

paní Květoslavy BLAHOVÉpaní Květoslavy BLAHOVÉ
z Čechovic.z Čechovic.

Za tichou vzpomínku děkujeZa tichou vzpomínku děkuje
dcera Jitka, vnučky Jitkadcera Jitka, vnučky Jitka
a Michaela s rodinami.a Michaela s rodinami.

Ocenění nemovitostí pro dědictví od 500,-Kč

Pokud není uvedeno jinak, platí u všech inzerátů 
třída energetické náročnosti G-mimořádně nehospodárná.

Volejte: 739 322 895

Volejte: 739 322 895

Volejte: 723 335 940

Byt 3+1 Tylova 3.998.000 Kč
RD PV-Vrahovice velká zahrada 5.000.000 Kč

2+1 Waitova po rekonstrukci 16.500 Kč vč. ink

1+1 Plumlovská 30 m2 9.000 Kč +ink
2+1 Olomoucká 100 m2 14.000 Kč+ink
3+1 Plumlovská 100 m2 14.000 Kč+ink
3+kk Vrahovice 115 m2 novostavba byt 13.000 Kč+ink

P RODE J E

PRONÁJ MY

www.realitypolzer.cz

PRO 

KLIENTY
HLEDÁME 

BYTY 
K PRONÁJMU 

739 322 895

REALITY

NAVŠTIVTE

AKTUALIZOVANÝ    

WEB
www.vecernikpv.cz

Dne 12. dubna 2026Dne 12. dubna 2026
jsme si připomenulijsme si připomenuli

6. smutné výročí,6. smutné výročí,
kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil

pan Josef NEDĚLNÍKpan Josef NEDĚLNÍK
z Prostějova.z Prostějova.

S láskou a úctou vzpomínajíS láskou a úctou vzpomínají
manželka, dcera a synmanželka, dcera a syn

s rodinami.s rodinami.
V našich srdcíchV našich srdcích

zůstáváš navždy.zůstáváš navždy.

INZERCE

v pátek
17. dubna

v 10.00



AMOK, 
AMUR, 
BUVOLI, 
DAKL, 
DOST, 
DUNA, 
KLENOT, 
KROJ, 
LEST, 
LUNA, 
NOZDRY, 
OBĚDY, 
OKOL, 
OREL, 
PROVOZ, 
SAVO, 
SLUJ, 
SOPOUCHY, 
TRIKA, 
TVARY, 
ÚVAL, 
VANA, 
VILA, 
VIRUS, 
VLČÁK, 
VŮNĚ

Správná odpověď: …PÁD NA HUBU…

Správná odpověď: 9, 1, 7, 4

1. tajenka: …pokrájený pomeranč i se…

…nakrájeným pomerančem.

Správná odpověď: Seno

2. tajenka:

Terezin otec má pět dcer:
1. Nana, 2. Nene,
3. Nini, 4. Nono
Jak se jmenuje

pátá dcera? 

3
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1/2 pórku
200 g vepřové šunky
4 (1.tajenka) sýra
200 g tvrdého sýra
5 stroužků česneku
500 ml vody
vepřové sádlo
starší chleba
1 zeleninový bujón
drcený kmín
majoránka
sůl
máslo

V hrnci na másle osmahneme pokrá-
jený pórek a zalijeme vodou. Přidá-
me bujón, drcený kmín, prolisovaný 
česnek, tavené sýry a za občasného 
míchání přivedeme k varu. Snížíme 
teplotu a vaříme asi 10-15 minut. 
Mezi tím si na suché pánvi osmah-
neme pokrájenou šunku a dáme 
bokem. Poté na sádle opečeme na 
(2.tajenka). Hotovou polévku do-
chutíme solí, drcenou majoránkou a 
chvíli povaříme. Na dno talíře dáme 
opečenou šunku, opečený chléb, na-
strouhaný sýr, vše zalijeme horkou 
polévkou a podáváme.

Výherce budeme kontaktovat.

Vyhrává: Antonín Hradil

JARNÍ FLORA

p

@
. 

.

     



AFTER PARTY
Český svaz ochránců přírody Regionální sdružení Iris ve spolupráci se Zdra-
vým městem Prostějov pořádají akci nazvanou Den Země spojenou s Ekojar-
markem. Vše se bude konat v sobotu 18. dubna od 8:00 do 13:00 hodin na ná-
městí T. G. Masaryka v Prostějově. 
Den Země je svátek zaměřený na ochranu životního prostředí a propagaci ekolo-
gického způsobu života. Má za cíl připomínat lidem, že nemáme jiný domov. A že 
bychom o něj tedy měli pečovat. 
Při této příležitosti budou na prostějovském náměstí připraveny aktivity pro děti 
i dospělé, živočichové ze záchranné stanice, informace o životním prostředí, prezen-
tace neziskových organizací, ukázka řemesel, prodej keramiky, košíků, regionálních 
produktů či občerstvení. Chybět nebude ani ochutnávka zdravé výživy, malování na 
obličej či skákací hrad.

KDY:
KDE:

SOBOTA 18. DUBNA OD 8:00 DO 13:00 HODIN 
NÁM. T. G. MASARYKA

Jarní koncert s Nightwish
Město Němčice nad Hanou zve na Jarní koncert dechového orchestru ZUŠ 
Němčice nad Hanou, který se uskuteční v sobotu 18. dubna 2026 od 18:00 hodin 
ve sportovní hale Suprovka. Těšit se můžete na pestrý hudební program, ve kterém 
zazní současná koncertní i  symfonická díla českých i  evropských skladatelů. 
Chybět nebudou ani skladby inspirované tvorbou symfonické metalové skupiny 
Nightwish, které dodají koncertu nevšední atmosféru.

Odplevelení dìjin ve Lhotì u Konice
Odplevelení dějin. Tak se jmenuje akce pořádaná Hnutím Brontosaurus, která 
se bude konat v  sobotu 18. dubna od 9:20 hodin. Sraz je v  Brodku u  Konice, 
konkrétně na autobusové zastávce na náměstí. Následně se shromáždění vydají 
na výstavu Sprachinsel Deutsch Brodek, která mapuje osudy německy mluvícího 
brodeckého obyvatelstva. Poté se dobrovolníci přesunou na bývalý hřbitov ve 
Lhotě u Konice, který budou zbavovat náletových dřevin a všeho, co tam nepatří. 
Pracovat budou od poledne zhruba dalších pět hodin. 

Koncert pro zvon v Hrochovì
SDH Hrochov a obec Lipová zvou na charitativní Koncert pro zvon, který se bude 
konat v neděli 19. dubna od 16:00 hodin v modlitebně v Lipové. Vystoupí ZUŠ 
Konice společně s  Andreou Lužnou a  dalšími hosty. Výtěžek z  dobrovolného 
vstupného poputuje na pořízení nového zvonu do hrochovské kaple. 

Zlatá vaøeèka v Drahanech
Soutěž ve vaření pro místní dětské kuchaře a kuchařky se bude konat v sobotu 18. 
dubna od 9:00 hodin na hřišti v Drahanech. Děti předvedou své kuchařské umění 
v klání o titul Zlaté vařečky. 

Moje máma z Terezína
Městská knihovna Němčice nad Hanou Vás zve na autorskou besedu se 
spisovatelem Frankem Frištenským o  knize Moje máma z  Terezína. Přijďte si 
v  pondělí 13. dubna 2026 v  17:00 hodin do městské knihovny poslechnout 
vyprávění o  utajované minulosti ženy, která přežila Terezín. Mimořádně silný 
příběh Hany Kleinové po desítkách let vypátral její syn a  potomek slavného 
zápasnického rodu Frank Frištenský, který žil mnoho let ve Spojených státech.

Orientální tance v Nìmèicích
Orion – Středisko volného času zve na přehlídku orientálních tanců do 
němčického kina OKO. Na nesoutěžní přehlídce, která se bude konat v neděli 
19. dubna od 15:30 hodin, se představí domácí orientální tanečnice Al' Amal od 
nejmenších po ty nejzkušenější. Pozvání přijali hosté – taneční skupina Jahanara 
Tribe z Olomouce, Rose Line z Kroměříže, DDM Sluníčko Napajedla, Aysun 
Kizlar Prostějov a  také se vám představí v  programu domácí contemporary 
dance Magic.

TIP VEÈERNÍKU

Vojáčkovo nám. 1, Prostějov

Mìstské divadlo
Prostìjov

čtvrtek 16. dubna
19:00 Casanova
životní příběh nejslavnějšího svůdce, 
který svedl sám sebe
do 30. června
Hudební skladatel a dirigent 
Vladimír Ambros
výstava fotografií

Knihovna

Vápenice 9, Prostějov
pondělí 13. dubna
13:00-16:00 Deskovky
hravé odpoledne
čtvrtek 16. dubna
17:15 Únikové hry v knihovně
pro děti od 8 let
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Knihovna

Skálovo nám. 6, Prostějov
pondělí 13. dubna
17:00 Maud a židovská komunita 

v Prostějově
přednáška
středa 15. dubna
10:00 Paměťové herní dopoledne
deskovky
17:00 Mezi snem a skutečností
vernisáž výstavy
čtvrtek 16. dubna
10:00-12:00 Jak na chytrý 

telefon nebo tablet
kurz
17:00 Jakub Szántó: 

Práce válečného zpravodaje
beseda

KULTURAKULTURA
nechte se ohromit

Kino 
Metro 70

Školní 1, Prostějov
pondělí 13. dubna
14:00 Trafiti a kámoši z pouště
animovaný
17:30 Drama
komedie
20:00 Věříme vám
drama
úterý 14. dubna
17:00 Šampión
drama
19:30 Pjér la Šé'z: 

Mít názor tě svazuje! 
beseda
středa 15. dubna
18:00 Přání k narozeninám: Křtiny
komedie
20:00 Co je ti, holka?
drama
čtvrtek 16. dubna
15:00 Přání k narozeninám: Křtiny
17:00 Vlci
drama
19:00 Filmový kvíz
19:00 Říkají mi Lars
thriller
pátek 17. dubna
15:00 Super Mario galaktický film
animovaný
15:10 Mazlíčci v průšvihu
animovaný | MINI KINO
17:15 Někdo to rád v Plzni
komeide
17:20 Šepot lesa
dokument | KINO KAFE
19:30 Lee Cronin: Mumie
horor
sobota 18. dubna
9:00, 11:00 a 13:00 Prohlídka krytu
Brány památek dokořán
15:00 Lojza a Pepa: 

Žíznivé dobrodružství 
kamarádů včelky Máji

animovaný
16:30 Kill Bill: 

The Whole Bloody Affair
akční
18:00 Slepice
drama
21:30 Krvavá nevěsta: Hra začíná
horor
neděle 19. dubna
10:30 Příběhy Kouzelného stromu
fantasy
15:00 Super Mario galaktický film
15:10 Livia
dokument | KINO KAFE
17:00 Říkají mi Lars
19:30 Neboj, dýchej, čaruj
dokument do 19. dubna

Křehká krása Velikonoc
výstava
do 26. dubna
Restaurování
výstava
O umění kuchařském
výstava

 nám. T. G. Masaryka 2 , Prostějov

Muzeum a galerie
v Prostìjovì

Svatoplukova 15, Prostějov

SONS PROSTÌJOV

Prostějovská pobočka 
Sjednocené org. nevidomých 

a slabozrakých (SONS) 
poskytuje zrakově postiženým klien-
tům základní poradenství, sociálně 
aktivizační služby a dopomoc v rám-
ci dobrovolnické služby. Dále nabízí 
možnost zapůjčení kompenzačních 

pomůcek a zajišťuje pomoc při vyři-
zování záležitostí v rámci výhod a dá-
vek soc. péče.

Kontakt: Svatoplukova 15, Prostějov, 
e-mail: prostejov-odbocka@sons.cz,
tel.: 770 101 434, 778 710 647. 
Sjednání schůzky po tel. domluvě.

DEN ZEMĚ

RÙZNÉ . . .

Svaz tělesně postižených v ČR, o.s. 
v Prostějově, Kostelecká 17, 

nabízí k zapůjčení rehabilitační 
a kompenzační pomůcky, 

např. polohovací lůžka, ortopedické 
vozíky, pevná a pojízdná chodítka, 

pevná a pojízdná WC křesla, 
servírovací stolky aj. 

Úřední hodiny: 
PO, ST 9:00 - 15:00

Provozní doba: 
PO – ČT 9:00 – 15:00
PÁ 9:00 – 13:00 

Bližší informace na tel.: 
588 008 095
724 706 773
704 526 518

SETKÁNÍ ANONYMNÍCH ALKOHOLIKŮ
se koná každý čtvrtek v 18:00 hodin, na adrese: Šárka 10a, Prostějov. 

Kontakt: 728 354 716, e-mail: prostejov@aamail.cz.
Ani silná vůle, ani láska tvoje či blízkých nestačí. 

Neboj se požádat o pomoc. Nám se jí dostalo a teď ji nabízíme tobě.

SVAZ NESLYŠÍCÍCH 
A NEDOSLÝCHAVÝCH 

OSOB V ČR, z.s.
Svatoplukova 15, 
Prostějov 796 01, 
tel. 775 549 777
Provozní doba: 

ÚT a ST:  
8:30 – 11:30 a 13:00 – 16:30 

ČT:
jen pro objednané klienty

Můžete využít služeb našeho zaříze-
ní v podobě odborného sociálního 
poradenství a  nabídky baterií do 
sluchadel a drobné příslušenství ke 
sluchadlům (hadičky, čisticí tablety 
či ušní tvarovky různých velikostí).

Regionální pracoviště TyfloCentra Olomouc v Prostějově
nadále poskytuje služby nevidomým a  slabozrakým občanům na adrese: 

Kostelecká 17, Prostějov. 
PO: 8:00 – 12:00 a 12:30 – 14:00Provozní doba:
ÚT a ST:  po telefonické domluvě

Nezisková organizace Duševní opora v komunitě, z.ú.
Poskytujeme bezplatnou sociální službu pro lidi s duševním 

onemocněním ve věku 16 - 64 let, na adrese Kravařova 9, Prostějov.
Nevíte si rady? Potřebujete pomoc něco vyřídit? Chybí vám smysluplná 

činnost nebo společnost jiných lidí? Potřebujete ve své situaci něco změnit?
Kontaktujte nás:

Tel: 735 914 405, e-mail: lenka.redova@prostedok.cz
Více informací o nás na: prostedok.cz

MIMO MÌSTOMIMO MÌSTO
vyrazte si

AKTIVITYAKTIVITY
zapojte se

každý čtvrtek a pátek
15:00 pozorování Slunce
20:30 Večerní pozorování

Kolářovy sady 3348, Prostějov

Hvìzdárna

Tetín 1, Prostějov

AKADEMIE SENIORÙ LIPKA, Z.S.

úterý 14. dubna
14:00 Pletení z pedigu
výroba košíků a ošatek

VEÈER U TVVEÈER U TV
na co kouknout

Mladá studentka Jindřiška si užívá léto, dokud se jednoho prázdninového rána 
po večírku neprobudí v domě plném exekutorů. Dozvídá se, že její otec nadělal 
obří dluhy a kromě exekutorů, kteří zabavují rodinný majetek, ho shánějí i vy-
mahači. Jindřiščin dosud bezstarostný život se obrací vzhůru nohama. S ko-
covinou a nejlepší kamarádkou po boku se musí během jednoho dne rozhod-
nout, jestli pomůže svému otci, nebo zachrání sebe, dokud je ještě čas.

KDY: NEDÌLE 19. DUBNA V 20:10
KDE: ÈT1 DRAMA

Galerie
Špalíèek

Uprkova 18, Prostějov
do 19. dubna
Jaru Kalvodová, Z jizev květy
výstava

Husovo nám. 67, Prostějov

EKOCENTRUM IRIS

úterý 14. dubna
16:00 Výroba ptačích budek
tvořivá dílna pro veřejnost
středa 15. dubna
9:30 Okolím Myslejovic
vycházka nejen pro seniory, odjezd autobusem do Kobylniček (st. č. 12)
sobota 18. dubna
8:00 Den Země
tradiční osvětová akce spojená s ekojarmarkem

Školní 4, Prostějov

Kulturní klub
DUHA

úterý 14. a středa 15. dubna
9:00 a 10:15Veselé tančení
divadelní představení 
pro děti od 3 do 7 let
čtvrtek 16. dubna
8:45, 9:45 a 10:45 Vítání občánků 
obřadní síň prostějovské radnice
sobota 18. dubna
14:30 O hanáckyho kohóta
krajská postupová přehlídka dětí
ve zpěvu folklórních písní

Husovo nám. 91, Prostějov

Divadlo
Point

pátek 17. dubna
19:00 Cesta kolem světa
komedie
sobota 18. dubna
19:00 Thommie Rush
koncert

Pernštýnské nám. 176

Zámek
Prostìjov

sobota 18. dubna
10:30 Finanční gramotnost 

pro nejmenší
pro děti 6-12 let
15:00 Divadélko pro děti
divadelní představení, 
do kterého se můžete zapojit
neděle 19. dubna
10:30 a 15:00 Pohádkové čtení 

pro děti
čtení plné dobrodružství a fantazie
14:00 Netradiční komentovaná 

prohlídka s Markem Moudrým
zajímavosti z historie zámku
do 26. dubna
Analfabeta Negramotná
výstava - prodlouženo
do 31. května
Zmatené peníze
interaktivní numizmatická výstava

úterý 14. dubna
19:00 Přeježděný vztah
Tour Jiřího Krhuta a Štěpána Kozuba
pátek 17. dubna
19:00 Harlej + Loco Loco
koncert

dùm
Komenského 6, Prostějov

Školní 4, Prostějov

Kino klub
DUHA

středa 15. dubna
14:00 Test
komedie
pátek 17. dubna
18:00 Muži na pokraji 

nervového zhroucení
komedie

SOBOTA 18. DUBNA OD 8:00 DO 13:00 HODIN 

a Ekojarmarka Ekojarmark

KDE SE
CO DÌJE?

608 960 042, 
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PROSTĚJOV Klidné spaní teď rozhodně nemají fotbalisté i členové vedení klu-

bu 1. SK Prostějov. Mužstvo nezvládlo domácí duel s rezervou Baníku a schy-

talo silnou kritiku za matný výkon. I v útrobách zmodernizovaného stadionu 

nebyla po utkání příjemná atmosféra – není se čemu divit. Mužstvo teď už musí 

zabrat a v anglickém týdnu ideálně posbírat šest bodů. Boj o záchranu se totiž 

zúžil na menší počet celků. Teď už není kam couvnout. (jaf)

PROHRA S BANÍKEM A TEÏ 
TÝDEN PRAVDY



Beseda začala promítáním stejně znějícího dokumentu 
z roku 2010 mapujícího dlouhou a úspěšnou sportovní 
historii našeho města až do roku 1989, kdy se ještě hrálo, 
jak zaznělo v samotném dokumentu, téměř „za sodovku“.
Beseda hostila významné sportovní osobnosti, jaký-
mi byly mistr ČSSR v  zápase Jindřich Hejčík, legenda 
prostějovského hokeje Jaroslav Palatý, několikanásobný 
mistr světa v dráhové cyklistice a olympionik Vladimír 
Vačkář, fotbalista a ikona olomouckého fotbalu Oldřich 
Machala či člen Síně slávy prostějovského sportu, há-
zenkář a iniciátor korfbalu u nás Jiří Kremla.
Všichni hosté spolu s moderátory večera Janem Zatlou-
kalem a  Tomášem Vincencem vzpomínali na dřevní 
doby prostějovského sportu spojené s mecenáši, jakými 
byli Jan Nehera či Josef Nedělník. Počátek moderní éry 
byl pro změnu spojen s významnými stavebními poči-
ny, jakými bylo vybudování prostějovského velodromu 
či unikátního hokejového stadionu. Tyto stavby snesou 

srovnání s  nejvýznamnějšími sportovními stánky v  naší zemi, vždyť 
velodromy máme v republice pouze tři, hokejový stadion pro změnu 
vzešel z  pera významného brněnského stavaře prof. Lederera, který 
projektoval i plecharénu v Olomouci, ale zejména pak kupoli pavilonu 
Z na brněnském výstavišti. 
„Jsem za dnešní besedu moc rád, splnila naše očekávání, vzácní hos-
té vzpomínali a  diváci také. A  co bylo ještě lepší, že jsme se všichni 
vzájemně něco nového dozvěděli,“ zhodnotil akci jeden z pořadatelů 
a moderátor večera Jan Zatloukal. Obdobně to viděl i druhý z iniciáto-
rů. „Bylo to velmi milé a jsem za dnešní večer moc rád. Náš filmový do-
kument má lidem co říct i v dnešní době a je velmi zajímavým svědkem 
doby, která se už nevrátí. Myslím si, že má Prostějov být na co hrdý,“ 
uzavřel autor dokumentu Tomáš Vincenec.  (mls)

Zámeček nad Bělákem 

ZNĚL CIMBÁLOVKOUZNĚL CIMBÁLOVKOU

DOTEK IMPRESIONISMU
na plumlovském zámku  

HLUCHOV Na Bílou sobotu 4. dubna se nejen otvíraly poklady, ale 
i  vrata Zámečku nad Běleckým Mlýnem. Majitelé nabídli četným 
návštěvníkům nejen pohled na nejrůznější mláďata, která se tam 
narodila, ale i malé občerstvení. K tanci a poslechu zahrála Cimbá-
lová muzika Struna. 
Připravena byla i „mokrá varianta“, v případě nepřízně počasí měla po-
sloužit stodola. Ta posloužila i tak a oficiálně je považována za zkolaudo-
vanou. „Bylo to moc fajn, krásná procházka a pro děti spousta zajímavé-
ho,“ libovala si jedna z návštěvnic. 
Spokojeni byli i hostitelé, a to manželé Galuškovi. „Děkujeme všem za 
účast a podporu. 
Děkujeme také, že k nám chodíte s úsměvy a s cílem si to s námi užít,“ 
nechal se slyšet Jirka Galuška, jinak také cimbálista a člen Struny.
Už nyní zve všechny na Tradičním pálení čarodějnic, které se pro změnu 
odehraje u restaurace Bělecký Mlýn 30. dubna. (kib)

PLUMLOV Výstava slavných děl malířů, kteří změnili pohled 
na světlo, barvu a okamžik, je od dubna k vidění na plumlov-
ském zámku. Jejich autoři však nejsou slavní impresionisté, ale 
manželé Petra a Miroslav Pospíchalovi. 
Na zámku v Plumlově se můžete nechat unést atmosférou a barva-
mi plnými života. „Všechny obrazy jsou malované technikou oleje 
na plátně,“ upozornila Petra Pospíchalová. Prodejní výstava Dotek 
impresionismu bude na plumlovském zámku k  vidění až do října 
letošního roku. (mls)
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PROSTĚJOV Také kultura může mít svoji odvrá-
cenou tvář. Dokladem toho je velký pěvecký talent 
z  Prostějova. Možnou zářnou kariéru si ale Ondřej 
Provazník pokazil svými podvody. O peníze dokonce 
obral i legendárního Felixe Slováčka. 
Ondřej Provazník vyfasoval v polovině února od okres-
ního soudu v Liberci trest za podvod. Není to poprvé, 
co někoho okradl. Berou ho proto jako recidivistu. Ten-
tokrát spolu s  komplicem Vojtěchem Šenkýřem, který 
vystupoval jako producent Provazníkových koncertů, 
vylákali 170 tisíc korun od pořadatele, který plánoval 
vystoupení umělců v kulturáku v Liberci. Měl se konat 
před třemi lety a oba pachatelé slíbili účast Felixe Slováč-
ka nebo rockera Petra Koláře. Místo toho, aby skutečně 

něco zajistili, peníze si poslali na své soukromé účty 
a „rozfofrovali“ je. Když šlo do tuhého, vrátili aspoň 38 
tisíc korun.  
Soudce byl ovšem při rozdávání trestů velice mírný. Pro-
vazník vyfasoval 280 hodin obecně prospěšných prací. 
A to je právě velice překvapivé, protože mohl jít klidně 
sedět. Už tři roky zpátky byl totiž v  Prostějově pravo-
mocně odsouzen za stejný přečin podvodu k ročnímu 
vězení s  dvouletou podmínkou. Další svůj zločin tedy 
spáchal právě v době, kdy měl sekat dobrotu. Má také 
povinnost uhradit škodu. Šenkýř, který není recidivista, 
odešel s trestem 15 měsíců kriminálu s dvouletou pod-
mínkou. I on ale musí přiměřeně hradit. 
Rozsudek ještě nenabyl právní moci. (kib)  

Zpíval Karla Gotta, 
➢ ze strany 3

Na vernisáži kresleného humoru v cukrárně U Veterána ve Slatinicích se po-
dílel také Tatarkův dlouholetý přítel, herec a zpěvák Petr H. Batěk. Ten ver-
nisáž nejen uvedl mluveným slovem, ale zároveň divákům představil krátký 
recitál se svými písničkami z nového CD s názvem Cesta ven. „Výstavu jsme 
se rozhodli uspořádat právě tady ve Slatinicích, protože cukrárnu U Vete-
rána provozuje můj kamarád. Ten už jednu moji výstavu v Prostějově viděl 
a letos mě požádal, zda bych ji uspořádal ve Slatinicích. Rád jsem vyhověl, 
tato výstava kreslených vtípků a komiksů je vlastně průřezem mé tvorby za 
posledních řekněme devět nebo deset let,“ řekl Večerníku těsně před zahá-
jením vernisáže Jan Tatarka, který se mimo jiné může chlubit i početnými 
oceněními z mezinárodních festivalů kresleného humoru. 
Samotnou vernisáž zahájil už před hojným obecenstvem herec Petr H. Ba-
těk. „Spolupráci na této výstavě jsem Honzovi nemohl odmítnout. Zaprvé 
jsem chtěl Velikonoce strávit ve svém druhém domově, a  to se podařilo. 
Možná to nevíte, ale rodina Tatarkova si mě už adoptovala! A pak také za po-
sledních sedm let jsem byl součástí mnohých festivalů kresleného humoru 
a jsem rovněž patronem letní výstavy kreslených vtipů v kempu Žralok na 
plumlovské přehradě. Za ta léta jsem se s Honzou Tatarkou natolik spřátelil, 
že mu neodmítnu žádnou účast na jeho výstavě,“ prozradil Večerníku přímo 
na místě Petr H. Batěk. 
Jak jsme již podotkli, výstava kresleného humoru Jana Tatarky potrvá v cuk-
rárně U Veterána ve Slatinících až do 3. května tohoto roku.  

SLATINICE Od předminulé soboty se z cukrárny U Veterána ve 

Slatinicích stala jedna velká rozesmátá provozovna. Známý 

kreslíř a humorista Jan Tatarka zde totiž vernisáží zahájil vlast-

ní výstavu kresleného humoru, která potrvá až do 3. května. 

Akci během prvního týdne navštívily stovky lidí. K vidění jsou 

nejen kreslené vtípky dnes již celosvětově známého autora 

z Prostějova, ale i výběr jeho nejlepších komiksů. 

-

Kreslené vtípky Jana Tatarky 
KULTURA www.vecernikpv.cz18

baví hosty cukrárny 
ve Slatinicích Michal
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PROSTĚJOV Klub přátel Sportcentra – DDM ve spolupráci s vý-
znamným prostějovským malířem, filmařem a spisovatelem Tomá-
šem Vincencem uspořádal besedu s uhrančivým názvem „Pro čest 
a slávu… aneb střípky z historie prostějovského sportu“. A střípků 
z mozaiky historie prostějovského sportu bylo opravdu hodně. 

-
-

 besedoval besedoval



PROSTĚJOV, BRNO V polovině března se na brněnském 
výstavišti konal druhý ročník soutěže YOUNG TOP STYL 
DESIGNER. Soutěž je určena žákům středních odborných 
škol zaměřených na oděvní a textilní design a je prezentová-
na v rámci veletrhu STYL a KABO. Prostějov zde parádně 
reprezentovaly dvě maturantky SŠDAM, Kristýně Jedličko-
vé se v konkurenci studentů devíti škol a 77 modelů z celé 
ČR dokonce podařilo získat skvělé druhé místo. 
Účastníci náročné soutěže museli k vytvořeným modelům do-
dat kompletní dokumentaci obsahující informace o materiálu, 
střihu, postupu hotovení a fotografie hotových modelů.  Jejich 
výkon hodnotila odborná porota, v níž byla návrhářka Debbie 
Brown, módní návrhář Josef Ťapťuch, influencerka Annie Ca-
mel, modelka Natálie Debnárová a radní města Brna Kateřina 
Jarošová.
Letošního ročníku se zúčastnily také maturantky prostějovské 
Střední školy designu a módy Nela Šenkeříková a Kristýna Jed-
ličková. Prvně jmenovaná bohužel se svým nápaditým mode-

lem nepostoupila do finálového večera. Větší 
štěstí se usmálo na Kristýnu Jedličkovou, která 
měla možnost svůj model O podobách krásy 
prezentovat na galavečeru STYL a KABO, kde 
došlo k vyhlášení vítězů. Kristýna se umístila na 
báječném druhém místě a odnesla si věcné ceny 
i finanční odměnu. „Děkuji Kristýně i Nele za re-
prezentaci našeho oboru Modelářství a návrhářství 
oděvů a přeji jim úspěch při maturitní zkoušce a přijí-
mačkách na vysoké školy. Také bych chtěla poděkovat 
svým kolegyním návrhářce Yvoně Leitner a Anně Střídové, 
které vedly žákyně v předmětu Navrhování oděvů, kde tyto 
klauzurní modely vznikly. Obě se s velkým nasazením vě-
nují našim žákům a pomáhají jim překonávat jejich hranice,“ 
vyjádřila se vedoucí ateliéru Design oděvu na SŠDAM Dana 
Šramatá, která je již zvědavá, jak se bude dařit prostějovským 
studentům na soutěži Avantgarda v Lysé nad Labem, kam se 
právě chystají. (mls)

pro Večerník 

původní 
reportáž 

ík 

KristýnaKristýna BOHATOVÁ BOHATOVÁ
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Prostějovu vládly

Filipa Burku si cení děti 
i kolegové ze Sportcentra 

Sezóna bleších trhů 
startuje už tuto v neděli

PROSTĚJOV Jednotné přijímací zkoušky se letos konají v  ter-
mínech 10. a  13. dubna pro čtyřleté obory vzdělání a  nástavby 
a  14.  a  15. dubna pro víceletá gymnázia. Jak Večerník zjistil, na 
všech prostějovských školách je přetlak zájemců o studium. 
Nejvíce potenciálních studentů se hlásí na Obchodní akademii, a to 214. 
Jen o  34 méně, tedy 180, touží studovat Střední zdravotnickou školu. 
Pomyslný bronz pak patří TRIVISu, kam se hlásí 151 zájemců. Zatímco 
první dvě školy berou 60 nových žáků, poslední jich přijme 64. 
Velký zájem je i o obor mezinárodní obchod a projektové řízení na SO-
ŠPO, kam se hlásí 68 žáků, místo je ale jen pro 18. Obor marketing tu-
rismu a wellness služby na stejné škole by rádo studovalo 39 dětí, přijato 
jich bude 8. 
K přijímacímu řízení se vyjádřil i ředitel prostějovské zdravotnické školy 
Martin Mokroš, která letos otvírá dvě třídy oboru praktická sestra. „Bu-
deme realizovat jednotnou přijímací zkoušku z  matematiky a  českého 
jazyka. Důraz ale bude následně kladen i na šikovnost kandidátů, kteří 
pracují v kroužcích IZS, za což jsou body navíc,“ uvedl Mokroš, který 
všem popřál úspěch u zkoušek.  (kib)

PROSTĚJOV U příležitosti Dne učitelů rozdávalo město Prostějov 
ceny těm nejlepším. Nechyběl mezi nimi ani velký dříč a nadšenec, 
jehož domovskou „scénou“ je Sportcentrum – DDM. Filipa Burku 
si cení nejen děti, ale i jeho kolegové. 
„Jak je důležité míti Filipa. To si naše organizace uvědomuje často. Nomi-
nace tohoto pedagoga je nejen oceněním jeho odborných znalostí a do-
vedností, ale také jeho zápalu pro práci s dětmi. Svým přístupem ukazuje, 
jak může být vzdělávání zároveň efektivní i zábavné. Děti si z jeho hodin 
a táborů odnášejí nejen nové znalosti, ale i nezapomenutelné vzpomín-
ky,“ říká ředitel Sportcentra – DDM Jan Zatloukal. 
Filip podle něj sehrál v  rámci táborů několik pověstných rolí. Asi nej-
legendárnější byla role s  názvem Kárl der Konstrukter, kde postavu 
konstruktérka automobilů BMW sehrál tak věrně, že mnoho dětí tr-
valo doma na obměně vozového parku. Rovněž role dánského archi-
tekta Jørna Utzona coby autora opery v Sidney svou věrností ovlivnila 
rozpočty mnoha prostějovských rodin, protože na další prázdniny děti 
musely právě tam. „Paradoxně nejsilnější rolí byla role lupiče. To si tak 
jednou vedoucí Dětského dopravního centra Jiří Novák všiml, že má ve 
tři ráno v kanceláři lupiče. Po vpádu do budovy zjistil, že to nebyl lupič, 
ale náš oceněný, protože dělal přípravu na další týden,“ dodal Zatloukal, 
jenž jménem všech Filipu Burkovi děkuje a blahopřeje. Přidala se i Ma-
rie Piňosová: „Filip je úžasný člověk. A s dětmi to umí bravurně. Jsem 
nesmírně šťastná, že mezi námi je tak zapálený a obětavý pedagog, který 
svoji práci umí na jedničku. Děkuji Ti.“ (kib)

PROSTĚJOV Sběratelské a  bleší trhy se vrací do Prostějova. 
Oblíbené akce se opět budou pravidelně konat na prostějovské 
tržnici. Vůbec první z nich je naplánována na neděli 19. dubna 
od 8 do 11 hodin. 
V  nabídce budou jako vždy kvalitní starožitnosti, obrazy, porcelán, 
sklo, myslivost, věci denní potřeby a sběratelské předměty všeho dru-
hu. „Prodejci si pro tentokrát nachystali spoustu novinek a překvape-
ní,“ vzkazuje organizátor akcí Jindřich Skácel. 
Setkávání v  centru Prostějova bude pokračovat i  o  dalších nedělích, 
konkrétně to bude 17. května, 28. června, 19. července, 16. srpna, 20. 
září a 18. října. (mls)

OSTĚJOV Jednotné přijímací zkoušky se letos konají v  ter
h 10 13 d b č řl é b dělá í á b

„přijímačky“„přijímačky“

Na výstavu do Sportcentra proudily od ranních 
hodin davy návštěvníků. Čekaly na ně modely 
letadel, vrtulníků, lodí, ponorek, lokomotiv, želez-
ničních vagonů, nádraží a mnoho dalších relikvií. 
Naprostá modelářská všehochuť nabídla origi-
nality a  ukázala, co lze vymodelovat a  postavit. 
A bylo toho opravdu požehnaně. „Mě fascinoval 
model Aero MB-200. To je československý dvou-
motorový celokovový hornoplošný bombardér 
s  pevným podvozkem vyráběný ve druhé polo-
vině 30. let 20. století společnostmi Aero a Avia. 

Jednalo se o licenci francouzského letadla Bloch 
MB.200 z konstrukční kanceláře Marcela Blocha. 
Ten exponát byl oceněn právem,“ nechal se slyšet 
Martin Bek, který na výstavu přijel coby divák až 
z Českého Krumlova. 
Soutěžilo se o  celou řadu cen, mimo jiné také 
o nejlepší model letounu, na němž létali nebo lé-
tají českoslovenští piloti. Soutěž HKPM pořádá 
ve spolupráci s  prostějovskou pobočkou Svazu 
letců generála Zdeňka Škarvady už od roku 1990. 
Modely se utkaly v bodovací soutěži a také na vý-

stavě v kategoriích modely letadel, vojenská tech-
nika, dioráma, civilní vozidla, figurky a busty, lodě 
a ponorky, papírové modely a ostatní.
V rámci doplňkových soutěží byli vyhlášeni vítě-
zové soutěží „Krabička“, Memoriálů Jaroslava Za-
tloukala (24. ročník) a  Jaroslava Bednaříka (10. 
ročník), Prostějovská 72 (51. ročník), Cena Edu-
ard, Cena „O  nejlepší vrtulník“, Hanácké článek 
(14. ročník) Soutěžilo se rovněž tradičně v závo-
dě Jak Hanáci jijó tvargle, nechyběl ani Hanácké 
déchač a UFO panzer. 

PROSTĚJOV Veřejnou soutěž a  výstavu plastikových modelářů „VELIKONOČNÍ 

PROSTĚJOV“ 2026 uspořádal v pátek 3. dubna v prostějovském Sportcentru – DDM 

Hanácký klub plastikových modelářů při AMK MINERVA Prostějov ve spolupráci s MK 

Vyškov a KPM Tovačov. Mezinárodní dostaveníčko modelářů všech věkových kategorií 

přilákalo stovky návštěvníků nejen z Čech. Měli možnost zhlédnout zhruba 750 modelů. 

TIŠTÍN Na Velikonoční neděli se v Tištíně 
uskutečnil první hospodský kvíz na téma fil-
mů. Přestože název napovídá jiné prostředí, 
akce se konala v místní sokolovně. Za jeho or-
ganizací stála skupina osmi mladých nadšenců. 

Adéla DOSTÁLKOVÁ 
Příprava premiérového ročníku zahrnovala tvor-
bu vlastních záznamových archů, střih filmových 
ukázek i  zajištění cen pro šest nejlepších týmů. 
Atmosféru doladily tematické dekorace, popcorn, 
stylové „oscarové“ sošky a  památeční propisky 
s logem. „Myšlenka vznikla během deskoherních 
večerů, při kterých se s přáteli pravidelně schází-
me. Událost jsme zveřejnili se skromným očeká-
váním několika soutěžních týmů. Zájem však po-
stupně rostl a počet týmů, složených ze tří až šesti 
členů, se vyšplhal na celkových sedmnáct. Museli 
jsme proto akci přesunout z přísálí na velký sál,“ 
popsali organizátoři. 
Kvízy obecně nabírají na popularitě a ten tištín-
ský přilákal přibližně stovku účastníků napříč 
generacemi. Pět soutěžních okruhů nabídlo 
otázky z filmů pro pamětníky, kultovních klasik 
i  současné kinematografie. Během přestávek 
probíhalo sbírání odpovědních archů, jejich 

kontrola a průběžné vyhlašování výsledků. Nechyběl ani prostor pro občerstve-
ní, které obstaral městys Tištín. 
V zaplněném sále panovala soutěživá, ale přátelská nálada, kterou umocnil vtipný mo-
derátor Jakub Jarušek. Po více než dvou hodinách zábavy následovalo slavnostní vy-
hlášení nejlepších týmů a poděkování všem zúčastněným. Velký potlesk si vysloužili 
především organizátoři, jejichž práci ocenili i zkušení kvízoví nadšenci. 
Pozitivní ohlasy i celkový úspěch akce motivoval mladé pořadatele k dalším plánům. Už 
nyní se tak zájemci mohou těšit na pokračování, které by se mělo uskutečnit na podzim. 

a 
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ství í
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ěkovvat 
ně StStřídové, 
vvůů, kde tyto
asazením vě-
jich hranice,“
ŠDAM Dana 
rostějovským 
bem, kam se

(mls)m



NĚMČICE NAD HANOU Velikonoce jsou pro členy 

Folklórního souboru Pantlék z Němčic nad Hanou 

vždy velmi náročné, ale krásné. Ti nejmladší chodí 

mimo jiné hrkat a také hledat čarodějův poklad. 

Nejinak tomu bylo letos, kdy za pokladem vyrazili 

na Velký pátek večer. 
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KristýnaKristýna BOHATOVÁ BOHATOVÁ

I  když účast dětí značně ovlivnily 
nemoci, na Velký pátek večer se 
i tak sešla početná skupina. A vyra-
zila za pokladem. „Přešli jsme mos-
ty, překonali řadu překážek, aby-
chom nakonec dorazili k místu, kde 
se otevřela zem. Čekal tam na nás 
čaroděj, který nám ukázal hromadu 
balíčků a  obrovský hliněný hrnec 
plný zlatých mincí. To všechno 
jsme si mohli vzít. Pěkně jsme po-

děkovali a vyrazili na zpáteční ces-
tu. V Němčicích pod lampou jsme 
si rozdělili penízky a s balíčky jsme 
kráčeli k domovům. Otevřít jsme je 
mohli až doma – tak nám nakázal 
čaroděj, jinak by se obsah balíčku 
vytratil. Prostě krásný tajemný ve-
čer,“ popsala tajemný zážitek ve-
doucí souboru Jana Otáhalová. 
Ráno se pantlékovští hrkači v kro-
jích vydali na obchůzku. „Chodili 
jsme poctivě a  navštívili mnoho 
domů, odříkali básničky a  tím 
potěšili mnoho lidí, kteří již na 
nás čekali s  odměnou a  sladkost-
mi a  syrovými vajíčky. Bylo to 
nádherné dopoledne plné radosti 
a úsměvů. Některé domečky jsme 

nenavštívili, protože jsme to prostě nestihli, mrzelo nás to. Proto se jim 
ze srdce omlouváme, příště se budeme více snažit. A věřte, že i těm, se 

kterými jsme se neviděli, přejeme krásné letošní jaro, plné pohody, ra-
dosti a spokojenosti,“ dodala Otáhalová. 

Cesta za pokladem byla velmi ta-

BRODEK U  KONICE Možnost 
vrátit se po letech na místo činu 
dostali všichni absolventi Základ-
ní a  mateřská školy T. G. Masary-
ka v  Brodku u  Konice.  Ve středu 
1.  dubna zde proběhl parádně 
připravený den otevřených dveří, 
během něhož zájemci mohli prožít 
dobrodružství a  zároveň se dozvě-
dět ledacos zajímavého. Jednalo se 
o první z řady veřejných akcí připo-
mínajících 100 let od slavnostního 
otevření stávající školní budovy. 
Zájemci mohli s  notnou dávkou nos-
talgie navštívit mateřskou školu, školní 
družinu i školní jídelnu a všechny třídy 
i  učebny základní školy. Čekala na ně 
pátrací hra nazvaná Po stopách školní-

ho strašidla s úkoly, po jejichž splnění 
získávali indicie v  podobě písmena 
nebo číslice. Kromě toho se návštěvníci 
mohli zastavit u velké spousty nástěnek 
se vzpomínkovými fotografiemi a his-
torií školy. Na nich se dozvěděli napří-
klad to, že zdejší školní jídelna denně 
uvaří kolem 120 obědů, mezi nejoblí-
benější polévky patří rajská a  nejoblí-
benějším jídlem je krupicová kaše. 
Co se historie týče, tak se mohli do-
zvědět, že v  roce 1930 škola dostala 
povolení od kanceláře prezidenta 
republiky, aby se mohla nazývat „Ma-
sarykovou“. Ve stejném roce zde byla 
také otevřena další budova, ve které 
nyní funguje školka. Jednalo se o bu-
dovu tzv. Žákovského útulku, což byl 

svého druhu internát pro děti, které 
předtím musely do brodecké školy 
každý všední den docházet pěšky ze 
vzdálených horských osad a  samot, 
a to i dvě hodiny po tmě po zavátých 
lesních cestách v mrazu a vánici. „Kraji 
brodeckému dostalo se tímto ústavu, 
jaký dosud pro žactvo venkovských 
škol národních nebyl u nás nikde zří-
zen, ústavu velikého sociálního a  vý-
chovného významu,“ informoval teh-
dy dobový tisk. 
Dnem otevřených dveří oslavy sta let 
brodecké školy nekončí. Už 20. červ-
na připomene stejnou událost pečlivě 
připravovaná školní akademie a  vše 
vyvrcholí 1. září Slavnostním shro-
mážděním ke 100. výročí školy. (mls)

 Konice Škola v Brodku u Konice 

Foto: Facebook

BRODEK U KONICE Možnost ho strašidla s úkoly, po

slaví sto letslaví sto let

VÍCEMĚŘICE V Muzeum života ve Víceměřicích se odehrála milá a výjimečná událost, která potěšila 
malé i velké návštěvníky. Do muzea se totiž dostala sbírka starých dětských kočárků pro panenky, mezi 
nimiž nechyběl ani sportovní typ.

„O  jejich krásný vzhled a  za-
chování se postarala Hanka Kalvodová, která každému kous-

ku věnovala velkou péči. Kočárky pečlivě očistila, naolejovala a opravila, aby znovu získaly svůj 
původní půvab. Nezapomněla ani na detaily, panenkám ušila nové oblečení a připravila pro ně i krásné deky,“ 
říká Marcela Iránková.
Celá sbírka byla následně převezena do muzea za pomoci místních dětí z mateřské školky ve Víceměřicích. Ty 
se tak mohly aktivně zapojit do uchování místní historie a zároveň si užít nevšední zážitek.
Výstava starých kočárků přináší návštěvníkům pohled do minulosti a připomíná, s jakými hračkami si hrály 
předchozí generace. „Díky pečlivé práci a nadšení se tak podařilo zachovat kousek historie pro budoucí gene-
race,“ dodala Iránková. (kib)

PROSTĚJOV Třicetiletá Barbora Maťovčí-
ková z  Výšovic před sedmi lety onemocněla 
zákeřným nádorem mozku. Obyčejná holka, 
které nemoc obrátila život naruby a  udělala 
jej v mnoha směrech neobyčejný, se nevzdává. 
I  přes nepříznivou prognózu se s  nemocí do-
kázala poprat a užívá si každou chvíli svého ži-
vota. Nemoc jí ale přináší řadu omezení, které 
sama nezvládne. Pomoci se jí rozhodl i  Lubo-
mír Knoll a uspořádal ples. 

Kristýna BOHATOVÁ
Charitativní ples se nesl v  retro stylu 80. a  90. let 

a jeho patřičně okostýmovaní účastníci v sobotu 28. 
března zcela zaplnili prostějovské „Kasko“. Velkým 
tahákem byla účast kapely Mňága a Žďorp. Rockeři 
původem z Valašského Meziříčí se na hudební scéně 
pohybují už od roku 1987, ale jejich elánu blížící se 
čtyřicítka vůbec neškodí. 
Návštěvníky potěšila i skvělá tombola, která nabídla 
přes 80 cen, od voucherů po televizi. 
„Přesně 115 400 korun, celý výtěžek tomboly a část 
výtěžku z  prodeje vstupenek, putovalo na transpa-
rentní účet Barunky Maťovčíkové. Její příběh najdete 
na instagramovém profilu @barbora.matovcikova,“ 
podotkl Lubomír Knoll.  

Barunka!Barunka!



Ať už běháte systematicky, nebo jste ryzí amatéři, prostě-
jovský půlmaraton je přesně pro vás. 
Užít si příjemné jarní dopoledne budou moci také 
děti, pro něž budou v závislosti na jejich věku připra-
veny tratě dlouhé 50 metrů, 300 metrů a 500 metrů. 
Start dětských běhů je naplánovaný postupně od 9:30 
hodin, hlavní závod na 10 a  21,1 km bude zahájen 

v 10:30 hodin. Trať bude vedena převážně po cyklos-
tezkách nejen u Hloučely, ale i ve směru do Kostelce na 
Hané, Smržic či Držovic. „Startovné schválně držíme 
co nejníž, přestože dnes už máme digitální časomíru, 
kvalitní zázemí, občerstvovačky a  pořadatele na trati. 
Navíc máme nový registrační systém i s on-line výsled-
ky hned po závodě,“ upozornil za organizátory Martin 
„Tatoj“ Plachý s tím, že zájemci se mohou registrovat 
na webových stránkách pořádajícího Maratonského 
klubu Prostějov. „Půlmaratonci a děti získají originální 
medaile,“ uzavřel Martin „Tatoj“ Plachý. (mls)

PROSTĚJOV Šanci vyzkoušet si regulérní mě-
řený půlmaraton s  digitální časomírou na za-
čátku sezóny, za zlomek běžného startovného, 
s občerstvovačkami a skvělou atmosférou bude 
možné v  neděli 19. dubna během Velikonoč-
ního půlmaratonu Prostějovem. Běžci všech 
věkových i  výkonnostních kategorií se sejdou 
v  příjemném prostředí areálu bistra U  Maříků 
v lesoparku Hloučela.

Velikonoèní pùlmaraton
obsadí Hlouèelu 

Pondělí 13. dubna
18.00 VK Prostějov – TJ Ostrava 
(odveta série o  5. místo DATART 
extraligy žen ČR, Národní sportovní 
centrum Prostějov)

VOLEJBAL

Sobota 18. dubna
13.00 Házenkářská akademie 
Olomouckého kraje – TJ Náchod (19. 
kolo 1. ligy mladších dorostenců ČR, 
městská sportovní hala Kostelec na 
Hané)
15.00 Házenkářská akademie 
Olomouckého kraje – CS Cargo 
HBC Jičín (19. kolo 1. ligy starších 
dorostenců ČR, městská sportovní hala 
Kostelec na Hané)
17.00 Házenkářská akademie 
Olomouckého kraje – HBC Jičín B 
(19. kolo 1. ligy mužů ČR, městská 
sportovní hala Kostelec na Hané)
18.30 Sokol II Prostějov – Házená 
Legata Hustopeče (19. kolo 2. ligy mužů 
JM, hala RG a  ZŠ Otto Wichterleho 
Prostějov)
Neděle 19. dubna
17.00 TJ Sokol Centrum Haná – 
Tatran Litovel (19. kolo 2. ligy mladších 
dorostenců JM, městská sportovní hala 
Kostelec na Hané)

HÁZENÁ

Sobota 18. dubna
10.00 finálový turnaj Ligy minižáků 
ČR (hala RG a  ZŠ Otto Wichterleho 
Prostějov)
Neděle 19. dubna
10.00 finálový turnaj Ligy mladších 
žáků ČR (hala RG a  ZŠ Otto 
Wichterleho Prostějov)

KORFBAL

Čtvrtek 16. dubna
12.00 a  17.30 FOSFA mistrovství 
republiky juniorů a školní mládeže 2026 
(1. kolo, Národní sportovní centrum 
Prostějov)
Pátek 17. dubna
12.00 a  17.30 FOSFA mistrovství 
republiky juniorů a školní mládeže 2026 
(čtvrtfinále, Národní sportovní centrum 
Prostějov)
Sobota 18. dubna
10.00 a  15.00 FOSFA mistrovství 
republiky juniorů a školní mládeže 2026 
(semifinále, Národní sportovní centrum 
Prostějov)
Neděle 19. dubna
10.00 a  13.00 FOSFA mistrovství 
republiky juniorů a školní mládeže 2026 
(finále, Národní sportovní centrum 
Prostějov)

BOX

Úterý 14. dubna 
19.30 SK K2 Prostějov – Asper 
Šumperk (17. kolo 2. ligy juniorů, 
Sportcentrum – DDM Vápenice, 
Prostějov)

FLORBAL

Pondělí 13. dubna
17.00 BCM Orli Prostějov – SK 
UP BCM Olomouc (14. kolo 
středomoravského přeboru U13, 
Sportcentrum – DDM 1, Prostějov)
18.30 BCM Orli Prostějov – SK 
UP BCM Olomouc (14. kolo 
středomoravského přeboru U13, 
Sportcentrum – DDM 1, Prostějov)
Čtvrtek 16. dubna
18.00 BCM Orli Olomoucko – SKB 
Fastav Zlín (1. kolo play-out skupiny 
„C“ celostátní ligy kadetů U17, 
Sportcentrum – DDM 1, Prostějov)
Sobota 18. dubna
14.00 BCM Orli Olomoucko – 
Snakes Ostrava „B“ (9. kolo play-out 
skupiny „C“ celostátní ligy kadetů U17, 
Sportcentrum – DDM 2, Prostějov)
Neděle 19. dubna 
10.00 BCM Orli Olomoucko – 
Basketpoint Frýdek-Místek (10. kolo 
play-out skupiny „C“ celostátní ligy 
kadetů U17, Sportcentrum – DDM 1, 
Prostějov)
10.00 SK K2 Prostějov – Žabiny Brno 
B“ (10. kolo celostátní ligy kadetek U17, 
ZŠ v Palackého ulici, Prostějov)

BASKETBAL

Neděle 19. dubna
12.30 Moravská liga (1. kolo moravské 
ligy v  judu, Sportcentrum – DDM 1, 
Prostějov)

JUDO 

JANA
FREHARA

SONDA 

SPORTwww.vecernikpv.cz 21

Druhá liga má z mého pohledu velmi zvláštní režim. Čtyři měsíce zim-
ní přípravy letos vystřídal úvod v podobě prvních čtyř zápasů. Poté 
přišla repre pauza a nyní se rychlík nezastaví. Za měsíc už vlastně bude 
dost pravděpodobně jasno o tom, kdo se bude prát o nejvyšší soutěž 
a kdo soupravu naopak pro další rok opustí. Chybět už totiž bude jen 
poslední kolo. 
Když odečteme reprezentační přestávku, tak druhá liga má program 
jen na zhruba dva a půl měsíce za celý první půlrok, což je brutálně 
krátké období, a tak trošku i proti fotbalu a fanouškům. Kalendář je ale 
prostě neúprosný. Nad nějakou změnou se však bude moci přemýšlet 
až po skončení sezóny. Myslím si, že hráči i fanoušci by ale uvítali, kdy-
by se místo zhuštění povedla soutěž o něco více rozmělnit. 
Teď už ale zpátky k aktuálnímu dění. Eskáčko opět čeká náročný boj 
o  záchranu a  potřebuje každý bod, který se na konci bude počítat. 
Posledních osm utkání odehrají hráči ve velmi krátkém sledu, klíčové 
období je už v plném zápřahu. Silně napovědět může už další týden, 
kdy čeká Prostějov středeční duel v Kroměříži a následná domácí bitva 
s Ústí. Scénářů může být od velkého uklidnění do závěru až po malou 
sportovní katastrofu skutečně dost. 
Hned na začátku května pak přijde druhý klíčový týden, kdy dojde na 
souboj s  rezervou Sparty a  Českými Budějovicemi. Proti Jihlavě už 
eskáčko ví, že vzájemný zápas bude hrát roli ve prospěch soupeře. Vůči 
dalším soupeřům o  záchranu pak bude třeba zachovat lepší bilanci, 
protože i  tento nepříliš zmiňovaný fakt, může hrát na konci ročníku 
zásadní roli. 
Spodní část tabulky pak může také ještě zamíchat aktuální kauza, jež 
hýbe českým fotbalem, ohledně sázkařské aféry, kde však mělo dochá-
zet i k manipulacím s výsledky kvůli sportovní stránce. Problémy by 
mohly přijít v Opavě, ale i třeba Chrudimi. Divočinu pak sledujeme 
také v Budějovicích, ale spoléhat se na to, že vám směrem k záchraně 
mohou pomoci faktory s kanceláří, je nesmysl, a to si moc dobře uvě-
domují i všichni zainteresovaní. 
Exemplární a tvrdé tresty by ale přijít měly. Pokud tomu tak nebude, 
pak se takové kauzy budou neustále opakovat. Než však dojde k defini-
tivním verdiktům, tak to jistě ještě delší dobu potrvá a pravděpodobně 
se vše dozvíme až během dalšího ročníku. 

Spoléhat na kauzu se nemusí vyplatit

Talentovaný nohejbalista

Dvoudenní soustředění vedli trenéři Petr Tolar, Jiří Dutka a Lukáš Tolar, te-
dy vesměs zkušení extraligoví borci Karlových Varů a čeští reprezentanti s ně-
kolika mistrovskými tituly na kontě. „V neděli jsem modřický kemp osobně 
sledoval přímo na místě a musím pochválit všechny kluky z každého klubu, 
co byli ve výběru. Vedli si velice dobře a naše nohejbalová mládež vypadá 
opravdu nadějně ve všech kategoriích od U12 až po U19,“ sdělil jeden z mlá-
dežnických koučů Sokola I PV Tomáš Jorda.
„Nikolas hraje nohejbal u nás v Prostějově necelý rok a půl, a přitom se už 
dostal tam, kam řada zkušených hráčů ani za celou kariéru. Jsem na něho 
opravdu pyšný a doufám, že se mu bude i nadále dařit. Tak jako dalším na-
šim mladým svěřencům v TJ Sokol I, kteří se každým tréninkem i turnajem 
zlepšují. Velké díky patří mému trenérskému kolegovi Janu Valentovi, že 
nám to v kolektivu výborně funguje, a nesmím také zapomenout na asis-
tenta Ondřeje Pospíšila, který je teď ale pracovně na delší dobu mimo. Moc 
poděkovat musíme i Richardu Benešovi, jenž předává své bohaté zkušenosti 
z celoživotní kariéry a je pro kluky skvělým mentorem,“ navázal Jorda.
„Nikdy bych si nemyslel, že po tak krátké době, co kluci trénují, se dostane 
některý z našich svěřenců do reprezentačního výběru. A už vůbec ne, když 
chlapci zatím pravidelně nehrají žádnou mládežnickou soutěž a jen objíždí 
pár turnajů, k tomu většinou mužské kategorie. Od příštího roku však chce-
me přihlásit dorosteneckou extraligu a začít s klukama ještě víc budovat je-
jich velmi slibné kariéry. Máme obrovskou radost a moc děkujeme taky všem 
sponzorům i rodičům za podporu, bez nich by to nešlo,“ doplnil Jorda. (son)

BRNO, PROSTĚJOV O velikonočním víkendu 4. a 5. dubna se v brněn-

ských Modřicích uskutečnil reprezentační kemp nohejbalových nadějí 

věkové kategorie U12 z celé České republiky. Zúčastnilo se jej osm vy-

braných mladších žáků ČR – a mezi tímto nejlepším oktetem talento-

vaných hráčů nechyběl Nikolas Baďura z oddílu TJ Sokol I Prostějov!
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Ladislav VALNÝLadislav VALNÝ
„Sráží nás stále stejné chyby. Opa-
kovaně inkasujeme jako první 
a  otáčet zápasy je v  této soutěži 
extrémně těžké. Navíc máme pro-
blémy s  efektivitou v  útoku. To se 
odráží v tabulce. Pochopitelně s tím 

nejsme spokojeni, neustále pracuje-
me na tom, aby se výsledky zlepšily. 
Děláme maximum, abychom sou-
těž zachránili, celý klub současně 
moc dobře vnímá, že situace není 
jednoduchá,“ říká trenér eskáčka 
Jan Podolák.
Před zimní přestávkou byla v tabul-
ce poslední Kroměříž s deseti body. 
Na jaře ale získala dalších dvanáct 
a  vzdaluje se od sestupových pří-
ček. Vlašim je dokonce už téměř 

zachráněná. Ke třinácti podzimním 
bodům přidala šestnáct a poskočila 
na deváté místo. Jarní tabulku do-
konce bez porážky vede. Relativně 
pravidelně boduje Chrudim. Po 
podzimu měla stejný bodový zisk 
jako Prostějov, aktuálně má na ha-
nácký tým náskok šesti bodů.
„Hrajeme profesionální fotbal, 
v  němž rozhodují body. Není roz-
hodující herní projev, ale postavení 
v tabulce. Z tohoto pohledu zaostá-

váme za cílem, který jsme si stano-
vili v průběhu zimní pauzy,“ uznává 
Podolák.
Vzhledem k  jarnímu vývoji si to 
o  jednu příčku, která znamená zá-
chranu, pravděpodobně fotbalisté 
eskáčka rozdají s  Jihlavou a  rezer-
vou Sparty. Vysočině se nedaří, od 
začátku jara získala body jen po 
remízách s  Artisem, Prostějovem 
a Příbramí. Letenský celek k plichtě 
s  béčkem Slavie přidal pouze další 
remízu v posledním kole, kdy hos-
toval na půdě Táborska.
„Ve hře je pořád hodně bodů, může 
se to všechno ještě zamotat. Na 
ostatní soupeře se nemůžeme dívat. 
Musíme si pomoci sami. Nahoru 
nám pomůžou jen vlastní zisky. 
Kvalitu na to máme,“ věří ve zlepše-
ní prostějovský trenér.

VOJTÌCH HRANOŠ

11 SKSK PODLEPODLE 

Šikovný ofenzivní fotbalista také proti béčku Baníku patřil mezi 
hráče, kteří výrazně zaměstnávali obranu soupeře. Byl stále 
v pohybu, nabízel se svým spoluhráčům. Pokud byla příležitost, 
sám se snažil vytvořit přečíslení a  tlačil se do zakončení. 
V prvním poločase se dostal do dvou zajímavých situací. Ani 
jednou se ale netrefil mezi tyče, což platilo také po průniku 
z pravé strany po změně stran, kdy jeho křížná střela mi-
nula zadní tyč. Talentovaný fotbalista se vydal ze všech 
sil, k dobrému výsledku to bohužel nevedlo.
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PROSTĚJOV Osm kol chybí do konce probíhající-

ho ročníku Chance Národní ligy a podle aktuální 

formy to nevypadá s fotbalisty 1. SK Prostějov 

příliš dobře. V jarních zápasech získali pouze tři 

body, stejně jako jihlavská Vysočina. O bod méně 

vybojovala rezerva pražské Sparty. Další ohro-

žené týmy jsou na tom mnohem lépe, i proto se 

Hanáci propadli na sestupové patnácté místo.

Série patnácti zápasů brněnské Zbrojovky bez porážky skončila neuvěřitelným způsobem 
v Opavě. Jasný lídr druhé ligy si ze Slezska odvezl potupný debakl 0:4, když o svém vítězství 
domácí fotbalisté rozhodli už v první půli, kdy dali tři branky. Skóre utkání otevřel už v 6. minutě 
Babacar Sy. Klíčový moment přišel ve 24. minutě, kdy viděl Alex Markovič za svůj faul těsně před 
hranicí pokutového území červenou kartu. Z následného přímého kopu zvyšoval Matěj Helešic 
a další dvě branky posléze přidal El Hadji Ndiaye.

V prvních jarních zápasech fotbalisté 1. SK Prostějov sice nedokázali zvítězit, šanci na ukončení 
nepříjemné série bez tříbodového zisku ale vzbuzoval sympatický herní projev. Proti ostravskému 
Baníku už to neplatilo. Přihrávkám často chyběl dobrý směr, při zpracování míče odskakovaly. 
Žádný div. Bez bodů není klid, chybí rozvaha. V takových situacích je třeba nasadit jiné atributy. 
Soubojovost, nakopávané míče. Zdánlivě i bezhlavá snaha o zakončení ze zdánlivě nemožných 
pozic. I ta může vést k brance. Třeba třikrát tečovanou střelou, klidně odrazem od zadku. I takové 
góly platí. A jen góly vedou k bodům.

V hledáèku novì Rataj

Prostějov (jaf) – Etická komise Fotba-
lové asociace pokračuje ve vyšetřování 
obřího korupčního skandálu a  ke 47 
případům přibyly v dalším týdnu ještě 
dva. Jedním z nich je dvacetiletý kme-
nový hráč Chrudimi Patrik Wehowský, 
který aktuálně hostuje v Karviné. U něj 
komise prošetřuje hned čtyři utkání, 
v  nichž měl ovlivnit výsledek zápa-
su. Konkrétně se jedná o  dva zápasy 
v dresu Opavy v roce 2024 a dva duely 
Chrudimi na podzim loňského roku. 
Už nyní mu do konce vyšetřování byla 
pozastavena činnost. Druhým jménem 
je Tomáš Rataj, kterého komise vinní 
z  ovlivnění utkání v  roce 2023 proti 
Vyškovu, kde měl za úplatu zařídit, že 
Opava dostane branku po 70. minutě. 
Útočník aktuálně působí v  Lotyšsku, 
a proto mu pozastavena činnost nebyla.

Bøezen ovládla Zbrojovka
Prostějov (jaf) – Čtyři zápasy, dva-
náct bodů a  jasná dominance nad 
druhou nejvyšší soutěží. Zbrojovka 
Brno doslova ovládla start jara, a to 
se promítlo i do tradičních kategorií 
hráč a trenér měsíce. Za březen byl 
zvolen trenér Martin Svědík, jenž 
mužstvo táhne do nejvyšší soutěže 
zcela bez potíží. Je už jen otázkou 
času, kdy přijde definitivní razítko. 
V  rámci hráče měsíce se nestává 
často, aby jím byl někdo, kdo na-
skakuje až v  průběhu zápasu, ale 
Lukáš Vorlický potvrzuje své nad-
standardní umění, které bohužel 
brzdí zranění. I tak se ale stal hlavní 
hvězdou, která rozhoduje zápasy, 
což potvrdil i na půdě Prostějova.

RYCHLÉ INFO

Foto: Jan Leitgeb

PROSTĚJOV V závěru týdne budou mít fotbaloví 
fanoušci další možnost podpořit hráče 1. SK Prostě-
jov v  jejich snaze zachránit druhou ligu. Ve třiadva-
cátém kole přivítají tým FK Viagem Ústí nad Labem 
a střetnutí bude startovat v sobotu od 18 hodin.
„Soupeř má k dispozici nesmírně zkušený tým. V posled-
ní době to několikrát ukázal na půdě soupeřů, když v Brně 
porazil Artis. Tři body přivezl například i z Českých Bu-
dějovic. To ukazuje, jakou má kvalitu,“ vypíchl některé 
předchozí výsledky Ústí prostějovský kouč Jan Podolák.
Zápas se bude netradičně hrát v sobotu, důvodem je vlo-
žené dvaadvacáté kolo do poloviny týdne. Tomu odpo-
vídá také změna přípravy na důležitý duel. „Museli jsme 
celý proces upravit podle herního programu. Potřebuje-
me být takticky nachystaní, současně musíme myslet také 
na regeneraci. To zvládneme, je to stejné pro všechny,“ 

poznamenal Podolák. (lv)

OSTĚTĚTĚĚĚĚJJOV V závěru týdne budou mít fotbalo
v sobotuv sobotu

KROMEŘÍŽ, PROSTĚJOV Možná 
klíčový zápas sezóny čeká na fotbalisty 
1. SK Prostějov, kteří se v rámci 23. kola 
Chance Národní ligy představí ve stře-
du od 17 hodin na půdě SK Hanácká 
Slavia Kroměříž.
„Bude to těžký zápas, soupeř se veze na 
úspěšné vlně. Po posledním zápase měli 
kluci v  sobotu trénink, neděle byla vol-
ná. Od pondělí se připravujeme na další 
mistrák. Víme, v jaké jsme situaci, věřím, že 
to zvládneme,“ říká před hanáckým derby 
prostějovský trenér Jan Podolák.
Kroměřížský nováček soutěže neměl dob-
rý podzim. Dlouho čekal na první úspěchy 

a získal deset bodů. Do jara vstupoval v po-
zici posledního týmu tabulky, dokázal se 
však zvednout a v posledních týdnech má 
velkou formu. V  posledních čtyřech ko-
lech třikrát zvítězil, když uspěl proti béčku 
pražské Sparty, vyloupil Táborsko a  Pří-
bram a  nestačil pouze na brněnský Artis. 
Rázem poskočil na třinácté místo a  v  ta-
bulce jara je dokonce sedmý.
„Kroměříž v zimě udělala zajímavé přestupy 
a výrazně posílila. Po posledních výsledcích 
se chytla, do branky jí spadne i to, co byste 
dřív nečekali. Zaslouženě vyjela ze sestupo-
vého pásma. Potřebujeme ji v rozletu zasta-
vit,“ uvědomuje si Podolák. (lv)

MONTE CARLO, PROSTĚJOV Postupem do os-
mifinále na turnaji Masters v Monte Carlu zahájil 
antukovou část sezóny Jiří Lehečka. Prostějovský 
tenista zvládl dva náročné souboje, v utkání o po-
stup mezi nejlepší osmičku prohrál s osmým nasa-
zeným Kazachem Alexandrem Bublikem.
„Odehrál jsem těžké zápasy, vyrovnal své turna-
jové maximum. Po přesunu z Floridy nebyl téměř 
žádný prostor na adaptaci na pomalou antuku. 
Když se to všechno sečte, nemůžu být úplně zkla-
maný,“ uvedl Lehečka.
Česká jednička si v úvodním kole ve třech setech po-
radila s  americkým kvalifikantem Emiliem Navou, 
kterého přetlačila po třech hodinách. Úvodní dva sety 
rozhodovala zkrácená hra, v  rozhodujícím dějství už 
byl Lehečka pánem na kurtu. 
V  duelu s  Alejandrem Tabilem z  Chile musel zápas 

druhého kola po prohraném prvním setu otáčet. Na 
první brejk se čekalo do závěrečného gemu úvod-
ního dějství. Ve druhém setu Lehečka dvakrát 
promarnil náskok brejku, naštěstí zvládl zkrá-
cenou hru. V rozhodující sadě se nasazená 
jedenáctka rychle utrhla do náskoku 3:0 
a  výhodu brejku už Lehečka pokryl do 
konce střetnutí. Následně prohrál střet-
nutí s Bublike, v němž si nevypracoval 
ani jeden brejkbol. „Po předchozích 
bitvách mi trošku chyběla energie,“ 
uznal Lehečka.
Jakub Menšík si na začátek antuko-
vé části sezóny bude muset počkat. 
Z Masters v Monte Carlu se krátce před 
utkáním úvodního kola s Maďarem Fabianem Maroz-
sanem odhlásil kvůli zranění prstu na noze. (lv)
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áč NN

Monte Carlo
Dvouhra – 1. kolo: 2. kolo:

3. kolo: 

VÝSLEDKOVÝ SERVIS

BUKUREŠŤ, PROSTĚJOV Hned na prvním společném turnaji 
prostějovský tenista Adam Pavlásek společně s  Patrikem Riklem 
málem získal titul. V  Bukurešti nový pár postoupil až do finále, 
v němž se tenisté utkali s prvními nasazenými Sadiem Doumbiou 
a Fabienem Reboulem, kterým podlehli za hodinu a tři minuty po 
setech 1:6, 4:6. Francouzi v utkání nečelili ani jednomu brejkbolu 
a podání českých hráčů prolomili třikrát.
„Na první turnaj to určitě nebylo špatné. Čekají nás další společné akce, 
uvidíme, co spolupráce přinese. Věřím, že se nám bude dařit, na kurtu si 
určitě vyhovíme,“ uvedl po finálovém duelu Pavlásek.
Jednatřicetiletý hráč TK Agrofert a o čtyři roky mladší Rikl hráli spolu v Bu-
kurešti první turnaj poté, co po Miami přerušili dosud úspěšnou spolupráci 
Rikl s Petrem Nouzou. Společně loni vyhráli dva turnaje ATP a letos po-
stoupili do čtvrtfinále Australian Open a debutovali v Davis Cupu. (lv) Foto: internet

22. kolo: Chrudim - Slavia Praha “B” 6:1 
(3:0). Branky:

-
ky:
Ostrava “B” 1:3 (0:1). Branky:

Sparta Praha “B” 1:1 (0:0). Branky: 

-
ky: 

* Artis Brno - Vlašim 1:3 (0:1). 
Branky: 

Hanácké derby proti



„MUSÍME SE OKLEPAT, 
V V ZÁCHRANU
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V  utkání proti sobě nastoupili soupeři, 
jimž se na jaře příliš nedaří. Hosté před 
výjezdem na Hanou prohráli předchozí 
čtyři souboje, domácí ve druhé části se-
zóny nedokázali naplno bodovat. Tíha 
okamžiku byla především na hráčích Pro-
stějova, které před úvodním hvizdem dě-
lilo od sestupové příčky pouze lepší skóre.

Hodně atypický byl hned začátek. První 
útočná šance Ostravy skončila penaltou 
a hosté rychle vedli. Pro Hanáky to byla 
hodně velká nepříjemnost. Prakticky do 
konce poločasu se snažili otřepat z tvrdé-
ho úderu a jejich snaha o kombinace čas-
to končila nepřesnou přihrávkou. Také 
proto domácí nezapsali ani jednu střelu 
na branku.
Druhé dějství bylo ve znamení snahy 
Prostějova o vyrovnání. Rezerva Baníku 
ale byla proti a přidala gólovou pojistku. 
Až pak se tým eskáčka prosadil po pěk-
né, a  přitom jednoduché kombinaci. 

Závěrečný tlak skončil v okamžiku, kdy 
Ostrava udeřila potřetí.

Utkání začalo neuvěřitelným šokem. Po 
třiceti sekundách v  pokutovém území 
Sirotek nastřelil ruku Šimona Poláška 
a  rozhodčí Pechanec nařídil pokutový 
kop. K míči se postavil Jaroň a bezpečně 
poslal míč do sítě.
V  6. minutě mohla Ostrava své vedení 
pojistit. Po domácí ztrátě na útočné polo-
vině hosté založili rychlý brejk a po cen-
tru Sirotka pálil nebezpečně Holaň. Na-
štěstí pro Hanáky ale trefil pouze klubko 
obránců. O chvíli později pálil z hranice 
vápna Frýdl, s jeho tečovaným pokusem 
si Mikulec dokázal poradit.
Eskáčko se poprvé osmělilo až na konci 
úvodní čtvrthodinky. Na centr Marka 
Poláška si vyskočil Hranoš, v solidní po-
zici však poslal svoji hlavičku nad břevno. 
Na druhé straně neměla potřebný směr 
rána Holaně z dvaceti metrů.
Domácí jen obtížně hledali ztracené se-
bevědomí. Kazili i jednoduché přihrávky, 
nedařilo se jim v osobních soubojích. Až 
v jednatřicáté minutě se do zakončení do-

stal Habusta, míči v cestě na bránu zata-
rasil cestu ve skluzu Měkota. Velké šance 
přinesla 34. minuta. Po individuální akci 
měl tutovku Dvořáček, kterého skvěle 
vychytal Mikulec. Na druhé straně pak 
pelášil po pravé straně Hranoš. Jehož po-
kus o přehození brankáře skončil v boční 
síti. Pět minut před koncem poločasu si 
sám vytvořil palebnou pozici Koudelka, 
ani v  tomto případě se průběžný výsle-
dek neměnil. Po přestávce Prostějov stří-
dáním posílil ofenzivu, útočnou vozbu 
doplnil Raab. Snaha o zjednodušení hry 
zpočátku přinesla pouze několik rohů. 
Ostrava ale hrála účelně a do velkého tla-
ku domácí hráče dlouho nepouštěla.
Dvacet minut před koncem rozehrávali 
domácí zajímavou standardku z  pravé 
strany, z následného závaru se však Ost-
rava s lehkými obtížemi vymanila. V 76. 
minutě po rohu střílel z  otočky Fišer, 
Hrubému pomohli obránci, který pak 
nepustil Haise k dorážce.
Z následného protiútoku Baník podruhé 
udeřil. Z  levé strany vlétl do pokutové-
ho území Škrkoň, který zasekávačkou 
vykoupal obránce a  následně parádním 
zakončením nedal nárok Mikulcovi. 
Hanáci v tomto případě dokázali rychle 
odpovědět. Ostrý míč do pokutového 

území poslal Matoušek a Hais trefil hla-
vou levý horní roh ostravské branky.
Místo závěrečného tlaku přišla studená 
sprcha. V  první minutě čtyřminutové-
ho nastavení hosté využili otevřenou 
prostějovskou obranu a střídající Drozd 
povedenou střelou vymetl levou šibenici 
domácí branky.

Na domácí straně snesl větší měřítko ka-
pitán Koudelka, který opět ukázal, jak by 
se mělo v této situaci bojovat. Bohužel se 
k němu zcela všichni nepřidali natolik, aby 
se povedlo dovést utkání alespoň k bodu.

V pátečním podvečeru dorazili na stadi-
on především aktivní diváci. Přes rychlou 
inkasovanou branku fandové hráče pod-
porovali, přidali po snížení v  závěrečné 
desetiminutovce. V  závěru bouřili, když 
rozhodčí Pechanec neposoudil jeden ze 
soubojů v  pokutovém území jako faul, 
který mohl přinést vyrovnání. Body to 
přesto nepřineslo.

PROSTĚJOV Třetí jarní gól zaznamenal proti ostravské rezervě Daniel Hais, 
jenž se celkově dostal na šest branek během probíhající sezóny. Žádnou velkou 
radost mu však povedená hlavička do šibenice ostravské branky nepřinesla. Je-
diný přesný zásah nemohl odvrátit porážku, která celému fotbalovému Prostě-
jovu přidělala další vrásky. Druholigový klub prodloužil své čekání na vítězství 
a stále více si komplikuje boj o záchranu Chance Národní ligy.

Ladislav VALNÝ
Ani proti Ostravě to nevyšlo 

a  Prostějov stále čeká na tříbodový 
zápas. Jak jste viděl utkání ze hřiště?
„Zápas hodně ovlivnila situace z první 
minuty. Hned na začátku Baník kopal 
penaltu a v průběhu prvního poločasu 
to bylo na naší hře hodně znát. V polo-
čase jsme hru hodně zjednodušili. Do 
hry šel Lukáš Raab, byli jsme dva vysocí 
vepředu. Tomu odpovídala snaha o na-
kopávané míče. Docela se to dařilo, jen 
ten klid v  koncovce nám prostě v  po-
slední době chybí.“

Dal jste jediný gól. To je asi malá 
náplast na celkový výsledek…
„Takový gól je k  ničemu. Potřebujeme 
být úspěšnější. Sám jsem tam měl další 
dvě příležitosti, které mohly skončit lépe. 
Jako bychom byli prokletí, nepadá nám 
to tam, jak bychom si všichni přáli.“

V kabině je velké zklamání?
„Pochopitelně, ale žádné panice ne-

propadáme. Musíme se zmátořit, ur-
vat potřebné body. Osobně věřím, že 
se zachráníme. Když budeme bojovat, 
jak bojujeme. Jsem přesvědčený, že to 
zvládneme.“

Výsledky ostatních týmů jdou 
proti vám. Cítíte, že třeba v  příštím 
zápase v Kroměříži by byl bod málo?
„O tom jsme se bavili už před Ostravou. 
My jdeme do každého zápasu s  tím, že 
chceme vyhrát. Nechceme remizovat. 
Musíme dál makat. Dělat svoji práci. 
A dát do toho ještě víc, aby to příště sta-
čilo na lepší výsledek.“

Baník hrál jednoduše a nic si ne-
komplikoval. Souhlasíte?
„Je to tak. Nic nevymýšlel a  čekal na 
svoji šanci. Třeba u  druhého gólu, 
kterému předcházela moje chyba. Ne-
udržel jsem vepředu míč, soupeř šel 
rychle dopředu a  jednoduše zakončil. 
To je i o štěstí, které nemáme. Musíme 
se oklepat, dát nějakou šmudlu. To by 
pomohlo.“

p

E
r

LL

Zá ě č ý l k

PROSTĚJOV Náročný anglický tý-

den odstartovali fotbalisté 1. SK 

Prostějov na domácím stadionu. 

Jejich sokem byl ve 22. kole druhé 

nejvyšší soutěže rezervní výběr 

ostravského Baníku. Hanáci od za-

čátku tahali za kratší konec. Slezané 

totiž hned v první minutě proměnili 

pokutový kop po ruce Poláška a do-

kázali být produktivní i  ve druhé 

polovině střetnutí. Domácí se jen 

velice obtížně prosazovali proti jed-

noduše hrajícímu soupeři. Velice 

důležité střetnutí prohráli 1:3, když 

poslední gól inkasovali ve chvíli, 

kdy se snažili o vyrovnání a v obra-

ně hráli na maximální riziko.



SK ProtivanovSK Protivanov
0:3  

(0:2)

Branky: 5. a 45. Sakal, 62. Kolářová. Roz-
hodčí: Ruman – Kliš, Krajča. Diváků: 30.
Sestava Protivanova: Bartošková – N. 

Ptáčníková, Kozáková, Kousková, Nim-
richtrová – Šimeková, Průchová, Brožovi-
čová, Viktorová – Kolářová, Sakal. Střídaly: 
Baslerová, Vaverková. 

Trenér: Bronislav Ptáčník. 
Hodnocení trenéra Protivanova

Bronislava Ptáèníka: 

„Do utkání jsme vstoupili od začátku aktivně, 
což se hned projevilo gólem v  páté minutě. 
Postupně se hra vyrovnala a přelévala z jedné 
strany na druhou. Hrál se ofenzivní fotbal, 
bylo hodně šancí z obou stran, kde excelova-
ly obě dvě gólmanky. V závěru poločasu, kdy 
rozhodčí nastavil 4-5 minut, se domácímu 

celku vymstilo a v nastaveném čase jsme stře-
lili na 2-0. Druhá půle už byla v naší režii, kdy 
jsme soupeře už k  ničemu nepustili a  v  62. 
minutě přidali gól na 3-0. Škoda neproměně-
ných šancí z naší strany, hlavně v druhém po-
ločase. Potěšil mě zodpovědný přístup hrá-
ček k zápasu a chválím holky za bojovnost.

0:3 
 (0:3)

Branky: 11. Raška, 18. Pírek, 21. Fojtík. 
Rozhodčí: Poturnay – Vedral, I. Anto-
níček. Žluté karty: 67. Vičar, 74. Melka. 
Diváci: 80.
Sestava Určic: Vičar – Grulich (58. Mik-
šovic), Procházka, Nováček, Škrabal (58. 
Marek Mašek) – Martin Mašek, Melka, 
Rus, Vaverka – Kiška, Petyrek. 

Trenér: Petr Vodák.

Hodnocení trenéra Urèic
Petra Vodáka: 

„Před prvním poločasem jsme si něco řek-
li v kabině, opravdu ale nevím, jestli hráči 
poslouchali, bohužel… Absolutně se ne-
drželi pokynů a taktiky. Podle toho to vy-
padalo. Poločas jsme zaslouženě prohráli 
0:3. Hra se pro druhou půli o sto procent 
zlepšila, vyhrávali jsme souboje. Vytvořili 
jsme si velkou šanci a dvě pološance. Sou-
peř měl šanci z penalty, brankář chytl. Za 
druhou půlku bych hráče pochválil, ale je 
to málo. Nemůžeme hrát jen 45 minut, 

body mají pro nás cenu zlata, obzvláště 
v době, kdy se nám nedaří.“

3:1 
 (0:1)

Branky: 57. z penalty a 62. Dedič, 86. Vy-
kopal – 11. Ševeček. Rozhodčí: Kašpar 
– Svoboda, Vilímek. Žluté karty: 17. Vy-
kopal, 67. Veselý – 68. Solař. Diváků: 106. 
Sestava Čechovic: Pavlů – Kovář, Jurníček, 
Koláček, Veselý (78. Cetkovský) – Šídlo (31. Je-
línek), Ráček, Dedič (90. Holub), Vykopal, Šup 
– Klimeš (46. Haluza). Trenér: Milan Mohelník. 

Hodnocení trenéra Èechovic
Milana Mohelníka:

„Myslím si, že jsme byli po celý zápas lep-
ším týmem. V  prvním poločase jsme ale 
situace nedohrávali tak, jak bychom měli, 
soupeř nás dokázal po naší individuální 
chybět vytrestat. Ve druhém poločase jsme 
dokázali ještě přidat a  soupeře jsme moc 
nepouštěli na naši polovinu. Srovnali jsme 
z  penalty a  krátce nato přidal Dedič po 
krásném centru Veselého branku na 2:1. 
V závěru jsme přidali pojistku a dohráli to 

v klidu. Dnes jsme utkání zvládli, byli jsme 
lepší a zaslouženě jsme brali všechny body.“

2:1 
(2:1)

Branky: 19. a 39. Milar – 32. Ondroušek. 
Rozhodčí: Vojtek – Dokoupil, Bažant. 
Žluté karty: 88. Jančík, 90+3. Kohoutek, 
90+5. Kaštyl – 67. Chrastina. Diváků: 85.
Sestava Mostkovic: Jurný – Drábek, 
Burget, Milar, Foret (8. Bureš), Jančík, 
Kohoutek, Ošlejšek, Nesvadba (72. Skou-
mal), Kazda, Kaštyl. Trenér: Ivo Kroupa.

Hodnocení trenéra Mostkovic
Ivo Kroupy: 

„Přijel soupeř se spoustou dobře technicky 
i rychlostně vybavených hráčů. Navíc fyzic-
ky a silově připravený, dobře organizovaný. 
Hrál se tak rychlý, ne příliš kombinační 
fotbal plný soubojů a  odražených míčů na 
obou stranách hřiště. Těžce vybojované 
a cenné vítězství, kterého si moc vážíme. Zá-
pas svými góly rozhodl mladík Ondra Milar, 
který zápas vzhledem k  okolnostem musel 
dochytat. Podržel nás tak nakonec i v bráně.“

17. kolo: Olšany - Konice “B” 2:1 (0:1). Bran-
ky: 48. a 61. Steinhauser - 15. Navrátil. * -
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Eskáèko pøivezlo všechny body z Medlova

Fotbalisty rezervy Prostějova čekal dal-
ší náročný duel, kdy tentokrát zamířili 
do Medlova, kde na ně čekal Uničov 
„B“, který byl tabulkovým sousedem. 
Navíc v  domácím prostředí body ne-
ztrácí. Utkání ale tentokrát bylo v  ru-
kou hostů, kteří dokázali už v první půli 
dvakrát skórovat a  ve druhém dějství 
rychle přidali pojistku. I  šestý duel na 
jaře vyhráli a dále nahání Bělotín v ces-
tě za postupem. 
„Do utkání jsme vstoupili dobře a od za-
čátku jsme plnili náš plán, s  nímž jsme 
do zápasu šli. Kontrolovali jsme hru a náš 
výkon postupně gradoval. Povedlo se nám 
vstřelit dvě branky, kdy nejprve skóroval 
Jáger po centru Zapletala, který ukázal dů-
raz a míč nadvakrát dostal za záda branká-
ře. Měli jsme i další šance, ale ty se bohužel 
neujaly, mrzet nás to ale nemuselo, protože 
podruhé v zápase dokázal skórovat Jáger, 
který využil dobré práce Karaliče a zamířil 
přesně. Do kabin jsme tak šli spokojení,“ 
zhodnotil první půli kouč Prostějova Da-
vid Chuda.
„Do druhé půle jsme šli s  tím, že nebu-
deme jen bránit výsledek, ale budeme 

pokračovat v  naší nátlakové hře a  dále 
dominovat. Vstup pak byl doslova z  říše 
snů, kdy centr Zapletala uklidil z  voleje 
Rus a v podstatě přidal razítko k našemu 
vítězství. Uničov pak ale dokázal hrozit 
a  uvědomovali jsme si, že z  Medlova se 
body jen tak nevozí. Pracovali jsme však 
i dozadu skvěle a poslední čtvrthodina se 
už víceméně jen dohrávala,“ ohlédnul se za 
druhou pětačtyřicetiminutovkou lodivod. 
Na závěr doplnil, že má z mužstva ohrom-
nou radost. „Mám z  dnešního duelu vel-
kou radost a musím klukům poděkovat za 
skvělý výkon. Přístup byl famózní a všich-
ni hráči k tomu přispěli stejnou měrou. Šli 
si za tím a pro mě je velkou odměnou ne-
jen tento výsledek, ale i fakt, jak kluci pra-
cují a jdou si za svým cílem, který všichni 
věříme, že dokážeme uhrát. Pokud takto 
budeme pokračovat i  dál, tak toho jistě 
dosáhneme. Klukům patří gratulace a kre-
dit musím na závěr dát i soupeři, který to 
dlouho nevzdával a ukázal svou kvalitu, ale 
na nás to dnes nestačilo.“

0:3
 (0:2) 

Branky: 9. a 23. Jáger, 47. Rus. Rozhodčí: 

Perutka – Sedláček, Slota. Žluté karty: 
36. Bittnerm 81. Prokop, 83. Michalík, 86. 
Bartoněk – 66. Rus. Diváků: 250. 
Sestava Prostějova: Musil – Pěček (60. 
Palčo), Zbožínek, Rus (78. Vyroubal), 
Hrdlička, Bokůvka (74. Navrátil), Zaple-
tal, Kirschbaum, Karalič (78. Škrabal), 
Jáger, Vágner (74. Čermák).

Trenér: David Chuda. 

Konice dostala v Jeseníku búra

Nepovedený zápas za sebou mají fot-
balisté Konice. Do Jeseníku přijeli 
s  lepšími výsledky v  zádech a  s  přeci 
jen vyšším sebevědomím, než s jakým 
končili fotbalový podzim. Na severu se 
ale fotbalistům Sokola nedařilo. Tým 
už po prvním poločase výrazně pro-
hrával. Ve druhé půli už dojem z prv-
ního poločasu napravit nestihl.
Utkání pro Večerník zhodnotil trenér 
Jaroslav Liška. Hned na úvod se zaměřil 
na první minuty utkání, které se Konici 
vůbec nepovedly. „Ještě jsme seděli v au-
tobuse, když to začalo. Prvních 25 minut 
bylo špatných, nehráli jsme, co jsme chtě-
li. Domácí zaslouženě vedli,“ poznamenal 
Liška. Ani zbytek poločasu se nevydařil 
podle představ. I když se tým aspoň zčás-
ti dostal do zápasu. „Vypracovali jsme si 
brejky, mohli jsme dát gól, nedali jsme 
a dostali jsme do šatny na 4:0,“ uvedl pro 
Večerník.
Po nepovedené první půli v  šatně roz-
hodně nepanoval klid. „V  šatně byl dů-
razný pohovor k  hráčům, zvedlo se to, 

hráči začali pracovat jinak a fungovalo to 
tak, jak si představuji,“ konstatoval Jaro-
slav Liška. Za to, jak tým odehrál druhou 
půli, už byl spokojenější. „Druhý polo-
čas byl minimálně o  60 procent lepší. 
Kdybychom byli šikovnější v zakončení, 
mohlo to být 5:4. My jsme měli čtyři 
stoprocentní šance, a  navíc jsme nedali 
penaltu,“ kroutil Liška hlavou. Koneč-
né zhodnocení pro jeho družinu nedo-
padlo dobře. Tým se nedočkal vstřelení 
branky, a  i  v  situaci, v  jaké se nachází, 
se dal čekat jiný nástup do zápasu. „Za 
prvních 45 minut jsme si nezasloužili 
vyhrát. Dostali jsme brzy branku a  bě-
hem prvních 25 minut se naše plány roz-
padly. Kdybychom hráli jako ve druhém 
poločase, ukopali bychom přijatelný 
výsledek a  odvedli bychom kvalitnější 
výkon. Přistoupili jsme k  tomu na za-
čátku zápasu špatně. To nás ztrestalo. 
Domácí zaslouženě vyhráli, námi nabíd-
nuté šance využili,“ uzavřel kouč Konice 
hodnocení.

FK Warex JeseníkFK Warex Jeseník5:0
 (4:0)

Branky: 16., 21. a 36. Furik, 4. Bráblík, 51. 
Janíček. Rozhodčí: Kundrát – Vilímek, 
Machala. Žluté karty –. Diváci: 160.
Sestava Konice: Kvapil – O. Janeček (83. 
Kubín), Širůček, Havlíček, Schön – Učeň 
(83. Matějka), Burget (61. Sobota), Š. 
Antl, Kolář (83. Čergel), Mrňka (61. Dre-
šr) – Pospíšil. 

Trenér: Jaroslav Liška.

4:1 
 (1:0)

Branky: 24. a 51. Činčara, 68. Schweidler, 
73. Luběna. 
Sestava Prostějova: Dvořan – Spurný 
(79. Roubík), Janošík, Kocourek (85. 

Zatloukal), Ondris (60. Charvot) – Há-
jek, Schweidler, Luběna (72. Koláček), 
Struhár (79. Závodský) – Činčara, Ko-
zák (72. Sláma). 

Trenér: Matěj Vybíhal. 
Hodnocení trenéra 1. SK Prostìjov U19 

Matìje Vybíhala: 

„Utkání na travnatém hřišti v  areálu 
Olympijská moc pohledných fotbalo-
vých akcí nenabídlo. Náš tým se snaží, 
ale do hlubokého bloku soupeře se nám 
nedaří dostat. Soupeř hrozí nejvíce ze 
standardních situací a  dlouhých auto-
vých vhazování. Po jedné povedené akci 

se dostáváme do vedení 1:0, a to je i po-
ločasové skóre. Ve druhém poločase in-
kasujeme brzký gól, ale díky skvělé reak-
ci si bereme vedení zpět na naši stranu. 
Nakonec skóre navýšíme na konečných 
4:1. Jako v minulém kole, tak i dnes jsme 
přišli kvůli vážnějšímu zranění o  Ko-
courka. Doufáme, že se brzy vrátí zpět 
na hřiště.“

6:0  
(4:0)

Branky: 12. Sikora, 35. a  45. Chlubný, 

44. Cibulec, 74. a 87. Brumar. 
Sestava Prostějova: Svoboda – Zaple-
tal A. (75. Zbožínek), Halouzka, Kaštil 
– Hajkr (60. Kanka), Stejskal, Chlubný, 
Bratić – Sikora (60. Zapletal D.), Ci-
bulec (60. Piňos), Ratušneac (60. Bru-
mar). 

Trenér: Aleš Rus.
Hodnocení trenéra 1. SK Prostìjov U17 

Aleše Ruse: 

„Utkání, kdy jsme měli potvrdit roli fa-
vorita a  měli jsme za úkol ukázat hlad 
po vítězství, jsme splnili. První polo-
čas jsme na míči, náběhové nacvičené 

akce se nám daří, jen se nedokážeme 
srovnat s těžkým terénem. Klíčová byla 
pasáž ke konci poločasu, kdy po skvěle 
sehraných akcích vedeme o  4 branky. 
Druhý poločas se nám dnes úplně ne-
povedl podle představ, šance si vytvá-
říme, herní dominance trvá, ale řešení 
není dobré. Celkově bychom chtěli do 
soupeře více šlapat i  za rozhodnutého 
stavu až do konce. Do příště určitě bu-
deme chtít opět zapracovat na chování 
v boxech, tam máme zatím rezervy, ale 
i tak pochvala pro tým za poctivou den-
nodenní práci.“

2:3   
(1:2)

Branky: 32. Tesařík, 86. Kryl – 13. Götzel, 
20. Magna, 51. Dočkal. Rozhodčí: Sup – 
Pekárek, Vachutka. Žluté karty: 14. Ba-
ránek, 49. Pliska, 79. Ritschel – 10. Jurčík, 
29. Kropáček, 45+1. Stach, 90+2. Pazdí-
rek. Diváci: 123.
Sestava Vícova: Adamík – Ritschel, Te-
dařík, Baránek, Dostál (83. Truhlář) – 
Humpolíček (62. Kučera), Šólín, Pagáč, 
Karman (71. Fatěna) – P. Pliska (71. Ko-
randa), P. Kryl. Trenér: Miroslav Krutov-
ský.

Hodnocení trenéra Vícova
Miroslava Krutovského:

„Panuje zklamání. Chtěli jsme potvrdit 
dobré výsledky z posledních dvou utkání 
a odskočit ode dna tabulky. To se nám ne-
povedlo. Do zápasu jsme vstoupili dobře, 
prvních 10 minut jsme soupeře nepus-
tili k míči. Měli jsme standardní situace, 
ale vážnější situace jsme si nevytvořili. 
Z první vážnější šance po rohu jsme do-
stali gól. Přidali nám jednu branku, kdy 
se hráč Doloplaz trefil krásně z poloviny 
hřiště. Pak jsme měli do poločasu útlum, 
byli jsme hodně dole psychicky. Hráli 
jsme a soupeř dával branky. I když jsme 
si vyložené šance netvořili. Přesto se do 
poločasu ze standardní situace podaři-
lo korigovat. Chtěli jsme to otevřít, hrát 
aktivně. Po naší standardní situaci měl ale 
soupeř brejk a stihl to nadvakrát dorazit. 

Pak už to bylo těžké: udržování, polehá-
vání, moc jsme se nedostávali do hry. Ze 
hry jsme toho měli už poměrně málo. 
Ještě těsně před koncem jsme snížili, ale 
na víc už jsme neměli ani kvalitu, ani sílu. 
Remíza by pro nás vzhledem k průběhu 
byla dobrá, ale čekali jsme víc, že potvrdí-
me vítězství. Dneska se k nám ale štěstíč-
ko otočilo zády. Byla to hořká prohra. Ne-
řekl bych, že soupeř byl lepší, ale branky 
dal. My nebyli tak nebezpeční, abychom 
to dokázali přehrát. Škoda. Na derby do 
Plumlova bychom jeli ve větší pohodě.

3:1  
(1:1)

Branky: 45. Záhora, 72. Gric, 81. Fencl – 
5. Blatner. Rozhodčí: A. Horák – J. Horák, 
Husička. Žluté karty: 52. Vybíral, 75. Vor-
lický, 89. Stach – 41. Burget, 77. R. Zemá-
nek. Diváci: 156.
Sestava Brodku u  Konice: K. Grepl – 
Žilka, Š. Zemánek, Takáč, H. Burget (76. 
M. Grepl), Blatner – R. Grepl, P. Koudel-
ka, Hauer, Liška – R. Zemánek. Trenér: 
Radovan Vičar.

Hodnocení trenéra Vícova
Radovana Vièara: 

„Jeli jsme k  vedoucímu týmu tabulky 
a podle toho jsme i určili sestavu. Chtěli 
jsme hrát ze zabezpečené obrany a  ne-
pouštět soupeře do vážnějších akcí. To 
se nám dařilo, dokonce jsme vstřelili 
branku, když Blatner překvapil vyběhnu-
tého brankáře a z vlastní poloviny vstřelil 
gól. Soupeř měl převahu, ale hráli jsme 
organizovaně a vše vyřešili. Konec polo-
času nám však nevyšel, ve 40. minutě nás 
ještě podržel Grepl, když chytil penaltu. 
V  poslední minutě jsme pak dostali gól, 
když jsme ztratili míč na útočné polovi-
ně. Domácí po brejku dali do rozhozené 
obrany branku. Druhý poločas byl ob-
dobný, dobře jsme bránili a  vyráželi do 
protiútoků, v  jednom šel sám na gólma-
na Zemánek, ale situaci špatně vyřešil. 
Pak se bohužel ‚ukopl‘ domácí záložník 
a jeho zřejmě centr zapadl do naší branky. 
Hru jsme pak otevřeli, měli i o něco více 
ze hry, ale vyloženou šanci jsme neměli. 
V  závěru jsme pak inkasovali ještě jed-
nou. Dnes nemůžu klukům nic vytknout, 
nechali na hřišti vše.

Sokol PlumlovSokol Plumlov
6:2  

(4:0)

Branky: 8. Hrabálek, 13. a  21. Kudlička, 
17. Fukal, 65. a  76. Rochovanský – 49. 
z  penalty Vysloužil, 77. Kiš. Rozhodčí: 
Tomášek – Novák, Vymětalík. Žluté kar-
ty: bez karet. Diváků: 116.
Sestava Plumlova: Grepl – Plajner, 
Surma, V. Kotlán, Vysloužil – Čarný, F. 
Kotlán, Kolařík, Frantík, Potetenin – Kiš. 

Trenér: Karel Frantík. 
Hodnocení trenéra Plumlova

Karla Frantíka: 

„Dneska bylo všechno proti nám. Chyběli 
nám čtyři hráči ze základní sestavy a  do 
toho se nám zranil brankář. Jeli jsme tak 
v  jedenácti lidech a  po dvaceti minutách 
bylo hotovo. Chtěli jsme čekat v  bloku 
a doufat, že přežijeme, ale soupeř dal rychlé 
branky. Do poločasu jsem měl strach, aby-
chom nedostali hrozný příděl. Ve druhé 
půli jsme hru přeci jen zlepšili, ale na body 
to dneska rozhodně nebylo. Pevně věřím, 
že v příštích zápasech, kde to bude extrém-
ně důležité, už budeme v hojnějším počtu.“ 

1:3   
(0:2)

Branky: 87. Hajlman – 2. Gerneš, 25. 
Dreksler, 58. Urbánek. Rozhodčí: Foukal 
– Marák, Haluzík. Žluté karty: 43. Ger-
neš, 50. Drmola, 63. Maňák, 65. Sokele, 
67. Pavlů, 81. Šoc. Červená karta: 50. Ko-
pecký (H). Diváků: 120.
Sestava Otaslavic: M. Hon – Tkáč, 
Maňák, Šoc, Sokele – Gerneš (61. Pavlů,), 
Dreksler, Piňos, Urbánek (70. Drábek) – 
Chvojka (85. Urban) – Drmola. 

Trenér: Jan Frehar. 
Hodnocení trenéra Otaslavic

Jana Frehara: 

„Nejdelší výjezd navíc bez některých hrá-
čů základní sestavy. I  tak jsme ale chtěli 
uspět a  věřili jsme, že nás potíže dokáží 
spíše semknout. Body jsme pak domů 
přivezli zcela zaslouženě, ale přesto mám 
z utkání smíšené pocity. První poločas byl 
fantastický. Dali jsme branku hned v první 
minutě a  dominovali jsme celý poločas. 
I do druhé půle jsme vstoupili dobře. Sou-
peř šel navíc do deseti a  my přidali třetí 
branku. Poslední půlhodinu jsme se ale 
viditelně uspokojili náskokem a  přesta-
li jsme plnit i  ty úplně základní věci. Byli 
jsme bez pohybu, nasazení, a  tak nějak 
jsme si asi řekli, že to už prostě dokopeme, 
což se povedlo, ale rozhodně to nebylo 
způsobem, jakým bychom se měli prezen-
tovat. Rozhodně se takto ani prezentovat 
nebudeme. Soupeři jsme mohli spíše ještě 
zatápět a zvednout si sebevědomí dalšími 
brankami. Za hodinu zápasu kluci zaslou-
ží smeknout, ale poslední půlhodinou si 

svůj výkon zbytečně zkazili. Tři body však 
máme a s nimi musíme být spokojení.“ 

5:0   
(3:0)

Branky: 2. Bureš, 30., 52. a  65. Dvořák, 
43. Kediulych. Rozhodčí: Kerhát – Knoll, 
Běhal. Žluté karty: 21. Bureš, 79. Gam-
berský – 15. Owusu, 67. Lakomý, 83. Ro-
zehnal. Diváků: 120.
Sestava Brodku u PV: Vystavěl – Rozma-
hel, Kediulych (72. Gamberský), Kordzik 
(66. Gregovský), Bureš, Frys, Zatloukal, 
Němec (72. Vaculka), Matoušek (83. 
Mudrla), Grulich, Dvořák. 

Trenér: Tomáš Bureš. 
Sestava Klenovic: Polák – Cetkovský 
(69. Cibulka), Pavlík, Rozehnal, Bridzik, 
Hirsch, Owusu, Pešák, Grepl, Procházka, 
Lakomý. Trenér: Vladimír Horák. 

Brodku u Prostìjova Petra Matyse: 

„Do utkání jsme vstoupili aktivně a velmi 
brzy přišly i naše šance a hned druhou se 
nám podařilo proměnit ve vedoucí gól. To 
nás povzbudilo a  přicházely i  další, které 
ale bohužel další gól nepřinesly. Postupně 
se do hry dostával i soupeř. Hlavně díky vý-
borně hrajícím borcům Hirsch – Rozehnal 
měl šance na srovnání stavu. A  dokonce 
po našem faulu i tu největší z pokutového 
kopu, který ale skvělý Tom Vystavěl zlik-
vidoval. Naše zlepšená hra směrem do-
předu ale pokračovala a dokázali jsme po 
půlhodině přidat druhý gól a do poločasu 
ještě jeden. To utkání zlomilo definitivně 
na naši stranu a  druhý poločas jsme již 
jasně ovládli a zaslouženě vysoko zvítězili. 

Všichni kluci včetně střídajících zaslouží 
dnes velkou pochvalu.“

Hodnocení trenéra Klenovic
Vladimíra Horáka: 

„Do zápasu jsme vstoupili špatně a hned 
v  úvodu jsme inkasovali. 20 minut jsme 
soupeře tlačili, měli jsme možnost vyrov-
nat z  penalty, ale bohužel jsme ji nepro-
měnili a vzápětí jsme opět inkasovali. Do 
poločasu jsme dostali ještě jednu branku 
a myslím, že už bylo rozhodnuto. Ve dru-
hém poločase jsme inkasovali bohužel ješ-
tě dvakrát. Zápas nám nevyšel, na druhou 
stranu, těžko se skládá mužstvo, když je 
osm hráčů mimo.“

4:3    
(1:2)

Branky: 30. a  49. Chytil, 63. Parák, 70. 
Smékal – 5. z penalty M. Svozil, 35. Sed-
lák, 72. J. Ježek. Rozhodčí: Lasovský – To-
meček, Smékal. Žluté karty: 5. Lužný, 25. 
Chytil, 38. a 85. Smékal, 80. Vymazal – 20. 
Prečan, 25. Vrba, 38. Poláček, 89. J. Svozil. 
Červená karta: 85. Smékal. Diváků: 140.
Sestava Kostelce: Kintr – Piňos, Pavlíček, 
Lužný, Tichý (83. Božek) – Holoubek, 
Smékal, Baláš (76. Tinka), Vymazal, Cita 
(46. Parák) – Chytil (90. Světlík). 

Trenér: David Pírek. 
Sestava Pivína: Běhalík - S. Vrba (46. 
Chlud), T. Vrba, M. Svozil, Prečan - Vy-
roubal (72. J. Svozil), Poláček, T. Ježek, 
Buchlák - Sedlák, Marčík (66. J. Ježek). 

Hrající trenér: Pavel Valtr.
Hodnocení trenéra Kostelce na Hané 

Davida Pírka: 

„První poločas už byl od nás takový kla-
sický. Dostali jsme rychle branku po na-
šem zbytečném faulu a penaltě. V dalším 
průběhu jsme byli na míči a  měli jsme 
zhuštěný střed. Pivín byl agresivní a nepří-
jemný soupeř, ale vše v rámci mezí. Ještě 
do poločasu se nám povedlo srovnat stav, 
ale po chybě brankáře jsme opět prohráva-
li. Ve druhém poločase se ale kluci semkli 
a dřeli. Povedlo se nám pak třemi branka-
mi skóre otočit a povedlo se nám to i přes 
závěrečné minuty, kde soupeř snížil. My šli 
do deseti a stav udrželi. Bodů si cením a vě-
řím, že nám to pomůže do dalších bojů.“ 

Hodnocení trenéra Pivína
Pavla Valtra: 

„Bohužel to byl zápas pro nás se špat-
ným koncem. Těžko to zkousávám. My-
slím, že jsme byli víc než vyrovnaným 
soupeřem. Rychle jsme se dostali do ve-
dení, pak soupeř po naší chybě vyrovnal. 
Stihli jsme dát do poločasu na 2:1. Pak 
jsme si v  šatně řekli, že musíme makat 
dál, čeká nás 45 minut. Ale zase nás po-
trápil druhý poločas. Brzy jsme dostali 
na 2:2 a naše hra se trochu zhoršila. Sou-
peř se dostal, jak se říká na koně. Udělali 
jsme školácké chyby a  soupeř bohužel 
trestal. Máme i smůlu, dostáváme hlou-
pé, nešťastné góly. Jeden z nich byl centr 
z boku, byla tam teč a kopec přeletěl za 
našeho gólmana a hráč dorazil. Fotbal je 
zatím pro nás na jaře krutý a bude těž-
ké se z toho dostat. Máme navíc hodně 
hráčů, co by byli v  základu, zraněných. 
Všechno se trochu hroutí, ale musíme 
se z toho dostat, jít dál a připravit se na 
asi nejlepšího soupeře v soutěže, Kozlo-
vice…“

   
(4:1)

Branky: 13., 48., 59. a 69. Zdražil, 31. a 83. 
Niesner, 33. Korytář, 37. Neumann, 51. 
Ciesarík – 30. Richter. Rozhodčí: Koutný 
– Vedral, Vybíral. Žluté karty: 63. Václaví-
ček – 36. Mirga, 56. Horváth. Diváci: 100.
Sestava Vrahovic: Pospíšil – Horváth, 
Kocourek, Mirga, Mraček – Richter, Vi-
tásek, Hatle (63. Julínek), Hangurbadžo  
– Koriťák, Studený (63. Kolomazník). 

Trenér: David Múdry.
Hodnocení trenéra Vrahovic

Davida Múdrého: 

„V  zápase se nám nepovedlo vůbec nic. 
Prvních deset minut dobrý, celkem vy-
rovnaný. Pak jsme měli větší šanci ve 
vápně. Nedotáhli jsme a  z  protiútoku 
dostali 1:0, pak jsme kopali penaltu, tu 
jsme nedali. Podařilo se nám vyrovnat, 
ale postupně jsme dalšími a dalšími chy-
bami soupeři darovali góly. Pak se nám to 
rozsypalo jako domeček z karet. Výsledek 
odpovídá, i když soupeři tam taky spad-
lo všechno, do čeho kopl. Bylo to ale jen 

kvůli našim chybám a přístupu, měli by-
chom se každý nad sebou zamyslet, jestli 
to dělat takto.“

5:1  
(3:0)

Branky: 29., 35. a 39. Hladký, 85. Pleva, 
90. Mitana – 82. Talla. Žluté karty: 63. 
Fuksa, 73. Bakala. Diváci: 206.
Sestava Nezamyslic: Král – Ježek (46. 
Horák), Mariánek, Frgál, Foltýn – Pijáček 
(74. Rus), Mitana, Rudyk (84. Bartolšic), 
Stejkora (46. Vašina), Pazdera (68. Pleva) 
– Hladký. Trenér: Marek Pavelka.

Hodnocení trenéra Nezamyslic
Marka Pavelky: 

„Po vlažném začátku, kdy jsme mohli 
hned inkasovat, soupeř dal tyč, jsme se 
do utkání dostali. Zbytek prvního polo-
času jsme měli pod kontrolou, vytvořili 
si spoustu šancí, dali jsme jen tři góly. 
Druhý poločas už se jen dohrával. Šancí 
ani pěkného fotbalu nebylo tolik. První 
půlka byla i  divácky atraktivní, hosté se 
snažili něco hrát, nezalezli. Se zápasem 
a s jeho výsledkem můžeme být spokoje-
ní, ale mohli jsme dát více gólů.“

0:2  
(0:2)

Branky: 4. Petráš, 36. Stoklásek. Rozhod-
čí: Vláčil – Bahounek, Tomášek. Žluté 
karty: 45. Petržela – 18. Obrtel, 77. J. Ho-
řín. Diváci: 120.
Sestava Kralic na Hané: Urbášek – Pe-
tržela, Hlačík, Přikryl Němčík – Jurtík, 
Stryk (21. Koleňák), Kawij, Pekař (81. 
Marek Trnavský), Bílý – Cibulka. 

Trenér: Pavel Růžička.
Hodnocení trenéra Kralic na Hané 

„Pro nás to nebylo dobré utkání hned 
od začátku. Myslím, že snad ve 3. minu-
tě jsme dostali ze standardky gól, a  ještě 
se u toho zranil jeden z našich nejlepších 
hráčů, museli jsme střídat. Hosté byli 
opravdu lepším týmem a z další standard-
ky nás potrestali na 2:0. Byl to i konečný 
výsledek a  musím říct, že zasloužený – 
soupeř byl lepší.“

NAVŠTIVTE

Hanáci se utápí v zahazování šancí
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CHANCE NÁRODNÍ LIGA – 2. liga
23. kolo, støeda 15. dubna 17.00 hodin: 

24. kolo, sobota 18. dubna 18.00 hodin: 

22. kolo, sobota 18. dubna, 10.30 hodin: 

I.A TØÍDA, SKUPINA „B“ – 6. liga
18. kolo, nedìle 19. dubna, 16.00 hodin: 

I.B TØÍDA, SKUPINA „A“ – 7. liga
18. kolo, sobota 18. dubna, 16.00 hodin: 

I.B TØÍDA, SKUPINA „B“ – 7. liga
18. kolo, sobota 18. dubna, 16.00 hodin: 

II. TØÍDA, PØEBOR OFS PROSTÌJOV – 8. liga
18. kolo, nedìle 19. dubna, 16.00 hodin: 

III. TØÍDA, OFS PROSTÌJOV – 9. liga, skupina „A“
10. kolo, nedìle 19. dubna, 16.00 hodin: 

III. TØÍDA, OFS PROSTÌJOV – 9. liga, skupina „B“
13. kolo, nedìle 19. dubna, 15.00 hodin: 

2. MSDL st.
22. kolo, sobota 18. 
dubna, 10.15 hodin: 

2. MSDL ml.
22. kolo, sobota 18. 
dubna, 12.45 hodin: 

3. MSDL-D st.
22. kolo, nedìle 19. 
dubna, 10.00 hodin: 

3. MSDL-D ml.
22. kolo, nedìle 19. 
dubna, 12.15 hodin: 

2. kolo, sobota 18. 
dubna, 10.00 hodin: 

2. kolo, sobota 18. 
dubna, 12.00 hodin: 

1. LIGA SpSM-U13 jih
2. kolo, nedìle 19. 

dubna, 10.00 hodin: 

1. LIGA SpSM-U12 jih
2. kolo, nedìle 19. 

dubna, 11.30 hodin: 

14. kolo, nedìle 19. 
dubna, 16.15 hodin: 

14. kolo, sobota 18. 
dubna, 16.00 hodin: 

2. liga dorostenek
14. kolo, nedìle 19. 
dubna, 11.00 hodin: 

20. kolo, sobota 18. 
dubna, 16.00 hodin: 

Morava
20. kolo, sobota 18. 
dubna, 14.00 hodin: 

Krajský pøebor dorostu 
22. kolo, sobota 18. dubna, 10.00 hodin: 

14. kolo, nedìle 19. dubna, 10.00 hodin: 

14. kolo, sobota 18. dubna, 10.00 hodin: 

14. kolo, sobota 18. dubna, 11.00 hodin: 

14. kolo, nedìle 19. dubna, 10.00 hodin: 

14. kolo, sobota 18. dubna, 10.00 hodin: 

18. kolo, sobota 18. dubna, 10.00 hodin: 

18. kolo, sobota 18. dubna, 10.00 hodin: 

18. kolo, nedìle 19. dubna, 10.00 hodin: 

10. kolo, sobota 18. dubna, 13.30 hodin:

10. kolo, sobota 18. dubna, 10.00 hodin: 

22. kolo, nedìle 19. dubna, 10.00 hodin:

PROSTĚJOVSKO Poslední třetina letošního ročníku nejvyšší kra-
jské soutěže odstartovala o tomto víkendu. Oba regionální zástup-
ci odjížděli na půdu soupeřů. Konice už v sobotu svůj duel nezv-
ládla a v Jeseníku padla s domácím týmem jednoznačně. Eskáčko 
naopak v neděli jelo ke šlágru kola do Medlova, kde proti Uničovu 
„B“ potvrdilo skvělou formu a připsalo si další výhru v řadě.

5. L5. L5. L5 L5 L5 L5 L5 L5 L5 L5 L5. LIGAIGAIGAIGAIGAIGAIGAIGAIGAIGAIGAIGA5. L5. L5. L5. L55.5.5.5.5. LIGAIGGAGAIGAGAIGAGAIGAGAGAGAGA

PROSTĚJOVSKO Hodně rozmanité průběhy zápasů 
a  následně výsledky přineslo 17. kolo I.B třídy, skupiny 
A. A často padalo hodně branek. Radost z toho neměli ve 
Vrahovicích, ty dostaly hned devět branek. Nezamyslice 
a  Klenovice na Hané svým soupeřům daly shodně pět 
zásahů. Přestřelku Kostelce s Pivínem zase zvládl domácí 
celek, v utkání padlo sedm gólů. Otaslavice pak venku bra-
ly tři body, tým bodoval potřetí v řadě. Naopak Kralice se 
nedočkaly ani bodů, ani vstřelení branky.

7. L7. L7. L7 L7 L7 L7 L7 L7 L7 L7. L7. LIGA,IGA,IGA,IGA,IGAIGAIGAIGAIGAIGAIGAIGA,IGA,, SKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINA „A“„A“„A“„A“A“A“A“AAAA„A„A„7. L77. L7. L7. L7. L77. L777.7.7. LIGA,IGA,IGA,GA,IGAIGA,GAGA,IGAGA,GAGA, SKUSKUSKUSKUSKSKSKSKUSKUSKUSKUSKUPINAPINAPINAPINAINANANAPINAPINANAPINANANA „A“„A“A“„A“„A“„A“„A“„A“A“„A“„A““A“

PROSTĚJOVSKO Tři zápasy, tři příběhy. A bohužel pro re-
gionální fotbalové patrioty i tři prohry. Plumlov dostal hned 
šest branek a má problém, stále se nachází na dně tabulky. 
Vícov je na tom jen o stupínek lépe. V předešlých zápasech 
ale bodoval. Nyní však zaváhal a  padl rozdílem jedné 
branky. Brodek u Konice má ze tří zástupců Prostějovska 
v soutěži trvale nejlepší formu. Tentokrát ale celek padl s fa-
vorizovaným mančaftem.
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PROSTĚJOVSKO V  sobotu dopoledne odehráli další ko-
lo v  rámci druhé nejvyšší dorostenecké ligy i  mládežníci 
Prostějova, kteří na domácí půdě dokázali posbírat všechny 
body proti Znojmu. Devatenáctka si poradila poměrem 4:1 
a došla tak pro další body. Sedmnáctka pak nadělila soupeři 
tenisového kanára a dál vládne své soutěži.

MSDLMSDLMSDLMSDLMSDLMSDLMSDLMSDLMSDLMSDLMSDMSDMSDMSDSDSDLMSDMSDLMSDLMSDMSDLMS

Dvì pøesvìdèivé výhry dorostencù Prostìjova

PROSTĚJOVSKO Do víkendového programu I. A  třídy, 
skupiny B nastoupily všechny čtyři celky z  Prostějovska. 
A  každý zápas dopadl zcela jinak. Nejspokojenější jsou 
v Čechovicích a Mostkovicích. Ty doma vyhrály bezpečným 
rozdílem 3:1 a Mostkovice zvládly duel o jedinou branku. 
Hůře se vedlo zbývajícím dvěma týmům z regionu. Haná 
Prostějov sice také dala tři góly, nestačilo to však ani na bod. 
Určice naopak „trojku“ obdržely. A na jaře stále čekají na body.
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PROSTĚJOV V 17. kole I.A třídy, sku-
piny „B“ Olomouckého KFS přivítali 
Hanáci v Olšanech tým FC Beňov, kde 
se chtěli vrátit na pozitivnější vlnu a za-
stavit aktuální sérii porážek, mužstvu se 
totiž nedaří proměňovat své příležitos-
ti. Jenže ani tentokrát to nevyšlo. 
Obě mužstva začala od úvodního hvizdu 
hrát nátlakový fotbal. První přímou střelu 
na hostujícího brankáře Kolaříka vyslal ve 
13.minutě domácí Prokop. Z  následující-
ho brejku střílel zblízka na gólmana Holé-
ho Pospíšil, a to vysoko nad, a střelu Jána 
Gréče z dalšího brejku vyrazil gólman Ha-
náků robinzonádou. Hostující Pospíšil si 
spravil náladu v 17. minutě, když po závaru 
otevřel skóre zápasu – 0:1. Ve 24. minutě 
to už bylo 0:2, když Smékal dorazil vybo-
xovanou střelu Holého. Šance domácích 
hráčů zůstávaly stále nedotažené a zahoze-
né. Střelu Gábora ve 36. minutě a Nováka 
o tři minuty později Kolařík vychytal. Ve 
41. minutě zahrával domácí Typner roho-
vý kop a jeho centr si srazil Stiskal do vlast-

ní branky – 1:2. V  samotném nastavení 
prvního poločasu se opět prosadili hosté 
a Pospíšil z brejku zvýšil na 1:3. 
Ve 46. minutě podnikli domácí útok, Gá-
bor přihrál střídajícímu Ošlejškovi a  ten 
nekompromisně snížil na 2:3. Hanáci za-
řadili „vyšší rychlost“ a šancí začalo přibý-
vat, bohužel těch nevyužitých. Ke všemu 
byl ještě v  70. minutě vyloučen domácí 
Pavelka za podražení pronikajícího útoč-
níka. V  78. minutě střílel domácí Gábor 
již z několikáté šance, ale opět bezúspěšně. 
O tři minuty později byl podražen ve váp-
ně a nařízenou penaltu proměnil Ošlejšek 
– 3:3. V nastaveném čase se hostům poda-
řilo Janským opět otočit na – 3:4.  Ve zbý-
vajícím čase vrhli domácí všechno do úto-
ku a do vápna šel i gólman Holý. Hosté se 
však zmocnili míče a Machač sólem přes 
půl hřiště na prázdnou branku uzavřel na 
konečných hrozivých 3:5. V  příštím kole 
hrají Hanáci v  neděli 19. dubna v  16.00 
hodin v Kovalovicích a Beňov ve stejnou 
dobu přivítá fotbalisty Určic.

3:5  
(1:3)

Branky: 41. Stiskal (vlastní), 46. a  81. 
Ošlejšek (p. k.) – 17. a  45+1. Pospíšil, 
24. Smékal, 90+1. Janský, 90 +2 Machač. 
Rozhodčí: Látal – Vilímek, Dokoupil. 
Žluté karty: 23. Krupička, 70. Typner – 
49. Zbořilák, 53. Stiskal. Červená karta:
70. Pavelka (H). Diváků: 75.
Sestava Hané Prostějov: Holý – Keluc, 
Krupička, Popelka, Pavelka – Prokop – 
Hladký (46. Ošlejšek), Typner, Gábor, 
Novák – Fajstl. 
  Trenér: Lubomír Keluc.
FC Beňov: Kolařík – Caletka, Smékal, 
Stiskal (63. Dressler), Vávra – Ján Gréč, 
Machač, Habčák (89. Janský), Pospíšil – 
Zbořilák, Matyáš Gréč (86. Hynek).

Trenér: Ferdinand Kadlčík.
Hodnocení zápasu trenéra Hané PV 

Lubomíra Keluce: 

„Ve čtvrtém jarním kole jsme výsledkově 

navázali na ta dvě předchozí. Divákům se 
fotbal musel líbit, padlo hodně branek. 
Nakonec byl spokojen soupeř, dal jich 
pět, a tak zaslouženě zvítězil. Náš výkon 
byl v  prvním poločase špatný, a  přesto 
jsme měli dát minimálně tři branky. Ke 
druhému poločasu opravdu nemám co 
říct.  Po odmakaném poločase i po červe-
né kartě, kdy Beňov měl dostat minimál-
ně osm, ne-li deset karet. Je to lajdáckost. 
Pokud jde mužstvo za poločas 7x samo 
na branku a počet vstřelených branek je 
0, je asi něco špatně. Ten, kdo se podívá 
na výsledek, si řekne, co s  tou Hanou 
je? Otázka i  odpověď jsou jednoduché 
a všichni je známe. Teď záleží na tom, co 
s tím chceme dělat.“

Ondøejem Hudíkem: 

„Náročné utkání s velmi kvalitním soupe-
řem. V závěru zápasu se k nám přiklonilo 
štěstíčko. Jinak to byl vyrovnaný zápas 
a  plno neproměněných gólových situací 
na obou stranách.“

Pak už to bylo těžké: udržování, polehá- Hodnocení trenéra Vícova

Na favorita Brodek nestačilNa favorita Brodek nestačil

21. ko
Brank
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)

Perutka – Sedláček, Slota. Žluté karty: hráči začali pracovat jinak a fungovalo to 
Konice v  Jeseníku nepřekvapilaKonice v  Jeseníku nepřekvapila

PROSTĚJOVSKO Po pauze, kterou měly ženy Protivanova v mi-
nulém týdnu nastoupily na půdě Tečovic, kde chtěly potvrdit roli 
favorita, což se nakonec i povedlo. O svém vítězství rozhodly už 
v prvním poločase, kdy daly dvě branky a třetí přidaly po hodině hry.

tkání jsm



Michal SOBECKÝ 
Zápas začali lépe hosté. Protivanov 
se pokoušel o  průnikové nahrávky za 
obranu, ty ale troskotaly na ofsajdech 
nebo nepřesnosti. Ve 3. minutě byl 
Kropáč faulovaný a hosté měli možnost 
standardní situace z půlky hřiště. Chví-
li nato branka padla. Dalibor Sedlák 
a Burian doráželi na bránu domácích. 
Gól skutečně padl, rozhodčí jej ale 
pro ofsajd neuznali. 6. minuta přinesla 
vzrušení na druhé straně. Robin Kotlár 
dostal dlouhý aut, udržel míč proti 
soupeři a nahrál Koženému. Ten střílel 
na tyč, brankář vyrazil. V  11. minutě 
byl Matušů trefen do nohy, z následné 
standardky minul Kropáč. Podobně se 
hned poté vedlo Daliboru Sedlákovi. 
Nepovedený výkop brankáře Smržic 
pak v  18. minutě vedl až k  rohu sou-
peře. Protivanov měl dále více ze hry, 
ale nedostával se do zakončení. Ve 22. 
minutě po nahrávce Kropáče byl před 
bránou domácích velký zmatek. Krát-
ce nato Kuchař vyboxoval standardku. 
Brzy nato zahrozily i Smržice, přízemní 
střela Kalandříka však přesná nebyla. 
34. minuta už znamenala změnu skóre. 
Domácím se nepovedla zpětná nahráv-
ka na gólmana, k míči se dostal Marek 
Pospíšil, vyhnul se brankáři a zakončil 
do odkryté brány – 0:1. Protivanov ješ-
tě mohl do poločasu navýšit. Nevyužil 
ale přečíslení tří na jednoho, Matušů 
pak poslal míč do břevna, ale brankář 
zabránil pohromě. V  samém závěru 
poločasu měli domácí možnost stan-

dardky v dostřelu brány. Kalandřík ale 
zeď hráčů nepřekonal.
Druhá půle začala pro Protivanov 
skvěle a vedoucí tým uklidnil vstup do 
ní. Ve 48. minutě Jakub Matušů získal 
odražený balón a  z  voleje přeloboval 
brankáře do levé části brány – 0:2. 50. 
minuta přinesla další střelu, Kropáč 
napálil jen brankáře. Brzy nato přišla 
pro domácí velká rána, ze hřiště pro 
zranění musel odkulhat Kožený. Krát-
ce poté se ale domácí prezentovali po-
hlednou akcí na pravém křídle, míč byl 
ale nakonec na Nevřelu moc prudký, 
centrovat nestihl. 57. minuta přinesla 
nefotbalový moment, v  souboji byl 
trefený brankář Smržic. Brzy se ale 
zase zapojil. A  tak mohl čelit akci, do 
níž Jonštu poslal Matušů, brankář si ale 
na míč z pravého křídla počíhal. Proti-
vanov pak hlavně doplácel na nepřes-
nost. 65. minuta a po nahrávce Marka 
Pospíšila Matušů neproměnil. Krátce 
nato stříleli hosté z dálky, v 69. minutě 
si na druhou tyč marně nabíhal Franti-
šek Pospíšil. O nahrávku na druhou tyč 
se snažil i  Kropáč. Se stejným výsled-
kem. V 77. minutě ale přišel právě pro 
Kotlára důležitý moment. Chvíli si jej 
soupeř nepohlídal, následně jej Burian 
srazil a přišla standardka. Z té nakonec 
byla největší šance domácích ve druhé 
půli, Kimel minul zeď a  trefil pravou 
tyč. Závěr utkání už velké útočné ma-
névry nepřinesl. Kimel se srazil s Pavlů, 
a  zejména první jmenovaný odcházel 
se souboje otřesen. Poslední šanci při-
nesla 84. minuta. Po střele Pavlů se míč 

Trenér Trenér

0 : 2 0 : 2 

Josef Vychodil 
„Myslím, že jsme podali dobrý výkon. Odehráli jsme zde minule špatný zápas s Hvozdem 
a předtím poločas v Určicích. Nyní jsme měli hrát s Protivanovem. Věděli jsme, že je to soupeř, 
který je v tabulce nahoře, nedostává branky. Ale samozřejmě hrajeme doma a o záchranu. 
Snažili jsme se je tedy potrápit a řekli jsme si, že nebudeme čekat, co předvedou, ale budeme 
se snažit hrát naši hru. Důrazně napadat, nedat jim prostor na to, aby nás přehrávali. Mys-
lím si, že se to dařilo a nepouštěli jsme je do vyložených šancí. První gól byl po naší zbytečné 
chybě, kdy jsme neproměnili předtím my vyloženou šanci. Řekli jsme si o poločase, že tak 
potřebujeme pokračovat. Bohužel tam přišel po rohu odražený balón, který jsme si nepo-
hlídali. Je z toho porážka 0:2. Myslím si, že se ctí, nemám hráčům co vytknout. Když tak 
budeme pokračovat, tak si myslím, že by to mohlo vést k lepším výsledkům.“

„Smržice se snažily ze začátku hrát zezadu, rozehrávat od brankáře. Moc se jim to nedařilo i kvůli 
našemu pressingu a z toho jsme dali první gól. Udělaly chybu, my ji potrestali. Pořád ale od týmu 
čekám daleko víc než to, co předvádíme. Kvalitu na to máme. Sice zápasy vyhráváme, ale úplně to 
není líbivé. Na tom budeme dál pracovat… Když se vrátím k zápasu, první půlka nebyla moc do-
brá. Sice jsme vedli, ale čekal jsem víc. Druhá půlka už byla z naší strany naprosto pod kontrolou. 
K ní jsme přistoupili líp, za to jsem spokojen. Ale měli jsme dát více gólů. Dva by tomu jistě slušely.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ
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DOMINANCE HROU, NE GÓLYDOMINANCE HROU, NE GÓLY

(1:1)

Branky: 15. Naicler, 57. Klimeš, 67. 
Cetkovský – 9. Šmehlík. Rozhodčí:
Sosík – Kordzik, Milar. Žluté karty: 16. 
Procházka. Diváků: 97.
Sestava Čechovic „B“: Váhala – Naicler, 
Klimeš, Doseděl, Faltýnek, Starý, Robeš, 
Cetkovský, Linney, Svoboda, Bílik (K). 
Střídali: Zbořil, Růžička, Foukal. 

Trenér: Marek Začal.
Sestava Držovic: Furmanets – Lužný, 
Grepl, Procházka, Valenta (K), Kalinec, 
Koutný, Šťastný, Zabloudil, Šmehlík, Bu-
daj. Střídali: Valenta, Ordelt, Pospíšil, 
Alexy. Trenér: Viktor Šťastný.

Pohledem trenérů
Marek Začal: „Přijel k  nám první tým 
soutěže, který má svoji herní i  fyzickou 
kvalitu. Utkání ovlivnilo i  to, že soupeř 
dorazil bez brankáře, což nám situaci 
usnadnilo. První poločas byl nahoru – 
dolů, hra se přelévala z  jedné strany na 
druhou. Soupeř šel do vedení, ale nám se 
podařilo vyrovnat na 1:1. Ve druhém po-
ločase jsme převzali iniciativu, byli jsme 
lepším týmem a dokázali jsme vstřelit dvě 
pěkné branky. Zápas jsme pak dovedli 
k vítězství 3:1. Z naší strany to bylo velmi 
dobře zvládnuté utkání po taktické strán-
ce. Na soupeře jsme se poctivě připravo-
vali a  pro mě to bylo i  prestižní utkání. 
O to víc mě těší, že jsme ho zvládli. Kluci 
zápas odpracovali, splnili to, co jsem po 
nich chtěl, a za výkon je musím pochválit. 
Z naší strany panuje spokojenost.“
Viktor Šťastný: „Dnes to z  naší strany 
bylo špatné. Čechovice nám dlouhodo-
bě nesedí, mají mladé a  důrazné hráče, 
což nám nevyhovuje. Navíc nám chy-
běl brankář, takže do brány musel hráč 
z  pole. Nezachytal špatně, ale chyběl 
nám na svém obvyklém postu. Kolem 
15. minuty se nám navíc zranil tvůrce 
hry, takže se proti nám sešlo víc problé-
mů najednou. Přesto jsme šli do vedení 
1:0, ale hned po chybné rozehrávce 
soupeř vyrovnal a převzal iniciativu. Ve 
druhém poločase domácí přidali druhý 
a vzápětí i třetí gól, čímž bylo rozhodnu-
to. Z naší strany toho směrem dopředu 
nebylo dost, a i když jsme se dostali do 
zakončení, nedokázali jsme trefit bránu. 
Dnes domácí vyhráli zaslouženě.“

Branky: 48. Steinhauser (pen.), 61. 
Steinhauser – 15. Navrátil (pen.). Roz-
hodčí: Motal – D. Müller, P. Müller. 
Žluté karty: 22. Hansl, 59. Krč, 83. 
Steinhauser. Diváků: 131.
Sestava Olšan: Křepela – Kolář, Roky-
ta, Lazarov (K), Steinhauser, Cejtchaml, 
Grušecký, Krč, Honcharov, Hansl, Škoda. 

Střídali: Justra, Mikulík, Ručil, Elner, Po-
spíšil. Trenér: Vlastimil Zeman.
Sestava Konice „B“: Kubín – Slezák, 
Novotný, Zatloukal, A. Kubín, M. Ku-
bín, Škurek, Popelka (K), Rus, Janeček, 
Navrátil. Střídali: M. Simper, Weisgär-
ber, L. Zatloukal, J. Simper.

Trenér: Jiří Ryp.
Pohledem trenérů

Vlastimil Zeman: Hodnocení trenéra 
se do redakční uzávěrky nepodařilo 

získat. 
Jiří Ryp: „Venkovní utkání jsme prohráli 
1:2, přesto si myslím, že jsme odehrá-
li kvalitní zápas. Vstoupili jsme do něj 
aktivně, byli jsme lepším týmem a brzy 
jsme se dostali do vedení z  pokutové-
ho kopu. První poločas jsme měli pod 
kontrolou a  dařilo se nám hrát to, co 
jsme chtěli. Do druhého poločasu jsme 
vstoupili podobně, ale soupeř po změně 
stran převzal iniciativu, protože musel 
s výsledkem něco udělat. Vyrovnal z pe-
nalty, o které si myslím, že se pískat ne-
měla. My jsme ale pokračovali dál, jenže 
po další chybě v obraně jsme inkasovali 
podruhé a zápas nakonec prohráli.“

Branky: 18. Lechner – 78. Kořenovský, 
85. Křeček, 86. Křeček. Rozhodčí: Minx – 
Milar. Žluté karty: 30. Jamrich, 53. Vosát-
ko, 85. Krejčí – 12. Kulík. Diváků: 65.
Sestava Němčic n/H: Kopřiva – Vosátko, 
Pěnčík, Korčák, Mai, Držálek, Lechner, Jiří-
ček, Jamrich, Pospíšil, Jordán (K). Střídali:
Navrátil, Zounar, Hrabal, Řezáč, Krejčí, 
Skřivánek, Čala. Trenér: Petr Řezáč.
Sestava Kladek: Faltýnek – Žouželka, 
Fiala, Poles, Kořenovský (K), T. Křeček, 
D. Křeček, Žouželka, Zapletal, Kulík, 
Šertler. Střídali: Šertler, J. Křeček, Tová-
rek, Slavíček, Smital. Trenér: Petr Fiala.

Pohledem trenérů
Petr Řezáč: „V  prvním poločase jsme 
měli utkání naprosto pod kontrolou. 
Hráli jsme velmi dobře kombinačně, 
dostávali jsme se z křídelních prostor do 
šancí a  z  převahy jsme bohužel vytěžili 
jen jeden gól. Ve druhém poločase Klad-
ky hru vyrovnaly, ale i tak jsme měli do-
statek příležitostí utkání rozhodnout. To 
se nám nepovedlo a v poslední patnácti-
minutovce hosté ukázali svou vyspělost. 
Dokázali proměnit své šance a zápas oto-
čili. Pro nás je to velmi krutý výsledek, 
protože podle průběhu utkání jsme měli 
získat víc. Pro Kladky je to šťastná výhra.“
Petr Fiala: „Do dnešního zápasu jsme 
nevstoupili vůbec dobře. Domácí nás 
přehrávali ve všech činnostech a zaslou-
ženě vedli. Až kolem 30. minuty jsme 
se dostali do zápasu a  začali si vytvářet 
gólové šance, které jsme ale bohužel ne-
proměnili. O  přestávce jsme si k  tomu 

něco řekli a do druhého poločasu jsme 
vstoupili aktivněji. Začali jsme hrát lépe 
a byli jsme lepším mužstvem. Podařilo se 
nám vstřelit kontaktní branku a v závěru 
zápasu jsme přidali další góly. Chtěl bych 
pochválit Kubu a Davida za jejich výkon 
a  samozřejmě také diváky, kteří nás po 
celý zápas podporovali.“

Branky: 28. Tichý, 33. Zajíček, 36. Tichý, 
40. Laštůvka, 51. Tichý, 81. Zajíček. Roz-
hodčí: Dömisch – Trunečka. Diváků: 50.
Sestava Jesence-Dzbelu: Brožek – Zají-
ček, Kostík, Čížek (K), Jurníček, Beneš, 
Tichý, Bečvář, Prokeš, P. Müller, D. Mül-
ler. Střídali: L. Tichý, R. Prokeš, Mos-
tickyj, Kupka, Laštůvka, Kutý, Horák. 

Trenér: Petr Tichý.
Sestava Biskupic: Pospíšil – Halenka, 
Smýkal (K), Kovář, Janura, Trávníček, 
Otáhal, Šedivý, Kovarčík, Holomek, M. 
Trávníček. Střídali: Marek, R. Kovář, 
Kubíček, V. Marek, Dočkal. 

Trenér: Petr Bross.
Pohledem trenérů

Petr Tichý: „Zápas skončil jednoznač-
ným skóre, ale od začátku za tím byl náš 
aktivní přístup. Od první minuty jsme 
hráli pressing a Biskupice s tím měly vel-
ké problémy. Šli jsme si za svým plánem 
a dařilo se nám ho plnit prakticky po celý 
zápas. Jsem rád, že jsme byli aktivní ce-
lých devadesát minut a nepolevili jsme. 
Oceňuji také soupeře, že ani za nepřízni-
vého stavu nezalezl a snažil se pořád hrát 
fotbal. Myslím si, že i diváci museli být 
spokojení. My určitě jsme.“
Petr Bross: „Dnešní zápas jsme byli 
horším týmem ve všech aspektech. 
Chyběl nám důraz, chuť hrát a  ochota 
bojovat jeden za druhého. Soupeř byl 
lepší a v prvním poločase trestal náš laxní 
přístup. Ve druhém poločase se naše hra 
trochu zlepšila, ale to nestačilo. Musíme 
se výrazně zlepšit, pokud chceme bojo-
vat o záchranu.“

Branky: 7. a 40. Přidal, 56. vlastní Hla-
vinka, 90+4. Kroupa – 12. a 27. Vánský, 
85. Komárek, 90. Tichý. Rozhodčí: So-
sík – Horák. Žluté karty: 75. Přidal, 91. 
Otáhal, 92. Špička – 93. Švec. Červené 
karty: 93. Kapounek. Diváků: 110.
Sestava Tištína: Dvořák – Přidal, Král, 
Otáhal, Kapounek, Špička, Návrat, 
Kroupa, Šlézar, Návrat, Martinec (K). 
Střídali: Majer, Rehák, Jarušek, Klvá-
ček. Trenér: Rudolf Návrat.
Sestava Hvozdu: Koutný – Vánský 
(K), Švec, Rozehnal, Poles, Zapletal, 
Dostál, Hlavinka, Šimíček, Petřík, Ko-

márek. Střídali: Zatloukal, Mrnka, Ti-
chý, Vogl, Oháňka, Poles.

Trenér: Rudolf Švehla.
Pohledem trenérů

Rudolf Návrat: Hodnocení trenéra 
se do redakční uzávěrky nepodařilo 

získat.
Rudolf Švehla: Hodnocení trenéra 

se do redakční uzávěrky nepodařilo 
získat.

Branky: 32. Churý, 64. Zlámal, 80. Zlá-
mal – 28. Rosenberg. Rozhodčí: Kord-
zik – P. Müller. Žluté karty: 10. Řezáč 
– 67. Ježek, 73. Šnajdr. Diváků: 87.
Sestava Vrchoslavic: Matoušek (K) 
– Handl, Spiller, Jašek, Řezáč, Horák, 
Churý, Lakomý, Flora, Zlámal, Vaculík. 
Střídali: Klesnil, Holub, Hradil, Pře-
cechtěl, Horák. Trenér: Aleš Holub.
Sestava Určic „B“: Rotschedl – Ježek, 
Rosenberg, Opálka, Frehar, Krajíček, 
Šnajdr, Pospíšil, Kouřil (K), Pavelka, 
Paul. Střídali: Žáček, Vybíral, Š. Kouřil. 

Trenér: Karel Vlach.
Pohledem trenérů

Aleš Holub: „První poločas byl vy-
rovnaný. Po naší zbytečné chybě jsme 
inkasovali a  prohrávali 0:1, ale podaři-
lo se nám ještě do přestávky vyrovnat. 
Kuba Zlámal měl navíc na noze další 
dvě nebo tři branky, takže jsme mohli 
jít do vedení už dřív. Ve druhém polo-
čase jsme se zlepšili a byli jsme lepším 
týmem. Hosty jsme kromě jednoho 
přímého kopu prakticky do ničeho ne-
pustili a sami jsme mohli výsledek ještě 
navýšit. Jsem rád, že jsme utkání zvládli 
a získali další tři body.“
Karel Vlach: „Vrchoslavice zaslouženě 
vyhrály. Přijeli jsme v dost kombinova-
né sestavě, ale i tak jsme v prvním polo-
čase vedli 1:0. Oba týmy měly své šance 
a nám se podařilo prosadit jako prvním. 
Škoda že jsme vedení neudrželi déle, 
protože domácí brzy srovnali. První po-
ločas měl podle mě na okresní přebor 
velmi dobrou úroveň, hra byla kom-
binační, šance byly na obou stranách 
a z naší strany to bylo slušné. Do dru-
hého poločasu jsme potřebovali udržet 
tempo, ale to se nám nepovedlo. Naše 
hra už nebyla tak kvalitní, kombinace 
vázla a  dopředu jsme toho měli málo. 
V  podstatě jsme si vytvořili jen jednu 
šanci po přímém kopu a  jednu situa-
ci po přihrávce do vápna, což je málo. 
Vrchoslavice toho využily, daly druhý 
gól a  pak přidaly i  třetí. Ve druhé půli 
byly lepším týmem a abychom odvezli 
alespoň bod, museli bychom mít hod-
ně štěstí. První poločas byl z naší strany 
dobrý, ale ve druhém byli domácí lepší. 
Vyhráli zaslouženě.“

Protivanov potvrdil roli favorita. Foto: Michal Sobecký

SMRŽICE Utkání 17. kola mezi Smržicemi a hosty z Protivanova 
přineslo ofenzivní podívanou. Zejména však ze strany 
Protivanova. Ten vstoupil do utkání jako favorit a herně to 
potvrzoval. Na góly se však nadřel. Ve druhé půli navíc po 
standardní situaci mohly Smržice srovnat, při šanci padla tyč. 
Protivanov nicméně nakonec vyhrál, a to bez ztráty kytičky.

Favorizovaný Protivanov si protiFavorizovaný Protivanov si proti

odrazil k  Františku Pospíšilovi, zblízka 
ale trefil jen brankáře. Protivanov tak 

udržel vedení a  potvrdil herní převahu 
z většiny zápasu. 



„O DRUHOU LIGU JSME SE
CHTÌLI POPRAT.
NEVYŠLO TO,“ 

UHOU LIGU JSM
LI POPRAT.

O TO,“ 
Pojďme nyní ke kvalifikaci o druhou ligu, která 

se příliš nepovedla. Kde hledat příčiny?
„Nebudu hledat žádné výmluvy. Kvalifikaci jsme prostě 
nezvládli a  jednoznačný úkol postoupit jsme nesplnili. 
Určitě jsme druhou ligu chtěli a hodlali jsme se o ni po-
prat. Už třeba jen pro to, abychom si vyšší soutěž zkusili. 
Problém byl v tom, že jsme nebyli dostatečně vhodným 
způsobem nastaveni na to první utkání venku v Novém 
Městě nad Metují. Vůbec jsme netušili, do čeho jde-
me, soupeř v kvalifikaci byl pro nás jednou velkou ne-
známou. Měli jsme sice nějaká videa, telefonoval jsem 
trenérům mužstev, která proti Novému Městu hrála 
a spoustu věcí jsme s našimi hráči řešili před zápasem. 
Jenže pokud soupeře nevidíte naživo s  dostatečným 
předstihem, těžko se na něho skládá taktika. Takže jed-
noznačnou příčinou nesplnění cíle byl propadák v No-
vém Městě nad Metují, kde jsme prohráli o tři branky. 
A to už se v odvetě těžko obrací.“ 

Ale přesto, věřil jste po prvním zápase v Novém 
Městě nad Metují, že by to tým dokázal ještě doma 
otočit? 
„Kluci před odvetou byli plně odhodláni se o  postup 
ještě poprat a výsledek otočit. V první třetině jsme měli 
drtivou převahu, ovšem nevyjádřili jsme ji brankově. 
A čím víc čas utíkal, tím naši hráči měli v hlavách to tří-
gólové manko z prvního zápasu. Bylo to pak těžké, navíc 
Nové Město nad Metují má velice kvalitní tým plný zku-
šených hráčů. A ti si to taky zkušeně pohlídali. Fakt ško-
da, kdybychom to první utkání u nich zremizovali nebo 
prohráli jen o gól, mohlo to všechno dopadnout jinak. 
Ale na kdyby já nehraji!“ 

Jak kvalifikační neúspěch nesli samotní hráči? 
„Zklamání bylo obrovské, zejména bezprostředně po 
utkání v šatně. Ti starší hráči si chtěli na závěr své kariéry 
ještě dokázat, že na to mají, a chtěli pomoci celému klu-
bu, aby se úspěch zdařil. Mladí byli zase naštvaní, že si 
nedokázali druhou ligu, kterou mnozí z nich už hráli, vy-
bojovat. A já? I přes jasné vítězství v základní části a zisk 
titulu šampiona krajské ligy beru osobně tuto sezónu 
jako neúspěch. Já jsem si totiž vytýčil jediný cíl a úkol, 
a to postup do druhé ligy. To se mi jako trenérovi nepo-
vedlo, což beru rovněž jako obrovské zklamání.“ 

Podaří se kvalitní kádr udržet v  Prostějově 
i pro příští sezónu?

„Tak nyní nás čeká závěrečná společenská akce 
a  hodnocení uplynulé sezóny. Poté bude násle-
dovat volno, ovšem už od příštího týdne budu 
chtít s klukama s každým zvlášť hovořit o  tom, 
zda chtějí i nadále působit v dresu SK Prostějov 
1913. Já osobně bych chtěl udržet pohromadě 
celý tým, ale to bohužel asi nepůjde. Někteří 
starší hráči mi už oznámili, v čele s Lubou Kor-
honěm, že končí s hokejem. Většinou z  toho 
důvodu, že už se cítí unaveni a kvůli zdravot-
ním problémům už nejsou schopni pokračo-
vat. Ostatní kluky bych chtěl přes léto vhodně 

doplnit tak, abychom v příští sezóně opět hráli 
na špici. Ale o tom je zatím v tuto chvíli před-

časné přemýšlet. Uvidíme, necháváme si chvilku 
čas na rozmyšlenou, hlavně pak na odpočinek.“ 

Pane trenére, hovořil jste už s  vedením 
klubu a dalších plánech a cílech mužstva?

„Nyní jsme v  období, kdy si skutečně potřebujeme 
vydechnout po náročné sezóně, hlavně musíme nechat 
opadnout emoce. Je to pořád ještě hodně čerstvé a ne-
úspěch bolí. Určitě si ale během příštích dvou nebo tří 
týdnů s vedením klubu sedneme a řekneme si, jaké bu-
dou další plány mužstva SK Prostějov 1913 a kam lze 
tým posunout v příští sezóně.“

 Dovolte poslední otázku, jaké mělo mužstvo 
během celé sezóny zázemí? 
„Vedení SK Prostějov 1913 umožnilo hráčům podle 
mého názoru nadstandardní podmínky, kluci měli k dis-
pozici úplně všechno, co potřebovali. Nikdo si v průbě-
hu sezóny na nic nestěžoval, za což bych chtěl vedení 
klubu poděkovat. Poděkovat bych chtěl i  svému asis-
tentovi Lukáši Krajíčkovi, který mi v mnohých situacích 
během zápasů v sezóně výrazně pomáhal a na lavičce se 
staral o krocení emocí. I mých, když se mi něco nelíbilo. 
V play-off mi na lavičce pomáhal i zkušený Zdeněk No-
vosad, který možná začíná svoji trenérskou dráhu. Všem 
ještě jednou moc děkuji a pomalu se začneme chystat na 
příští sezónu.“ 

Trenére, můžeme nejprve zhodnotit základní 
část Krajské ligy mužů Jižní Moravy  Zlína? Mužstvu 
se ji podařilo ovládnout, jak moc to bylo těžké?
„Jak se to vezme. Nechci tvrdit, že většina utkání v zá-
kladní skupině byla jednoduchá, ale popravdě řečeno 
jsme cítili konkurenci jen v zápasech s Uherským Ost-
rohem, Břeclaví a  týmem SKMB Boskovice. Tato vzá-
jemná utkání byla složitější, ale zvládli jsme je a většinu 
z nich jsme drtivým způsobem vyhráli. Co se týká zá-
kladní části krajské soutěže, tam až na jednu domácí pro-
hru s Ostrohem nemohu být nespokojen. Soutěž jsme 
vyhráli s obrovským bodovým náskokem.“ 

Po loňském zklamání se opět do týmu vrátilo 
sebevědomí a také nadšení. V čem byl podle vás nej-
větší rozdíl mezi touto a loňskou sezónou?
„Největší rozdíl byl v tom, že jsme hodně obměnili celý 
kádr a  hlavně ho omladili. Vzali jsme do Prostějova 
mladé kluky, kteří předtím hráli druhou ligu ve Vyškově. 
Tam hokej skončil, tak se podařilo přetáhnout je k nám. 
Tým se tedy výrazně omladil, což přineslo novou energii 
a novou chuť vyhrávat. Takže ten rozdíl od loňské sezóny 
byl v tom, že jsme rapidně rozšířili už tak kvalitní kádr 
a snížili věkový průměr.“

Eskáčko letos vstoupilo do vyřazovacích bojů 
semifinálovou sérií proti Břeclavi. Tomuto celku 
bylo z loňska co oplácet. Jak vy jste viděl vzájemný 
souboj, který SK Prostějov 1913 ovládl hladce 3:0 
na zápasy?
„Na tom je zajímavé to, že za tři roky našeho působení 
v krajském přeboru jsme třikrát měli ve čtvrtfinále play-
-off za soupeře Břeclav. Na tohoto soupeře máme fakt 
štěstí. A máte pravdu, že vloni nás tento celek z play-off 
vyřadil. My jsme letošní sérii ve vyřazovacím systému 
nebrali jako nějakou pomstu, ale byl jsem si naprosto jis-
tý, že nyní máme daleko kvalitnější kádr než Břeclav a že 
tohoto soupeře jednoznačně přehrajeme. Stalo se, a do 
finále jsme postoupili po jednoznačném semifinálovém 
vítězství 3:0 na zápasy.“

Finálový soupeř z  Uherského Ostrohu už asi 
byla jiná káva, že? Byl to skutečně nejtěžší možný 
soupeř pro finále?
„To každopádně. Věděli jsme předem, že Uherský Ost-
roh má velmi kvalitní kádr, a navíc na tuto soutěž až příliš 
důrazný tým s rychlými hráči. Celek ze Slovácka skončil 
právem hned za námi na druhém místě a bylo tedy jasné, 
že to bude skutečně nejtěžší soupeř. A to se potvrdilo, 
všechny čtyři zápasy byly naprosto vyrovnané. Vždyť 
například první zápas u nich byl opravdu nervydrásající 
a zvládli jsme ho až po samostatných nájezdech. To nám 
vzalo hodně sil, o to jsem ale radši, že jsme celé finále 
zvládli a vyhráli ho 3:1 na zápasy. Ve finálových utkáních 
proti Ostrohu bylo sice hodně vyloučených a bylo v nich 
příliš emocí. Ale to k vyřazovacím bojům patří.“

 Kdy vám během finálové série bylo nejhůře a kdy 
jste si už naopak byl jistý, že všechno dobře dopadne?
„Nejhůře mi bylo patrně při druhém venkovním utkání, 
kdy jsme v Ostrohu vedli 2:0, ale nakonec jsme ho pro-
hráli 3:6. To mě mrzí dodnes. Naopak jistý jsem si byl 
v domácím prostředí ve čtvrtém utkání, kdy kluci to vzali 
od podlahy a už po první třetině jsme vedli 3:0. Byli jsme 
sice pod velkým tlakem, protože se od nás vítězství oče-
kávalo. Ale zvládli jsme to a stali se krajskými šampiony.“ 

Na koho jste během sezóny v týmu vy sám spo-
léhal nejvíce, a proč?
„Asi nejvíce na brankáře Marka Micku. Už v  průběhu 
základní části jsme věděli, a on to věděl taky, že bude jed-
ničkou v brance, tím tedy i základním kamenem celého 
týmu. A  tento úkol splnil stoprocentně, byl excelentní 
oporou a v těžkých chvílích nás hodně podržel. Marek 
byl bezesporu tím nejspolehlivějším článkem týmu 
a mohl jsem se na něho spolehnout i já.“

Splnili noví hráči této sezóny vaše očekávání 
a stali se opravdovými oporami?
„V základní části soutěže zcela určitě. Vždyť se podívejte 
na kanadské bodování, které nové opory SK Prostějov 
1913 zcela ovládly. Ať už to byly nové posily v podobě 
bratrů Honzy a Davida Štefkových nebo bratrů Zdeňka 
a Matěje Zabloudilových. A k nim se přidali i starší mata-
doři Luboš Korhoň nebo Kuba Čuřík. Podobně to bylo 
i v play-off, moje očekávání splnili, byť se nám nakonec 
nepodařilo vybojovat druhou ligu. Zmínil bych i to, že 
nové posily eskáčka byly mnohdy vzorem pro ostatní 
i co se týká tréninkové docházky.“ 
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mrzí hlavního trenéra

Michala Janeèka 
ĚPROSTĚJOV Už podruhé běPPROPROSTĚSTĚJOVJOV UžUž poddruhéhé běběěhem tříleté hé hé hé hé ististists orioriorie me mužsužsužsužužuu tvatva SKSKKKK PrPrPPPP ostostějoějojojov v vvvhěhemm třítříletleté hé histist ioriee m žužstvtva SKSK PrProstějoějovv

ů1913 v soutěži dotáhl trenér11913 v soutěži dotáhl trenér Michal Janeček svůj tým k zisku titulu šamMichal Janeček svůj tým k zisku titulu šam---

piona Krajské ligy mužů Jižní Moravy a Zlína. Sezóna nakonec bohupiona Krajské ligy mužů Jižní Moravy a Zlína. Sezóna nakonec bohužní Moravy a Zlína. Sezóna nakonec bohužní Moravy a Zlína. Sezóna nakonec bohu---

žel nezaznamenala ten pravý punc úspěchu, neboť cíle byly mnohem žžel nezaznamenala ten pravý punc úspěchu, neboť cíle byly mnohemm

vyšší. Po vítězství v play-off základní části s Uherským Ostrohem čekavvyšší. Po vítězství v play-off základní části s Uherským Ostrohem čeka---

llo eskáčko kvalifikační dvojutkání s Novým Městem nad Metují. Sen ollo eskáčko kvalifikační dvojutkání s Novým Městem nad Metují. Sen oo

dd hh l bb l dd kk hh hdruhé lize se ovšem rozplynul, soupeř byl nad síly prostějovských hodruhé lize se ovšem rozplynul, soupeř byl nad síly prostějovských ho----

kkejistů. Jakmile opadly negativní emoce z kvalifikační porážky, požádal kejistů. Jakmile opadly negativní emoce z kvalifikační porážky, požádall

k dd dd hh kl hhVečerník po dvou týdnech o exkluzivní rozhovor právě trenéra mužstvaVVečerník po dvou týdnech o exkluzzivnivní rí rozhozhovoovor pr právrávě tě trenrenéraéra mumužstžstvava

SK Prostějov 1913 Michala Janečka.SKSK ProProstěstějovjov 19191313 MicMichalhala Ja JJ neanečkačka..

pro Večerník

EXKLUZIVNÍ
rozhovor 
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MichalMichal KADLEC KADLEC



Šelmy Brno – Sokol Frýdek-Místek 3:0 (21, 12, 

První vzájemné střetnutí nedaleko 
polských hranic totiž patřilo soupeř-
kám 3:1. Jen v  úvodním setu měly 
navrch Hanačky, neboť především 
jeho druhou polovinu od stavu 
12:14 na výsledných 17:25 odehrály 
výborně. Potom se však Severomo-
ravanky hodně zlepšily a  střetnutí 
pevně uchopily do svých rukou, 
k čemuž jim pomáhala velká spousta 
všemožných chyb na straně vékáčka.
Prostějovský tým jich udělal za celý 
zápas třináct na podání, osm na při-
hrávce a patnáct v útoku, to zname-
ná masivních šestatřicet v  součtu! 
A s tím se proti družstvu ostravských 
kvalit jednoduše zvítězit nedalo. 
Družina TJ sice kazila na servisu ješ-
tě o trochu víc, ale na příjmu i v za-
končení jen polovičně při porovnání 
s VK. A navíc měla významně lepší 

obranu na síti i v poli, k tomu mno-
hem jistější mezihru.
Proto bylo dějství číslo dva napros-
to hladké (25:13), třetí část rovněž 
dost jasná (25:18). A  jakmile se 
hosté ve čtvrtém pokračování začali 
zvedat, nasekali další nevynucené 
hrubky, které je definitivně potopily. 
Symbolickou tečkou se stala úplná 
koncovka, kdy se nejprve podařilo 
vyrovnat z 20:16 na 20:20, aby pora-
žené byly vzápětí doslova ubloková-
ny na finálních 25:21.

Hanáckému souboru nepomohl 
ani návrat libera Terezy Slavíkové 
po zranění do sestavy. Naopak do-
mácímu kolektivu scházela klíčová 
univerzálka Andrea Štrbová, ovšem 
dokázal se s  touhle citelnou absen-
cí úspěšně popasovat. „Dělali jsme 
spoustu chyb, a kromě prvního setu 
to nezvládli. Když jsme se ve čtvrté 
sadě ještě nadechovali, tak nás poto-
pily další nevynucené chyby,“ trefně 
okomentoval páteční prohru hlavní 
trenér vékáčka Petr Zapletal.

Počty směrem k  nadcházejícímu 
odvetnému souboji na vlastní pa-
lubovce jsou tím pádem zřejmé. 
„Musíme vyhrát 3:0 nebo 3:1, tím 
odvetu dostat do zlatého setu a taky 
ten následně urvat,“ konstatoval Za-
pletal lakonicky. Pokud se však tohle 
má povést, budou Prostějovanky při 
loučení se sezónou potřebovat vedle 
vyšší herní kvality rovněž maximální 
odhodlání, bojovnost, nasazení, čis-
té hlavy i  chtění podpořené týmo-
vou soudržností.

První vzájemné střetnutí nedaleko obranu na síti i v poli, k tomu mno- Hanáckému souboru nepomohl Počty směrem k  nadcházejícímu 

OSTRAVA, PROSTĚJOV Závěrečné utkání celého tohoto soutěžního ročníku mají před se-

bou volejbalistky VK Prostějov. Bude jím domácí odveta série o 5. místo DATART extraligy 

žen ČR 2025/26 proti Ostravě v pondělí 13. dubna od 18.00 hodin. A aby skutečně obsadily 

pátou pozici konečného pořadí, budou muset do posledního sezónního duelu na vlastním 

hřišti Národního sportovního centra PV dát absolutně všechno.

11 VK VK PODLEPODLE 

Pokud odhlédneme od její slabší obrany v  poli a  občasných 
méně viditelných minel, byla nejlepší prostějovskou hráčkou 
pátečního duelu v  Ostravě mladá blokařka – alespoň 
dle statistik určitě. Julča Bažó dala 10 bodů včetně tří 
vítězných bloků a jednoho esa při výborné úspěšnosti 
útoku 60 procent a s celkovou užitečností +7, zdaleka 
nejvyšší ze všech hostujících plejerek.

HODNOTÍME
HRÁÈKY komu se nejvíce daøilo?komu se nejvíce daøilo?

V této rubrice hodnotíme po každém 
soutěžním utkání ženy VK Prostějov.

10 = top         1=tragédie

OSTRAVA – PROSTÌJOV

„Myslím, že jsme v Ostravě nedokázaly udržet koncentra-
ci, včetně rozhodující koncovky čtvrtého setu. Nezvládly jsme 
to ani na servisu, celkově dělaly moc chyb. Soupeřky nás hodně tlačily 
podáním a nám to na příjmu někdy šlo, někdy ne. Ostrava měla do-
brou obranu, což rozhodlo. Myslím si ale, že to napravíme u nás doma 
v pondělí. Snad odveta vyjde.“

Elen Jedličková, dlouhodobě zraněná blokařka VK Prostějov

Jak to vidí Jak to vidí blokaøka blokaøka ELEN JEDLIÈKOVÁELEN JEDLIÈKOVÁ??

Tentokrát budu v téhle glosátorské rubrice spíš stručný. Po pravdě mě totiž hodně 
zklamalo, co předvedly prostějovské volejbalistky v úvodním střetnutí série o páté 
místo DATART extraligy žen ČR 2025/26. Přitom jsem byl – a určitě nejen já – 
dost zvědavý na jejich hru v předposledním duelu celé sezóny.
Poté, co Hanačky naprosto selhaly v rozhodujícím pátém utkání čtvrtfinále s Frýd-
kem-Místkem a bez větších problémů zvládly povinně vyřadit velice slabou Olo-
mouc v sérii o 5. až 8. pozici, měl být právě dvojzápas proti Ostravě závěrečnou 
výzvou, která nastaví současné výkonnosti týmu VK pravdivé zrcadlo.
A kdyby se mělo soudit jen podle pátečního souboje na severní Moravě, vyšlo by 
vékáčko z takového hodnocení tristně. Při vší úctě k celkově dobře hrajícímu TJ 
se totiž Zapletalovy svěřenkyně porazily spíše samy obrovským množstvím svých 
vlastních, většinou nevynucených chyb.
Dělaly je už v první polovině úvodního setu, ale tam ještě protivnice tápaly a hos-
tujícím plejerkám to pomohlo k zisku sady. Od té druhé však hrály opravdu mizer-
ně, Ostravanky se i díky tomu zvedly a zlepšenou produkcí měly ve zbytku mače 
navrch. Opětovné šance VK na návrat do zápasu přitom znovu a znovu pohřbívaly 
další zbytečné hrubky. Dojem z tohoto hrubě nepovedeného špílu i rozpačitého 
finiše soutěžního ročníku je tak zatím dost špatný. A poslední příležitost jej vylepšit 
holky mají v dnešní odvetě doma. Právě ta ukáže skutečný charakter stávajícího 
kolektivu i směrem k případným personálním změnám do příští sezóny. 

Marek 
Sonnevend

POHLED OKEM VOLEJBALOVÉHO SAKA

Poslední šance vylepšit dojem

36
Masivních šestatřicet chyb udělaly volejbalistky VK 
Prostějov v  úvodním střetnutí série o  5. místo DA-
TART extraligy žen ČR 2025/26: na podání třináct, 
na přihrávce osm a v útoku patnáct. S přičtením řady 
nevynucených hrubek v  mezihře prostě na severu 
Moravy nešlo s takovým výkonem zvítězit...

MM i íí hh šh š t třři hht h bbb d ldělděl lll lll jb lb lb li kktk VKVK
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VOLEJBALISTKY MUSÍ V ODVETĚ 

POŘÁDNĚ ZABRAT

(vpravo)

OSTRAVA, PROSTĚJOV Před-
poslední duel sezóny prostějov-
ským volejbalistkám nevyšel. Do 
prvního utkání série o  5.  mís-
to DATART extraligy žen ČR 
2025/26 na ostravském hřišti 
sice kvalitně odstartovaly, leč po 
jednoznačně získané vstupní sadě 
přišel velký výkonnostní propad, 
kterého zlepšující se soupeřky 
pohotově využily k  výsledkové-
mu obratu celého zápasu ve svůj 
prospěch.
První dva prostějovské útoky letě-
ly do autu, ale Hanačky se z tohoto 
úplného začátku bleskově oklepaly 
parádní pětibodovou šňůrou z  2:0 
na 2:5 při výborném podání Vik-
torie Dvořákové. Vzápětí soupeřky 
dotáhly na nejtěsnější rozdíl (3:7 
– 6:7), ovšem vékáčko skvěle blo-
kovalo, a hlavně díky tomu zase od-
skočilo (6:10). Naopak trochu vázla 
ofenziva, holky dělaly dost nevynu-
cených chyb. Jakmile je dělat přesta-
ly a zlepšily zakončení, získaly od sta-
vu 12:14 velkou převahu i suverénně 
celou zahajovací část – 17:25.
Jenže hned zkraje druhé periody 
uteklo obrozené ostravské družstvo 
na 9:2, hostům se naprosto přestalo 
dařit. Výrazný herní propad se pak 
sice povedlo přibrzdit, leč pouze na 

chvíli (10:5). Počínaje skóre 11:6 
se trápení vrátilo a dominance pro-
nikavě zlepšeného TJ pokračovala 
(16:7). Sadu z  takového manka již 
nešlo reálně zachránit, protivnice si 
ji hladce pohlídaly rozdílem dvou 
tříd – 25:13.
Výkon VK srážela dolů spousta růz-
ných nedostatků, zatímco Severo-
moravanky výtečně bránily (zejmé-
na v poli) a rovněž v úvodu třetího 
dějství šly dopředu (2:0, 3:3 – 7:4, 
7:6 – 12:7). Ženám v modrých dre-
sech citelně scházela stabilita hry, 
opakované výpadky v  důsledku 
vlastních hrubek či zaváhání dávaly 
domácím klíčovou výhodu. Trochu 
nahoru a spíše více dolů to bylo ze 
strany Zapletalových svěřenkyň po-
řád dokola, až jasně ztratily i tenhle 
set – 25:18.

Dobře nevypadal ani start čtvrtého 
dějství (2:0), nicméně tady se man-
čaft kapitánky Hany Makoňové ko-
nečně dokázal vyhoupnout k trvalej-
šímu kvalitativnímu progresu. Otočil 
na 3:5 a 5:8, zůstával ve vedení, avšak 
následně znovu přišly zkažené servi-
sy i  přihrávky. Oponentkám stačilo 
tyto minely jen potrestat obratem 

z 8:10 na 12:10, čímž se opět vrátily 
do sedla. Prostějov ještě rychle srov-
nal (13:13), ale zanedlouho nabral 
zdánlivě rozhodující zásek 20:16. 
I  ten se podařilo náhlým vzepětím 
zlikvidovat (20:20), načež přišel dr-
tivý závěrečný nápor Ostravy a  její 
zasloužené vítězství – 25:21 a  3:1. 

(son)

Bodový vývoj – první set: 2:0, 2:5, 
3:7, 6:7, 6:10, 8:12, 10:12, 12:14, 
12:16, 15:18, 15:23, 17:23, 17:25. 
Druhý set: 3:0, 6:1, 9:2, 10:3, 10:5, 
11:6, 13:6, 16:7, 18:10, 20:10, 23:11, 
25:13. Třetí set: 2:0, 2:2, 3:3, 5:3, 7:4, 
7:6, 10:6, 12:7, 12:9, 13:10, 15:10, 
15:12, 17:12, 17:14, 21:14, 22:15, 
22:17, 24:17, 25:18. Čtvrtý set: 2:0, 
2:2, 3:5, 5:6, 5:8, 7:8, 8:10, 12:10, 
13:11, 13:13, 14:14, 16:14, 17:16, 
20:16, 20:20, 23:20, 25:21.

jak se utkání vyvíjelo...

ZDENÌK POMMER – hlavní trenér TJ Ostrava
„Dneska to byl dobrý zápas. Věřím, že se divákům líbil. Holky hrály výborně, musím je 
pochválit. Ze začátku jsme moc nebránili v prvním setu, ale pak jsme obranu zlepšili, byli 
efektivnější a dělali méně chyb v útoku. Potáhli jsme to v pravou chvíli jako tým. Pochvala 
patří celému kolektivu a jedeme dál, protože ještě není konec.“

PETR ZAPLETAL - hlavní trenér VK Prostìjov
„Bohužel jsme to tady nezvládli. Udělali jsme spoustu chyb na servisu i  v útoku. 
Kromě dobrého prvního setu jsme byli pod soupeřkami, i když jsme se nadechovali 
ve čtvrté sadě. Tam si myslím, že jsme to měli na rukách, ale opět našimi nevynuce-
nými chybami jsme to nedohráli a bohužel set i celý zápas ztratili.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ

-
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PROSTĚJOV Po téměř měsíc trvající zápasové 
přestávce se volejbalové kadetky VK Prostějov vrá-
tily do kolotoče soutěžních duelů, který teď pojede 
bleskovou rychlostí. Nadstavbová část extraligy 
ČR U18 2025/26 totiž po dlouhé pauze bude do-
hrána velice brzy.
V elitní skupině I o 1. až 6. místo měly Hanačky dosud 
za sebou jen dvě hladké porážky 0:3 na palubovce fa-
vorizovaného Liberce. Ke svému druhému dvojutkání 
přitom nastoupily doma v hale Národního sportovní-
ho centra PV proti Olympu Praha, tedy dalším spolu-
vaforitkám z Čech.
Domácímu týmu chyběla klíčová opora, blokařka 
Michaela Remešová. A bez ní se svěřenkyním trenérů 
Daniela Římala a  Aleše Nováka nedařilo podle pře-
stav. Do prvního střetnutí sice vstoupily dobře, ale pak 
jim vývoj proklouzl mezi prsty 1:3 (22, -12, -20, -19). 
V  odvetě pak neustále dotahovaly vedení soupeřek, 
nakonec však urvaly alespoň bod za těsnou prohru 2:3 
(-18, 26, -19, 21, -12).

V  průběžné tabulce horní extraligové šestky jsou tak 
kadetky vékáčka až páté s  výraznou ztrátou na čtvr-
tou pozici, nicméně odehrály zatím nejméně mačů 
ze všech. I proto je čekal hodně nabitý program, kdy 
v pěti dnech absolvovaly tři venkovní dvojzápasy v čes-
ké metropoli.
Nejprve ve středu 8. dubna na Olympu Praha a poté 
v sobotu 11. dubna i v neděli 12. dubna na Orionu Pra-
ha (info přineseme příště). Tím pádem už zbývají pou-
ze domácí souboje s Libercem, které však v sobotu 19. 
dubna proběhnou ve Frenštátě pod Radhoštěm, neboť 
prostějovská hala NSC bude v tu dobu hostit boxerské 
mistrovství republiky. (son)

Kadetky VK získaly 

Nadstavbová skupina I o 1. až 6. místo – průběžné pořadí:
1. Liberec 28, 2. Olymp Praha 26, 3. Orion Praha 25, 4. KP Brno 23, 5. 
VK Prostějov 15, 6. Ostrava 9.

EXTRALIGA KADETEK ČR U18 2025/26
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Tereza Slavíková:
PROSTĚJOV Po měsíci a půl se do sestavy prostějovských volejbalistek vráti-
la Tereza Slavíková, týmové první libero. Zraněné koleno dostala do takového 
stavu, že byla schopná v Ostravě nastoupit do úvodního duelu série o pátou příč-
ku DATART extraligy. Ani její návrat z marodky však zatím nepomohl a páteční 
souboj dopadl porážkou 1:3. Přesto Slavča věří, že pondělní odvetu v domácím 
prostředí se spoluhráčkami zvládnou.

Můžete blíže popsat okolnosti 
svého naskočení do sestavy po zdra-
votní pauze?
„Chtěla jsem se vrátit co nejdříve to pů-
jde. Kdybychom postoupily do semifi-
nále, tak jsem byla odhodlaná hrát hned 
od jeho začátku. Postup bohužel nevyšel, 
a do čtvrtfinále s Frýdkem-Místkem jsem 
ještě zasáhnout fakt nemohla, i když bych 
holkám nesmírně ráda pomohla. Vzhle-
dem k okolnostem jsem si pak po vyřaze-
ní myslela, že už do konce sezóny nena-
stoupím, ale nakonec jsme se s vedením 
a trenéry domluvili, že naskočím do série 
o páté místo a zkusíme vybojovat nejlepší 
možné umístění za elitní čtyřkou. Chtěla 
jsem aspoň vítěznou tečku za sezónou.“

 Na severu Moravy to zatím nevy-
šlo, přitom jste dobře začaly a jasně zís-
kaly první sadu. Co se stalo od té druhé?
„Po prvním setu jsem si říkala jo, je to vý-
borný, vyhrajeme. Na soupeřky jsme na-
stoupily, zatlačily je a hra nám pěkně šla. 
Potom se ale karta úplně obrátila. Ostrava 
zatlačila nás, hrála dobře, my jsme kupily 
nevynucené chyby a ty nás srážely hodně 
dolů. Proto jsme se nemohly odrazit ode 
dna, abychom domácí družstvo přehrály.“

 Přesně tak. Ve čtvrté části jste se 
zvedaly, jenže při vašem vedení přišla 
dvě zkažená podání za sebou, vzápětí 
dvě špatné přihrávky a  už jste se zase 
vezly, že?

„Čtvrtého setu byla velká škoda. Tam 
jsme se chytily, ze začátku byly nahoře, 
potom se nám povedlo ještě několikrát 
dotáhnout. Rozhodla koncovka, kdy 
jsme nejdřív vyrovnaly z 20:16 na 20:20 
a následně získaly už jen bod. Bohužel to 
nevyšlo.“

 Jak se hrálo vám osobně?
„Moje noha není úplně stoprocentní, ale 
po šesti týdnech zápasové přestávky jsem 
se na hřišti necítila nijak špatně. Byla jsem 
moc ráda, že můžu zase hrát soutěžní 
utkání a  pomoct týmu. Všechno ostatní 
jsem se snažila hodit za hlavu, na nic oko-
lo nemyslet. A  doufám, že pauza na mě 
nebyla moc znát.“

 Pokud se ještě vrátím ke čtvrt-
finále, papírově jste jako třetí celek 
dlouhodobé fáze proti šestému byly fa-
voritkami, ale série se vyznačovala na-
prostou vyrovnaností. A nakonec jste ji 
prohrály. Proč?
„Snažila jsem se holkám co nejvíc fandit 
i podporovat je a zároveň radit našim mla-
dým liberům, když už jsem nemohla být 
na hřišti. Velice jsem chtěla, bohužel to 
kvůli zranění fakt nešlo. Série byla oprav-
du vyrovnaná, rozhodovaly maličkosti. 
Nám se asi z více různých důvodů nedaři-
lo tolik jako v základní části extraligy nebo 
ve Final Four Českého poháru, kde jsme 
hrály skvěle. A Frýdek-Místek naopak hrál 
výborně, klobouk dolů před jeho hráč-
kami. Přesto jsme podle mě byly hodně 
blízko k postupu, když se nám doma po-
vedlo otočit první zápas z 0:2 na 3:2 a pak 
jsme venku vedly 2:1 na sety a měly vel-
ký náskok ve čtvrtém. Tam kdybychom 
to dotáhly k vítězství 3:1, tak mohly být 

soupeřky dost nalomené a třeba by série 
dopadla 3:0 na utkání pro nás. Místo toho 
jsme druhé střetnutí blbě prohrály a od té 
doby se nahoru dostal spíš Frýdek. Přesto 
jsme ještě dokázaly urvat čtvrtý zápas 
venku a všichni si mysleli, že doma potvr-
díme postup, i my samy jsme tomu věřily. 
Bohužel místo toho jsme rozhodující páté 
utkání vůbec nezvládly, byla to z naší stra-
ny spíše křeč.“

 V čem jste tedy viděla důvody, že 
vás – byť těsně 3:2 na duely – předčil až 
šestý mančaft po základní části?
„Jakou roli mělo naše oslabení a  moje 
absence, to těžko říct. Nemyslím si, že 
by holky na liberu hrály nějak špatně, 
spíš naopak – dělaly maximum a s nasa-
zením bojovaly, jako celý náš tým. Pod 
tlakem výborně hrajícího Frýdku jsme 
se však nedokázaly vyvarovat častějších 
chyb a  herních propadů, kdy se nahoru 
dostávaly soupeřky. Těm se hodně dařilo, 
neměly co ztratit, semkly se a nebyly horší 
než my, naopak ten poslední pátý zápas 
zvládly mnohem lépe. My jsme asi chtěly 
tak moc, až to holky svazovalo a vzniklo 
z  toho spíše trápení. Zatímco Frýdek-
-Místek hrál bravurně a  táhly jej posily 
v  čele s  výbornou polskou nahrávačkou. 
On mohl a my musely, asi i tohle vědomí 
mělo svou roli. Stejně jako fakt, že jsme 
dost mladý tým, zkušenosti možná chy-
běly. Skvělou základní částí jsme ukázaly, 
že máme na medaili, a  v  hodně těžkém 
čtvrtfinále na nás dolehl tlak, pod kterým 
Prostějov jako favorit vždycky je. Přitom 
holky nevypustily za celou sérii jediný ba-
lón, bojovaly a nechaly na hřišti všechno. 
Přesto to nestačilo.“

 Ani teď proti Ostravě nejste v  pří-
znivé situaci. Můžete ještě sérii o  pátou 
pozici doma otočit?
„Po čtvrtfinálovém vyřazení bylo hodně 
těžké se zvednout pro boje o páté až osmé 
místo, ale pomohly nám dva zápasy proti 

oslabené Olomouci. Tam jsme se znovu 
vrátily na vítěznou vlnu, současně si vy-
zkoušely různé herní varianty, na hřiště se 
víc dostaly i  holky z  lavičky. První utkání 
o pátou příčku v Ostravě nám bohužel nevy-
šlo, ale nic není ztracené. Do odvety půjde-
me se zvednutými hlavami a jasným cílem 
vyhrát 3:0 nebo 3:1, potom urvat i zlatý set. 
Musíme se semknout, hrát jako tým, navzá-
jem si pomáhat a společně bojovat.“

 Co následně s vaší poraněnou no-
hou po pondělním konci sezóny?
„Hned ve středu 15. dubna jdu s kolenem 
na operaci, kterou provede pan doktor 
Macháček. V  minulosti mě 
už jednou operoval tak 
výborně, že jsem se pak 
stihla vrátit k  volejbalu 
velice rychle. Proto vě-
řím, že i  tentokrát vše 
proběhne skvěle, včetně 
rehabilitace, se kterou už 
mám své zkušenosti. Nic ne-
podcením a  určitě budu 
zcela fit, až nám 
v  létě začne 
společná 
příprava 
na no-
vou se-
zónu.“
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Ve finále jdou favorizované
Šelmy Brno na Duklu Liberec

Prostějov (son) – Po překvapivém 
čtvrtfinálovém vyřazení prostějov-
ských volejbalistek má finále DA-
TART extraligy žen ČR 2025/26 
očekávané obsazení. Střetnou se 
v něm Šelmy Brno coby naprosté 
suverénky dosavadního průběhu 
soutěže a  Dukla Liberec jakož-
to druhý největší favorit. Herně 
i  zkušenostmi nabušené Jihomo-
ravanky neměly dle předpokladů 
žádné větší problémy s  Frýdkem-
-Místkem, proti němuž ztratily bě-
hem tří vzájemných duelů jediný 
set (3:1, 3:0, 3:0). „Semifinálovou 
sérii jsme zvládli dobře. Trochu 
starostí jsme měli v prvním utkání, 
kde jsme se rozjížděli, ale pak jsme 
si to pohlídali a  ve všech činnos-
tech byli lepší než Frýdek,“ hod-
notil spokojený trenér brněnského 
družstva Ondřej Marek. Papírově 
silnější Severočešky musely proti 
Lvicím Praha skousnout nepří-
jemnou porážku ve druhém střet-
nutí série, ale jinak byly lepší (3:0, 
0:3, 3:0, 3:1). „V  první řadě bych 
chtěl pogratulovat Lvicím, protože 
v každém zápase předváděly skvělý 
výkon a  naše holky ze sebe mu-
sely vymáčknout úplně všechno. 
Vůbec to nebylo tak jednoduché, 
jak to možná na první pohled vy-
padá. My máme radost z postupu 
a  nyní už se začneme připravovat 
na finále,“ oddechl si kouč podješ-
tědského kolektivu Martin Hroch. 
Finálová série odstartuje ve čtvrtek 
16. dubna v Brně, a to ve Winning 
Group Areně, kam se Šelmy pro 
domácí titulové bitvy přesouvají. 
„Těšíme se moc do Ronda, před 
deseti lety tam byla skvělá atmo-
sféra a doufám, že se to zopakuje,“ 
pravil Marek s  úsměvem. O  ex-
traligový bronz si to pak na pouze 
dva vítězné zápasy rozdají od 15. 
dubna pražské Lvice s  frýdecko-
-místeckými Sokolkami.

RYCHLÉ INFO

PROSTĚJOV Nadstavbová fáze extraligy juniorek 
ČR 2025/26 skončila pro mládežnické volejbalist-
ky VK Prostějov věkové kategorie U20 po měsíční 
zápasové pauze posledním duelem v elitní skupině 
o 1. až 4. místo doma proti Olympu Praha.
Hanačky v hale Národního sportovního centra PV pod-
lehly jednomu ze dvou největších favoritů soutěže hlad-
ce 0:3 (-19, -16, -17), přičemž tohle střetnutí už vlastně 
nic neřešilo, neboť o postavení obou družstev v konečné 
tabulce po nadstavbě bylo rozhodnuto předtím. Prostě-
jovské juniorky obsadily třetí příčku.
„Vzhledem k  tomu, jakou sílu mají Olymp i  Liberec, 
je naše třetí pozice po dlouhodobé části asi maximem 
možného. Dosavadní průběh extraligy U20 zvládly hol-
ky výborně, a teď už se maximálně soustředíme i připra-
vujeme na závěrečný turnaj Final Six v Ostravě,“ nadho-
dil šéftrenér mládeže vékáčka Aleš Novák.
Zmíněný vrchol v podobě Final 6 proběhne od 24. do 
26. dubna v ostravské hale ve Varenské ulici. A juniorky 
VK ve čtvrtfinále nastoupí proti Frýdku-Místku (pátek 
24. dubna, 14.00 hodin), šestému v nadstavbovém po-
řadí. „Loni jsme právě s Frýdkem v prvním kole play-off 
nešťastně prohráli 2:3 z vedení 2:0 na sety. Pevně věřím, 
že tentokrát stejnou situaci zvládneme a  mezi nejlepší 
čtyřku postoupíme,“ pravil Novák.

Pokud jeho svěřenkyně severomoravské Sokolky opravdu 
vyřadí, narazí v semifinále na pražský Olymp (sobota 25. 
dubna, 17.00 hodin). „Tady už by byl favoritem soupeř, 
my bychom neměli co ztratit a mohli jen překvapit. Což 
v jediném hraném utkání samozřejmě může vyjít. Hlavní 
však pro nás je zvládnout čtvrtfinále, abychom mohli bo-
jovat o některou z medailí. Minimálně bronz rozhodně je 
v našich možnostech,“ odhadoval Novák. (son)

Skupina I o 1. až 4. místo – konečné pořadí: 1. Liberec 15, 2. Olymp 
Praha 12, 3. VK Prostějov 6, 4. Ostrava 3.
Skupina II o 5. až 8. místo – konečné pořadí: 5. Jihlava 16, 6. Frýdek-
-Místek 9, 7. KP Brno 9, 8. Kralupy 2.
Skupina III o 9. až 12. místo – konečné pořadí: 9. Lanškroun 15, 10. 
České Budějovice 11, 11. Plzeň 7, 12. Přerov 3.

Zápasový program
Pátek 24. dubna: 14.00 hodin první čtvrtfinále VK Prostějov – Frý-
dek-Místek, 17.00 hodin druhé čtvrtfinále Ostrava – Jihlava.
Sobota 25. dubna: 14.00 hodin první semifinále Liberec – Ostrava/
Jihlava, 17.00 hodin druhé semifinále Olymp Praha – VK Prostějov/
Frýdek-Místek.
Neděle 26. dubna: 11.00 hodin o 5. místo, 14.00 hodin o 3. místo, 
17.00 hodin finále. 

EXTRALIGA JUNIOREK ČR U20 2025/26 – NADSTAVBOVÁ ČÁST

EXTRALIGA JUNIOREK ČR U20 2025/26 – ZÁVĚREČNÝ TURNAJ FINAL 6

TĚJOV NadNadN dN stavbová fázfáfáfá e extraligy juniorek Pokud jeho svěřenkyně severomoravské Sokolky o
turnaj Final turnaj Final 



KOSTELEC NA HANÉ Premiéro-
vě v  tomto druholigovém ročníku 
nastoupil za kostelecké házenkáře 
dvaadvacetiletý brankář prvoligo-
vých Hranic Filip Vyorálek, jenž má 
v HK vyřízeno hostování. V hanác-
kém derby proti Olomouci strávil 
mezi tyčemi kompletních šedesát 
minut a domácím výrazně pomohl 
svým vysoce kvalitním výkonem 
k důležitému triumfu (35:28).

Marek SONNEVEND
 Jak se vám chytalo?

„Docela dobře, myslím, že to nebylo 
špatné. Něco se mi podařilo vychytat, 
něco kluci z  Olomouce netrefili do 
brány, bylo tam i trochu štěstí při pár 
tyčích a břevnech. Hlavní je, že to do-
padlo dobře pro tým, vždycky rozho-
duje vítězství.“

Proč jste se náhle až ke konci se-
zóny objevil v bráně TJ Sokol HK?
„Kostelecký trenér mi zavolal, že mají 
pro tenhle zápas jediného gólmana 
a jestli bych proto mohl přijet pomoct. 
Už v  minulé sezóně jsem za Kostelec 
několikrát chytal, v té letošní zatím ne, 

ale když to teď bylo potřeba, tak jsem 
tady. Nakonec mě trenéři nechali v brá-
ně celé utkání bez střídání, protože se 
nám dařilo, tak nechtěli nic měnit.“

Místní mužstvo často mívá horší 
úvodní poločasy, ale tentokrát hrálo 
dobře od začátku. Čím to?
„Úplně nevím, jak probíhaly minulé 
zápasy, ale dneska se do toho šlo ma-
ximálně naplno od první minuty. Kos-
telec nutně potřeboval vyhrát a podle 
toho výkon celého týmu vypadal. Ne-
přišlo ani žádné polevení ve druhém 
poločase, naopak kluci dál zvyšovali 

náskok. A celkově šlo o skvěle týmově 
odehrané utkání.“

Vnímal jste před střetnutím, že 
Kostelec je na tom v aktuálním roč-
níku druhé ligy dost špatně?
„Nějak přesně jsem to doteď nesledo-
val, ale při pohledu na tabulku jsem 
viděl, že by to určitě mohlo být mno-
hem lepší. Dneska se bilanci povedlo 
trochu vylepšit a taky dál je potřeba co 
nejvíc bodovat až do konce soutěže.“

V  čem byl dnes mezi vámi 
a soupeřem největší rozdíl?
„Řekl bych, že v  nasazení, bojovnosti 

i touze po vítězství. Kluci dřeli, dobře 
bránili a  dařilo se jim též střelecky 
v  útoku, padalo jim do brány hodně 
gólů. Jak říkám, povedený zápas.“

Druholigové starty za hákáč-
ko berete jako zpestření?
„Přesně tak. Jakmile mě v  Kostelci 
potřebují, tak si za něj rád zachy-
tám a  pomůžu. Polovinu 
zdejších kluků dobře 
znám a  tím větší 
radost pak mám, 
když jim můžu 
pomoct k výhře.“

SPORT www.vecernikpv.cz30

Hosté šli v úvodu dvakrát do vedení, 
ale od stavu 1:2 vzali střetnutí pevně 
do svých rukou borci hákáčka. Čtyř-
mi trefami za sebou rychle otočili na 
5:2 v 8. minutě a soupeře pak až do 
konce duelu ani jednou nepustili, 
byť na remízové skóre.
Olomoučtí sice záhy dotáhli (6:5, 
7:6), ovšem víc jim Sokol nedovo-
loval hlavně díky mnohem pevnější 
defenzivě v  porovnání s  předchozí-
mi zápasy. Za dobře fungující obra-
nou navíc výborně chytal brankář 
Filip Vyorálek vypomáhající na 

hostování z  prvoligových Hranic.
Směrem dopředu se střelecky pro-
sazovala rovnoměrným dílem celá 
řada hráčů TJ, tím pádem neustále 
zůstával rozdíl mezi oběma družstvy 
na dvou či třech zásazích. Jednou 
Ševčíkovi svěřenci utekli trochu víc 
(12:8), jenže vzápětí protivník zase 
snížil (12:10).
Důležitý zlom přišel až před přestáv-
kou, kdy opakovaně zavěšovali do 
černého Luděk Piwko s  Martinem 
Hantákem a  pětigólová šňůra ze 
14:12 na 19:12 znamenala de facto 

rozhodující trhák. Zvláště pokud na 
dvě branky HBC takzvaně do šatny 
domácí pohotově zareagovali hned 
zkraje druhého poločasu dalším ná-
porem (20:15 – 23:15).
Následně se papírový favorit ještě dr-
žel alespoň trochu na dostřel (24:18, 
26:20), nicméně Kostelečtí nijak moc 
nepolevovali. A herní poctivost vzadu 
společně s kvalitní útočnou produkti-
vitou se jim bohatě vyplatila. Defini-
tivní zrušení odporu soupeře nastalo 
únikem na 31:21 mezi 40. a 50. minu-
tou, potom již nebylo co řešit.

Ze skvělého kolektivního výko-
nu palebně vyčnívali výše zmínění 
Piwko (7) a  Hanták (6), také Jan 
Ševčík (5), Martin Popelka (4), 
Rostislav Podhrázský i Radim Lako-
mý (oba 3), přidávali se rovněž další.
Novou sadu parádních zákroků 
vytáhl ze svého arzenálu Vyorálek, 
tudíž hostující mančaft byl zralý na 
menší debakl (34:24). Ten odvrátil 
teprve po prostřídání sestavy HK 
v  úplném závěru – 35:28. Přesto 
vítězové sklidili zasloužený aplaus 
spokojených fanoušků.

KOSTELEC NA HANÉ Nebezpečně 
blízko sestupovým pozicím se ocitli 
házenkáři TJ Sokol Kostelec na Hané 
HK po čtyřech porážkách za sebou. 
Tuhle černou sérii naštěstí v 18. kole 
2. ligy mužů JM 2025/26 prolomili, 
když se jim skvěle povedlo derby na 
vlastní palubovce proti HBC Olomouc 
1966. Pátý celek průběžného pořadí 
přehráli 35:28 (19:14) a dnu tabulky 
přece jen trochu odskočili.

35 : 28 35 : 28 

pro Večerník 

původní
zpravodajství

ník 

ství

MarekMarek SONNEVEND SONNEVEND DAVID ŠEVÈÍK 
„Byli jsme pod velkým tlakem toho, že musíme. Stačilo se podívat na nízký počet do-
sud získaných bodů a  postavení v  tabulce nedaleko od posledních dvou míst. Kluci 
však tenhle tlak s nožem na krku unesli, na rozdíl od předchozích tří utkání výborně 
bránili. Po konci v šatně jsem klukům říkal, že s takovou obranou jsme ty tři poslední 
zápasy mohli vyhrát, mít plus šest bodů a být víc v klidu i pohodě. Teď je každopádně 
důležité, že jsme tak dobře zvládli Olomouc. Podařilo se nám eliminovat její nejlepší 
hráče Kašpara, Krejčího i  Lešanského, defenziva nám opravdu fungovala a  skvěle 
chytajícímu Filipu Vyorálkovi hodně pomohla. Před utkáním jsem dlouho přemýšlel, 
co udělat jinak, aby se vítězství přiklonilo na naši stranu a konečně jsme naplno zabo-
dovali. Vzniklo rozhodnutí dát Filipa do brány od začátku a nechat ho tam, dokud hra 
funguje. Což vyšlo dokonale, celý tým perfektně makal dozadu, kluci si zdravě věřili, 
bojovali s maximálním nasazením, dařilo se jim i v útoku. Byl z toho celkově kvalitní 
kolektivní výkon a velmi cenná, zároveň důležitá výhra. Navíc pro diváky moc pěkný 
zápas. Teď je potřeba takovými výkony založenými na dobrém bránění pokračovat dál 
až do konce sezóny a ze zbývajících čtyř střetnutí posbírat co nejvíc bodů. I když hned 
příště na hřišti o záchranu bojujících a z Brna posílených Nových Bránic to bude hodně 
těžké. Přesto pevně věřím, že zvítězit tam určitě je v našich silách. Porveme se o to!“

HODNOCENÍ TRENÉRA

Kluci dřeli, dobře
jim též střelecky 

m do brány hodně
edený zápas.“

é starty za hákáč-
estření?
ile mě v  Kostelci 
něj rád zachy-yy
olovinu 
bře 
ší 

SOKOLNICE, PROSTĚJOV Aby házenkáři Sokola II Prostějov ještě nespadli do případných 
problémů boje o záchranu ve 2. lize mužů JM 2025/26, potřebovali vyhrát duel 18. kola soutěže 
na půdě tabulkově posledních Sokolnic. Což se jim po vyrovnané bitvě zdárně povedlo výsled-
kem 29:31 (15:12), který je posunul na sedmé místo průběžného pořadí.
První poločas probíhal spíše pod taktovkou domácích, i když byl většinu času dost vyrovnaný. Ha-
náci však během něj ani jednou nevedli, pouze dotahovali či příležitostně srovnávali jednobrankový 
až třígólový náskok soupeře. Ten těžil z útočné produktivity zejména Davida Jochmana s Denisem 
Přerovským, částečně i Michala Sekaniny.
Necelou minutu před přestávkou tak Jihomoravané zvýšili na 
15:11 a  s  Ordeltovými svěřenci to v  danou chvíli nevypadalo 
moc valně. Z nejhoršího se ale dokázali postupně vyhrabat, aby 
ve 37. snížili na nejtěsnější rozdíl (18:17). Což navíc nebylo zda-
leka vše, ještě před půlkou druhé části totiž panoval nerozhodný 
stav 22:22. Sokolničtí sice vzápětí znovu odskočili (24:22), leč 
poté přišel rozhodující obrat. K výtečnému Adamovi Kotěšov-
skému (celkem nasázel 14 tref!) se ofenzivně přidali Jiří Hampl 
a Šimon Hudeček. A hlavně prostějovský tým zkvalitnil obranu, 
čímž zaznamenal pět zásahů v  řadě za sebou na 24:27. Zane-
dlouho skóre poskočilo ještě víc (25:29), to už do závěrečné 
sirény zbývaly jen čtyři minuty. V čase 58.35 outsider ještě zkori-
goval na 28:30, nicméně 
hosté si úplnou koncov-
ku navzdory červené 
kartě pro Hudečka bez 
větších problémů pohlí-
dali. A výsledkem 29:31 
si domů odvezli dva 
nadmíru cenné body! 
Příště muži Sokola II 
přivítají v hale RG a ZŠ 
Otto Wichterleho PV 
desáté Hustopeče (so-
bota 18.  dubna, 18.30 
hodin). (son)

1. Újezd u Brna 16 1 1 681:520 33
2. V. Meziříčí 15 0 3 626:511 30
3. Ivančice 12 1 5 590:519 25
4. Kuřim 12 0 6 558:508 24
5. Olomouc 10 1 7 555:510 21
6. Telnice 8 1 9 513:537 17
7. Prostějov 6 2 10 496:567 14
8. Bohunice B 6 1 11 529:542 13
9. Kostelec 5 3 10 532:553 13
10. Hustopeče 5 1 12 511:599 11
11. N. Bránice 4 0 14 485:585 8

12. Sokolnice 3 1 14 492:617 7

d u BBrnarnana 11616161616 1111 11111 681681681:681:681:5552520

TABULKA 2. LIGY MUŽŮ JMTABULKA 2. LIGY MUŽŮ JM

2025/26 PO 18. KOLE2025/26 PO 18. KOLE

29 : 3 1 29 : 3 1 

Sokol II vydøel tìsnou
výhru v Sokolnicích

Støíbro z ME U19 v Turecku i se zastoupením

KEMER, PROSTĚJOV Obrovského úspěchu vpravdě 
historických rozměrů dosáhla korfbalová reprezentace 
České republiky U19 na mistrovství Evropy dorostenec-
ké kategorie 2026 v Turecku, kde vybojovala vynikající 
druhé místo a tím stříbrné medaile! Na tomhle super po-
činu se přitom výrazně podílel klub Vosíme.cz Prostějov.
Hanácký oddíl měl totiž v národním výběru ČR hned sedmi-
násobné hráčské zastoupení (Adam Jankovič, Adam Fidler, 
Ondřej Poslušný, Matěj Rozkošný, Klára Vajdečková, Ivana 
Zbořilová, Vendula Rozkošná) a družstvo přitom trenérsky 
vedli David Konečný (hlavní kouč Vos) a Petr Galíček (klíčo-
vá opora prostějovského mančaftu dospělých).
Češi v Kemeru suverénně ovládli svou základní skupinu, když 
postupně porazili Anglii 17:8 (Jankovič 4, Fidler a Vajdečková 
2, Poslušný a Zbořilová 1), Portugalsko 20:10 (Vajdečková 4, 
Fidler 3, Jankovič 2), Slovensko 18:3 (Rozkošný 4, Poslušný 
1) i Maďarsko 15:6 (Jankovič 4, Vajdečková 3, Rozkošná 1).

V  následném semifinále si poradili s  Německem 14:8 
(Vajdečková 3, Jankovič 2) a postoupili tím do finálové-
ho duelu o zlato, kde však narazili na favorizovanou Belgii. 
Na tu již nestačili 6:15 ( Jankovič 3), přesto je evropské 
stříbro jedním z  největších úspěchů v  dějinách českého 
korfbalu!
„Belgie předvedla ve finále svůj nejlepší výkon na turnaji. 
Kdyby na mistrovství bylo i Nizozemsko, asi bychom o ti-
tul nehráli, ale my jsme dokázali, že jsme nejlepší ze zbytku 
Evropy. A  naše druhá pozice je naprosto zasloužená, celý 
šampionát jsme odehráli opravdu výborně. Z našeho týmu 
nikdo vyloženě nevyčníval, ani si nehrál na hvězdu. Byla to 
neuvěřitelně jednolitá parta, a to včetně náhradníků. Se vše-
mi byla radost pracovat,“ shrnul ve svém hodnocení David 
Konečný, který už před ME U19 věřil ve finálovou účast. 
A jeho předpověď i velkou zásluhou prostějovské kliky v re-
prezentačním souboru dokonale vyšla. (son)

PROSTĚJOV Ještě než korfbalový klub Vosíme.cz Pros-
tějov uspořádá 25. dubna v hale Sportcentra – DDM vel-
ký Finálový den s titulovými zápasy extraligy dospělých, 
extraligy dorostu i ligy starších žáků, stane se o týden dří-
ve organizátorem dalších dvou vrcholných turnajů, jimiž 
vygradují mládežnické soutěže ČR 2025/26 na celostát-
ní úrovni.
V  sobotu 18. dubna od 10.00 hodin v  hale RG a  ZŠ Otto 
Wichterleho Prostějov to bude mistrovství republiky minižá-
ků, na něž se probojovalo deset nejlepších družstev věkové 
kategorie U11. V základní skupině A jsou naděje KC Light-
ning Kostelec na Hané, jež narazí na Brno, Znojmo, České 
Budějovice a Sports academy Morava. V základní skupině B 
figurují talenty domácího Vosíme.cz Prostějov, které vyzvou 
All Sport Kids Academy, Dobrou Vodu u Českých Budějovic, 
Kolín a Náchod. Dva nejlepší celky z každé grupy postoupí 
do semifinále.
V neděli 19. dubna rovněž od 10.00 hodin a opět v hale RG 

a  ZŠ Otto Wichterleho Prostějov pak proběhne finálový 
turnaj ligy mladších žáků o 1. až 4. místo, tedy elitního kvar-
teta této soutěže. Čtyři nejlepší kolektivy si zajistily účast na 
základě pořadí dlouhodobé části ligy mladších žáků, kdy 
dva top mančafty postupovaly ze skupiny Morava a dva ze 
skupiny Čechy. A moravskou grupu suverénně ovládla ha-
nácká omladina: 1. Prostějov 28, 2. Brno 23, 3. Sports aca-
demy Morava 20, 4. All Sport Kids Academy 11, 5. Znojmo 
5, 6. Prostějov B 3.
Závěrečný turnaj nejlepší národní čtyřky mladšího žactva 
o medaile má nejprve na programu semifinálové duely Vosí-
me.cz Prostějov – České Budějovice a Náchod – Brno. Vzá-
pětí přijde na řadu střetnutí o 3. místo, nakonec samozřejmě 
finálové utkání o mistrovský titul. A právě na jeho zisk bude 
domácí tým rozhodně cílit. (son)

cckkkkuuuuuu i seee zzaasssssssssttooouuuppppeennnníímmmm

Š Otto Wichterleho Prostějov pak proběhne finálov

ProstějovaProstějova



Ján Svorada II. patřil mezi ty sportovce, kteří silně ovlivnili 
zájem o cyklistiku po sametové revoluci. Jeho otec Ján Svo-
rada I. (narozen 1944) sice reprezentoval ČSSR v Závodě 
míru a působil jako trenér v Bratislavě, ale toto jméno pro-
slavil právě až Ján II. Po něm ještě závodil i v Prostějově jeho 
syn Ján Svorada III. Ján Svorada II. nebyl jeden z prvních 
z  našich závodníků v  profipelotonu (dráhaři Daler 1969 
a Penc 1989 – 3. na MS v bodovacím závodě, dále silničá-
ři Škoda, Padrnos, Hruška, Kreuziger – 5x v první desítce 
Grand Tours, a další). Byl ale první, kdo dosáhl na etapová 
vítězství v závodech Grand Tours, včetně toho pod Eiffelov-
kou při nejslavnější Tour de France. Vzhledem k tomu, že se 
začal prosazovat v Dukle Brno a v Brně žije dodnes, tak jsem 
s ním udělal malý rozhovor o jeho pohledu na cyklistiku.
Narodil se v roce 1968 v Trenčíně a patřil mezi naše prv-
ní profesionální cyklisty po revoluci, kdy hned po vítězství 
v Závodě míru 1990 (v dresu Dukly Brno startoval v letech 
1987 až 1990) se roku 1991 stal členem italského profesi-
onálního týmu Lampre. Ještě jako junior obsadil na MSJ 
1986 páté místo, dále získal celkem pět titulů mistra repub-

liky a šestkrát byl vyhlášen Králem cyklistiky ČR. 
Za svoji závodnickou kariéru startoval třikrát na 
olympijských hrách a dosáhl na jedenáct etapo-
vých vítězství z  Grand Tours, přičemž nejkrás-
nější byl triumf v závěrečné etapě Tour de France 
2001 v  Paříži na Avenue des Champs-Elysées. 
V profipelotonu strávil celkem patnáct sezón (jen 
Roman Kreuziger jich měl o jednu více), což samo 
o sobě už je pozoruhodné.
Jak se vyrovnával s  rozdílným přístupem k  pří-
pravě mezi amatéry a  profesionály? „Jelikož jsem 
tehdy startoval za italskou stáj, kterých bylo v pro-
fipelotonu tou dobou asi nejvíc a patřily ke špičce, 
měl jsem kolem sebe spoustu dobrých kamarádů, 
s nimiž jsem si rozuměl i mimo cyklistiku. V Itálii 
se dřív v  teple připravovala většina závodníků, ale 
dnes jsou jiné možnosti a ekonomika stájí toho do-
vede využívat. Po přechodu k  profesionálům jsem 
si zpočátku musel zvyknout na délku závodů, neboť 
u amatérů se jezdily kolem 150 kilometrů a u profe-
sionálů to bylo nad 200, klasiky i 300 kilometrů. Také 
kopce pro mě jako sprintera nebyly jednoduché, ale 
pokud chcete vyhrávat, tak je musíte přejet,“ vyprávěl 
Ján Svorada.
„Profesionální týmy postupně přecházely z  taktiky 
závodění pouze na jednoho lídra na více týmové zá-
vodění a já plnil roli sprinterské jedničky. Podobně se 
závodilo v amatérech, ale až u profesionálů to bylo do-
taženo do detailů. Podstatný rozdíl však byl v zajištění 
a přípravě. U profesionálních týmů byli lidé na všech 
úrovních (trenér, masér, mechanik a někdy i kuchař) 
se zkušenostmi z velkých závodů, kteří se maximálně 
snažili o to, aby byl každý cyklista stoprocentně připra-

ven na start. Dnešní stáje World Tour mají i přes dvacet pět 
závodníků, ale počet startů každého v sezóně je nižší, než 
bylo zvykem v mé době. V prvních letech si pamatuji přes 
sto startů za rok, dnes je to kolem šedesáti. Protože se zá-
vodní sezóny poněkud prodlužují, tak stáje pořád potřebují 
mít dostatečný počet připravených jezdců na úspěch. Kdo 
nemá ambice nebo se necítí na dosažení úspěchu v důleži-
tých závodech, tak je platný jako pomocník a dostává úkoly 
pro úspěch svého lídra, což je taky náročná práce,“ pokračo-
val slavný borec. 
Ptal jsem se ho – prý jako většina zvědavců – zda pro něj 
úspěch při poslední etapě Tour de France 2001 pod Eiffe-
lovou věží znamenal nějaký přelom. Odpověděl, že ani ne, 
prý to byl pouze jeden z řady úspěchů, pro něž se cyklistice 
věnoval. „Zvítězit na téhle úrovni není nikdy jednoduché 
a každý závod má něco do sebe.“ Po ukončení aktivní kari-
éry se věnoval obchodním záležitostem a měl své prodejny 
s koly a velomateriálem. Dodnes pracuje pro italskou firmu 
Lampre z Brna a cyklistiku sleduje spíš jako pozorovatel. Za 
nejlepšího česko-slovenského silničního cyklistu považuje 
Petera Sagana, což není jen jeho pohled a svědčí o Saganově 
všestrannosti. Kdo ví, zda se někdy někomu povede Sagana 
překonat a získat na silničním mistrovství světa čtyři tituly 
za sebou, o tom dnes asi každý pochybuje. I jeho úspěchy 
v klasikách a na závodech Grand Tours, kde získal celkem 
osmnáct etapových vítězství a  rekordních sedm zelených 
trikotů pro nejlepšího sprintera Tour de France, jsou legen-
dární. 
Z mého pohledu může být považován za nejlepšího české-
ho cyklistu všech dob dle preferencí buď Roman Kreuziger, 
nebo Ján Svorada, či Zdeněk Štybar. Každý z nich dosáhl 
trochu jiných, přitom obřích úspěchů mezi profesionály.pp p pp

HISTORKA JÁNA SVORADYHISTORKA JÁNA SVORADY
„V  jedné z  etap závodu Giro del Trentino v  Dolomitech 
brzy po startu odjela větší skupina závodníků, kterou ostatní 
týmy chtěly před finišem dostihnout. Protože jsme tam měli 
stájové zastoupení, moc jsme v  pelotonu nepracovali, ale 
byli připraveni spurtovat, pokud by k dojetí došlo. Zhruba 
kilometr před cílem jsme se dostali do kontaktu s koncem 
této skupiny, já jsem v poslední zatáčce využil své rychlos-
ti, předjel celou skupinku a začal spurtovat o vítězství. Před 
sebou jsem ale zahlédl svého týmového kolegu Davide Bra-
matiho, který v samotném závěru z vedoucí skupiny poodjel 
ve snaze závod vyhrát. Davide byl skvělý kluk, který v týmu 
tvořil dobrou atmosféru, nevítězil a  obvykle pracoval pro 
ostatní. V  momentě jsem si uvědomil, že můj náskok na 
ostatní je dostatečný k tomu, abych v posledních metrech 
zvolnil, Bramatiho jsem pouze dojel, nechal ho vyhrát a ale-
spoň částečně mu tak oplatil jeho práci pro mě. Byl to pro 
něho i pro mě jeden z nejhezčích zážitků v kariéře a rád na 
to vzpomínám.“

Pokračování příště!

SERIÁL O HISTORII CYKLISTIKY A SPORTU: JEDNADVACÁTÝ DÍL 

JÁN SVORADAJÁN SVORADA
PROSTĚJOV Po zajímavém sledování zápisků Jana Mrázka v PROSTĚJOVSKÉM Večer-
níku jsem dostal nápad: seznámit naši veřejnost se zajímavostmi nejen z historie cyklistiky, 
ale také se začátky sportu ve městě i obecně s cyklistikou od minulosti až po současnost. 
A pokud vás budou zajímat mé zkušenosti závodníka, dlouholetého trenéra a funkcionáře, 
tak i to mám v plánu. Ani nevím, kolik mistrů světa po kraji chodí, ale jako jeden z nich se 
s vámi podělím o své poznatky se sportem nabyté.

Dnes se poněkud vrátíme k  začátkům silniční 
cyklistiky, zejména té etapové. Tu vlastně od-
startoval 1. června 1903 v Paříži šéfredaktor listu 
L´Auto pan Henri Desgrange. Šestietapový zá-
vod na trati 2 428 kilometrů končící v Nantes vy-
hrál Maurice Garin 

s náskokem téměř tří hodin. Účastníci kvůli ex-
trémní délce etap (cca 400 km) startovali v noci 
a končili druhý den, nesměli mít žádnou podpo-
ru, veškeré opravy si museli zajišťovat sami. Žlutý 
dres vedoucího závodníka se vozí od roku 1919. 

Našimi nejznámějšími 
etapovými závodníky 
byli Jan Veselý, který 
vyhrál 1. ročník Závodu 
míru 1948, a Jan Smolík 
coby vítěz Závodu míru 
1964. Po nich přišli P. 
Doležel 1970, V. Mora-
vec 1972, J. Škoda 1985 
a J. Svorada 1990.

Ján Svoraradada III
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PROSTĚJOV V  plné přípravě na letošní zá-
vodní sezónu jsou parašutisté Armádního 
sportovního oddílu Dukla Prostějov. Ti už 
mají za sebou lednové soustředění v leteckém 
tunelu pražských Letňan a také dvoutýdenní 
tréninkový kemp v  USA na přelomu února 
a března. Nyní pokračují každodenní příprav-
nou prací v domácím prostředí, přičemž vyu-
žívají příznivých klimatických podmínek.
A pomalu se už blíží Světový pohár na přesnost 
přistání 2026, který odstartuje úvodním závo-

dem od 12. do 14. června ve francouzském Lyo-
nu. Další zastávky šestidílného seriálu pak budou 
následovat v tomto pořadí: 26. až 28. června Slo-
vinsko (Lesce – Bled), 24. až 26. července Česko 
(Strakonice), 7. až 9. srpna Itálie (Belluno), 11. 
až 13. září Rakousko (Thalgau) a 18. až 20. září 
Švýcarsko (Locarno).
Kromě SP čekají letos prostějovské parašutisty 
hned dva mezinárodní vrcholy na Slovensku. 
Armádní mistrovství světa CISM 2026 totiž 
proběhne od 14. do 23. srpna v Lučenci a civilní 

světový šampionát 2026 se uskuteční vzápětí od 
28. srpna do 5. září ve Spišské Nové Vsi.
„Závodní program bude od začátku června až do 
konce září hodně nabitý, proto se teď snažíme 
na náročnou sezónu co nejlépe tréninkově na-
chystat. Kluci v přípravě pracují podle plánu tak, 
abychom jak ve Světovém poháru, tak na obou 
mistrovstvích světa znovu patřili do nejužší me-
zinárodní špičky. Samozřejmě včetně zisku co 
největšího počtu medailí,“ nastínil hlavní trenér 
ASO Dukla PV Libor Jiroušek. (son)

Parašutisty Dukly Prostìjov letos èeká šestidílný
seriál SP a hned dvì mistrovství svìta na Slovensku

-
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„Do našeho města se sjede to nejlepší, co česká boxerská scéna může na-
bídnout ve věkových kategoriích U19 a  U15. Přihlášeno máme více než 
sto šedesát chlapců a děvčat napříč všemi vahami mezi juniory, juniorkami 
i školní mládeží. A už se moc těšíme na velký rohovnický svátek,“ nadnesl 
šéftrenér pořádajícího OHBC Martin Klíč.
Jaký program nadcházející šampionát má? Ve čtvrtek 16. a v pátek 17. dubna 
odstartuje čtvrtfinálovými boji (vždy 12.00 hodin U15, 17.30 hodin U19), 
v sobotu 18. dubna bude pokračovat semifinálovými duely (10.00 hodin 
školní mládež, 15.00 hodin junioři a juniorky). A v neděli 19. dubna vyvr-
cholí finálovými zápasy (10.00 hodin U15, 13.00 hodin U19).
„Do hlediště haly NSC Prostějov srdečně zveme všechny příznivce a  fa-
noušky kvalitního mládežnického boxu. Kromě spousty zajímavých utkání 
se mohou těšit i na bohaté občerstvení za přijatelné ceny včetně vynikajícího 
zvěřinového guláše,“ pověděl Klíč směrem k divákům.
Za domácí Our Hope Boxing Club PV nastoupí Dorian Kropog (junioři, 
váha do 55 kilogramů), Lukáš Bátěk (junioři, nad 90 kg) a Daniel Kozak 
(školní mládež, do 70 kg). „Tomáš Kantor se bohužel zranil a nemůže star-
tovat, Jiří Pavlica nemá teď pro mistrovství dostatečnou výkonnost. Zato 
Dorian Kropog bude plnit roli největšího favorita, už počtvrté obhajující-
ho mistrovský titul ve své váze. Na zlato jednoznačně pomýšlí i Dan Kozak 
a Lukáš Bátěk se může předvést jako velice slibný nováček,“ prohodil kouč.
Čtyřdenní MČR bude pro celý prostějovský oddíl náročnou prověrkou jeho 
organizačních schopností. „Máme už ale za sebou mnoho uspořádaných 
turnajů včetně mezinárodních akcí či zápasů mužské extraligy družstev, tak-
že nám nechybí potřebné zkušenosti. Každopádně už předem děkuji všem, 
kteří se na organizaci mistrovství budou jakkoliv podílet, a velké díky samo-
zřejmě patří veškerým našim partnerům za podporu,“ zdůraznil Martin Klíč.

Marek SONNEVEND

PROSTĚJOV Mládežnický vrchol tohoto roku má před sebou Our 
Hope Boxing Club Prostějov. Bude jím FOSFA mistrovství republiky 
juniorů, juniorek a školní mládeže v boxu 2026, jež tento ambiciózní 
hanácký oddíl zorganizuje od 16. do 19. dubna v hale Národního spor-
tovního centra Prostějov.

Our Hope Boxing Club ProstìjovOur Hope Boxing Club Prostìjov
poøádá FOSFA MÈR juniorùpoøádá FOSFA MÈR juniorù

PROSTĚJOV Hodně nabitý program před domácím šampionátem 
mládežnických kategorií měl Our Hope Boxing Club Prostějov, jehož 
členové i jedna členka vyrazili na dva mezinárodní turnaje do zahraničí 
a potom také na jedno nedaleké klání do Moravského krasu.
Akci Danas Pozniakas Cup 2026 v litevském Vilniusu absolvoval špičkový 
junior OHBC Dorian Kropog, jenž v pobaltské zemi potvrdil své vysoké bo-
xerské kvality. Ve čtvrtfinále porazil na body domácího Jakobase Nadinzka-
se, kterému tím oplatil nespravedlivou prosincovou prohru z předchozího 
vzájemného duelu. V  semifinále pak podlehl těsným bodovým rozdílem 
litevské jedničce váhové kategorie do 55 kilogramů Dovydasovi Kerpemu, 
získal tedy bronz.
Další mezinárodní turnaj následoval v polském Štětíně, na Skorpion Cupu 
2026 přitom rohovali hned tři zástupci Our Hope Boxing Clubu PV. Jedním 
z nich opět byl Dorian Kropog, který mezi juniory do 55 kg v prvním utkání 
doslova zbil německého soupeře, leč rozhodčí výsledek nesmyslně otočili ve 
prospěch protivníka. Náladu si poté spravil ve druhém střetnutí, kde suve-
rénně vybodoval Timofila Beziazichného z Ukrajiny.
Povedenou zápasovou premiéru v ringu podstoupila v Polsku nová naděje 
hanáckého klubu Anastasia Kovban (školní mládež, váha do 52 kilogramů), 
jež sice prohrála na body se Sakinou Sultáni (Německo), ale podala přitom 
velice dobrý výkon. Naopak se tolik nedařilo Danielu Kozakovi (školní mlá-
dež, do 70 kg), který svému soupeři podlehl na body.
Posledním vystoupením před prostějovským MČR pak byl turnaj Národní 
ligy boxu ČR 2025/26 pro Jihomoravskou oblast v Blansku. Tam se též při 
svém zápasovém debutu zaskvěl Lukáš Bátěk (junior, nad 90 kg), neboť parád-
ním výkonem přejel r.s.c. ve 2. kole Richarda Ferenze z Lipníku nad Bečvou.
„Výborná premiérová vystoupení Nasti Kovban i Lukáše Báťka mi udělala 
velkou radost, jde o další slibné talenty našeho oddílu. Zatímco v případě 
Doriana Kropoga jde o  dlouhodobě osvědčenou kvalitu skvělého borce, 
který bojuje o účast na letním mistrovství světa juniorů a připravuje se na 
podzimní vstup do extraligy družstev ČR v mužské kategorii,“ řekl Večerní-
ku šéftrenér OHBC Prostějov Martin Klíč. (son)
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